AANEN R

SINITdN0J

H—RI7Lv IR

ERWRIERAYTIT

il A VRS §

SERVOFLEX

o BAHFELSIN- m)

L¥, == . AITERSBm]

2 4 R J FERBAETREC
- \% L 3E, i

BEeht  EEE  SEEE /Wiow

=Rl - BEEOY—KRE—2BHYTIVI

Y—RE—2GBEDEERSHBEMERD - BEBRHHARICHELLERBRIERAYT VT T SRIE-
=MLY - EEE - BISEEERELEAS, CUAM - BEVARE - BABICPHho WL EWN SR EZR

TOVER 2 /v I Ty I TY, EETEEFRER OILETIVENTNICRIEERDY V71V L X
IhBAT TLFVTIVEERDETIVIL AV AT =S F v,

FloHS




| E7ILEBAN

H—RILv IR

T4—Rov 7 (

AV M (RNEE)

EYE)

A% T MEEH)

—ECZE—
7 GEVE) S
7 ER)
— T -

&
B
h
Y
7
i
2
J

SAVFvT

SFC

SFS

SFF

SFM

SFH

| EETIVEE

EFIV . 5 BY | BY [ o = EAFESR
m
1 1 10 100

0. 1000 10000

SFC 0.25 ~ 250

" 20 800
SFF - — 100
o - ~ 1000

©

©

©)

JAN

O

HERPDESIEBEEME 4RETHERLILBDOT. BEEORVIEIC@OOALLESTVET, (BEMHEL—@O00A>EAMEL)

TIV=
ks

AF—=)b

AF—=Ib

AF—=Ib

AF—=Ib

-30 ~ 100

-30~120

-30~120

-30 ~ 120

=30~ 120

029

JU—X

LBRIERDY TG
H—RILYIR

VIyRhy TV
H—RYIyF

SRRy TG
~YAIV

BV
hy TG
NIRVILYIR

EY-Jvya
hy TG
INGTLY IR

V29RhyTIVG
EZE=Vl

BEILHY TG
ATYTILYIR

Ja—hvTIVy
RZ2=TLv IR

Ja—hvTIVy
RAINTLYIR

BlgAn-Xhy 7)Y
~NO—7Lbv7R

N\ S\ SHEREE - DL

[RENFE AL - 1R
hyTI5
2Ly IR

MIKIPULLEY 029



H—RI7Lv IR

| RS Fv T

7
2
7
%
9

SONITdNO0J

030 MIKIPULLEY

‘L L) ¢
SFC B B9 5
BRE  BERME BSOEME BHEE 17VIVER /W5y
. P INCHRRE / V=T E VR FyTRIVRI TOF2I—4/ BAEENVY  IN-m] 250
% S & B ‘ ZhSOkY LR YERE RUTEAS  (oml p3~ds
1 SR - BIREE | F8 - BERGHERS
N RRERETIVC BREDSNTIVIEEEMHEESHD/N\T BIANDRIEE VIV ISV T AR 75 TNT IEEE - iRkE)

NBICKY, BNREGICRBTBEEYERBLEL . CRA
WfeKREDIHEDRITE DT 3/ 8— DIRDFELE T,
TYPEA TYPEB TYPEC

U R

HHRLTVEY,
188473

7—/\#h 2RIEE. FENIEE
L&ELfe, 7723V AL 0EFEDELTRETTOTC

1238<| ESRIHFIED A AR D A, AT BSRZ KIBICIEREC
EEY, EABRETOHLZET O TVt BOTEWEDLE

~
4

B
N ==l

F T2 a2 % T

- =
CHER
TEZ

DEFZEERITLET,

SFC SA2 SFC DA2

ISVTRIVME R E LN USVTRIVMAE  EERA£H
RENE : BRI ENE REIVE : B FEBRRNE"

a

W
et

RIVME  BERE S
RENR | =ffi7 04— b

TILAYMAE : fRidta SUS304
#15— SUS304**

ILAYMAE it SUS304
$5—5US304*

ISVTNTHE BATIVIES
REJLE | 7))V O
ISVTNTHE BATIVEER
REE | 7)LA ML= AN—YHE BATIVZIER
REIE | 7IU=A MLE

PIVIE  BERASH
RELE | =iy OX— s’

* 1 ENERY 5> 7RIV SRESVRIE S A X# 002 DHRRDNBLIZVE S,
* 2ENERA S — DR EIE A X# 080 ~# 100 £ T S45C TRENIBIF=MIOA—FEHVET,
* 3ENERDR)L b REINERIE A X# 080 ~# 100 £ ThHEWVWI—Ta T EBVET,

o —h
S F S = dboie
BRIt ER/E M-V RIEE ®HoE0K /-5y

| SFC SA2/DA2BC |

VSVTRIVIMAE  iEERE £l
RENE | BUAEBR R

TLAY MAE @ #idta SUS304
$>—5US304

ISV TNTHE  BHTIVIES
REE : 7)1 MLE

RIVMAE  #ERE SN

REMLE | =ffiy 0 A — MLE

T—INTETE—E  SASCIEE R

RELIE : BRHINE

{ F& © THRGEHA / ENRUAKR / 23kt / 0— 32 - ETHE

IBEL AN I—3> 1 EB am 76T
H—RILY I ADAZ YV A—RETIb, TLAY ML, BRIEEEE, BRBMTHE

WA EGEEDRED 1821 TES(VF v, FR&EEF—
LESRCMICITEER Y TV > EMREERTEE T,

SFSS

r NAFELEDRUME  BERG M

RESLE | BRDHINE
U—XRIVAE  iEERE SN

REIVE | BROIE

= IOV IME I SASCRAERER
SFS S-C

RENE | RADINIE
NATUTELLSHRUME | SUS304 182

S

F

U—<RIVMAE
REIE : BB

| SFSS-COM-[OM |
MEA M IEFRA 2
B
RO RROR ) o ihim: pamass
RENE : RROIE
TSV IME  SASCIHERLR
FEE : RAROIE
ey — L LA MAE  ARIETR SUS304
L 17— S45CHEHS

P 5—HE : SASC AR
REE: BRONE
RU—THE : S45C NS,
REIE: BROIE

SFSW

AN—YHE 1 SS400 1L 5
RENUE | BRHIIR

T4 MAE C fRIER SUS304
HZ— SA5CHEHG

ILAY A : iRid1 SUS304
HT— S45CHEHGR
REIME  |ER = 7LD > ENE T4V MAE C iRIEH SUS304

HZ— S45CHEHGR

TSV IME | S45CIAERY R
RENE  |BERE V7V ENE

- 7oV IUME SASCIEEYSR
RENE | 2RDHINE

I EEREEN U—XRIVAE  BERA RN

RENUE | BROE

ZuIboENE

} BAHENLY IN-m] 800
SUNT5ERG [mm] ¢ 8~ 60

LETDT HIHEDVIRETIFERIGIFTE

BUORGTHTEABVFE T, AT THEL. EE557E
HON\T ZBHEDESBTELHEETT,

| SFSS-CIM-[IC |
IR S RS SH

r
RER: RROWE || _ ) e s e
| FENE  BADYTE
TSUIME  S45CIRBRYNSR
FEE  RADLTE
TILAYMAE : #riEta SUS304

HZ— S45CHELS

HZ—HE : S45CHEHSR
FENE RRDNE
RU—THE  SASCREIENE
REE : BFHNE

SFSG

ILAYMAE ARIEH SUS304
l A5 — S45CHEHER

= 75V IME : SASCRAEMRLR
RENLIE | BRHIE

AN—HHE © K3EE
REUE | RS or B
U—xRIVE  iBERARH

RENUE | BROIE



SFF BN ElE]

EEAt  @ERE whLs BHERUGT /Uo7y

(P8 NCitE/Xo =2 o2/ FYTROVS/BENTA | SAFELS Neml 1000

TINISERR [mm] 8~ 80
IESRMY - BEEE (F= Sk i | KER IS RS
RCYRIELIBRDS TR LIERBLRKR1SE  WMIUMITADRIL MR E KIEITHIR, 8  HERETIVOERKE S LN TR I
DFB MV EBEEEERRELTNET, T EsEZ KB ICRECEL T, ISTELT,

SFFSS | 7—/ \Ehxtis/ \ 7 |

> 2—F v MAE { S45CHEESR
RELE | BRHINE

e

AY—THE : S45CBEHELR
RESLE | BRDHI0E

I MAE © iRIdH SUS304
AZ— SA5CHER

NATNERVS HE  EERG2H
RESUE | BAHIE
ISV TRIVE A  EERE&H

J'%EME I RReNE

952 TINT $HE 1 SASCABRER
REND | BRHNE

\ ILAVMAE © #RIEH SUS304
HZ— S45CHEHSR

TIVIME I S45CIREHEYE R
REIME | BIDIE

NATNERVMIE  EERE 28
RENUE | BA IR

" A e T—INT TV IRHE | S45CAERES

(55271 +<ECRENT |

ANR—HH4E  S4SCAEAEHR

SANRERIVS HE iSRG EHE REIE  RRDOIZ
HEIIE | BRHE AU —THH : SASCIEAAL E
952 FINT & : S45CREELS [ S T
A [ RELE : BReNE TLAY MAE : iRidHa SUS304
. v A H5— S45CHELE
R g 5> 7RIV EERESE
B EEE | BRE TSUIME 1 S45CHEMLS
R4 HE : SASCREIRL RIS RAOIE
FEIE | BRI AEREERIVS HE  BERASE

TLXY M : #RkETa SUS304 : RESLE : BRHIE
H5— SA5CHESS: MEARIL MAE : 5 RE 4

=<t ISV TNTELEUCTHR-NT
EIEBEEA NS DEHEDELEHETT,
hhL /D) ~
SFM DEHEES
BERE BERME  mbLo BEERIM /-br5yy  EEEER
[m;@ e SAHBMLS  INeml 1000
JUINT5eRksR [mm] ¢12~80

SFM SS
7 RU—THE : S45CAEARLR
! I«E%WBFQQm . FRAFUTERIV IS [ BIERE M ETFIE | BRHNE
TEEEOTHAICERINZEMNVY - & RENE | BRHIE
B - SREEORIBICEITIZ/NA ANV T G52 FNT HE  S45C BEMLS _r
_ REIE | BRHINE
EFIVTY, TSUURE | S45C BEARLS
e . —— TR
| = EEEEE 24000min ! RESL o
e mEasmmens N, P RETIERIVS HE RS
BEEEEARA T N\TYREEEITOT AR b
WET,

TLAYMAE @ fidta SUS304
55— S45CHEL R

USVTRIVE ME  EERa SN
RELE | BRHNE

TLAYMAE @ #7131 SUS304
H5— S45CHESER

b

MERIV A | 1EERERHE
RENE | BROIIE

SFH A~ 3]5!

WG BB ERit eREE /U5

BRAHFANVY [N-m] 8000
@ (8 PRV =25 5 ORI/ B/ BARTRE | ot (mml  $22~115
SFHS | SFHG-K-OK |
o LAY MAE : #ridta SUS304 TSUIME S45CHRY S
1 &KEFAR V2 8000N - m (I - H5— SA5CHELS: %é@/ﬁ e RR—HHIE © S
ABEMNIEERRICER L ETILTRLY RER | BRI or 55k

— ILAYVIMAE:
it SUS304
HT— S45CHELR

B MBS T <. IR mER & B G
HAIRET Y,

1 2RIEETHE
R I \ U= M A S
ILAVNDSREETO—T 427 2+ T NC DS L AR M A S8 ST BB
- - X N %‘7714
247 \E CELICHOE TRRISENTRETT, IS RIS RU-THE : SISCIBLR,
TS UYNTHE : SASCARLS : REE - RADIE
REIE : BRIE MEARIV MAE : iERASE

RENUE | BROHIE

031

JU—X

LERIERHY TV
H—RILYIR

H—RUDy K

~YAIV

N\ SN ¢ SRR

NIRVILYIR

INGTLY IR

Yasvk

ATYTILYIR

RZ—=TLv IR

ANTLY IR

~NO-7LbvI2R

2Ty IR

EFIV

MIKI PULLEY 031



4]
z
5
)
Z
9

SINITdN0J

032 MIKIPULLEY

SEWmERNy TS B—=KRILY IR

| HR 234 X5t 56l

| SFCEFTIV =zRFVLRitHE

FINATFYLAES BT ETHE L NREBH BT EHT
BT

| SFCETFTIV Oyvyar—ytig
YAV SRIBE A E LB A DA T, A kL — KD
B LI FIATEET,

SIS EBL T T T MCTHEVEDELSEEL,

www.mikipulley.co.jp Z001

HRAZIALADEEWEDEIFTES

I SFCETIV v MRfTEMHE

NTDElE. AUy MRERUGIFZCET T>a—4%
TF MY EOUBRE Y TSRS LR T,

I SFFETIV #mEIiL—F7vtr Ui

SFFETIVONRICRA T A U HFR L. Uit SR T
L—FDO—2/N\TEFTBHTET EBERFETSICOV/NTMT
ERETAIRE T,




033

| FAQ

hyFury

Q1 —RILv I 2ADTHAY - BETIZ?

O 54T FB MV U EOBEEHS DRETRLYTA

YRR I R E R

A GBRIRERAIS T E R

HRETVET, Y—RI7L v 7 RIETOHRTERBESR
ET®H%10005E%E 77— LTWVEY, £fcdA—ILE&REH

BOrHBREHIIBHTOEL REPBICOIYBEBED

IVIREDFIRET T,

L7 [Nem]

MUY [N-m]

|

RAtha(°]

Rtha(°]

H—RT7L v AR CYRABROAERL 1000 HEIZROR CYEHE

Q2 By TV IERYMFERICREBBICRNDECE T, FRIEATTH?

D 1TV IRRREGSTRET BRBBORNI. Eic

JU—X

SRIEERDY TG
H—RILYIR

H—RUDy K

AR GHOHLICKZERNICEO>TELE T, ¥—R7

Ly IRV A3 TCaBELRERARRZRAVTHEMKIT

KRNI
o

TLWBDT EADREEVEOEZREFR, #IRDIEEND

e, RBBOBRNZBO TNECHAS I EDFRETT,

fitBiRIE Yy 7Y 5 -
5]~
g
. P2\ N 7
2 AN/ AAA Y
— Y W W VA VA Y
Lz N A A 7 AP
1 o KZTLYIR

Yasvk
ATYTILYIAR
Q3 &EWwIZRAYTIVIDERHBIC, SPIRBHREELEL . HSRERZATIETL,
RA=TLy IR
O T RE—SOBATHER CRMEIRING 7L 8—EZD G - R
B RERICRE T BT L TE. FREINCEET, 7Ly :m IEEES v
HE—ADBAIEREEREETSTH. HEWRDOSR | o . g
FyTTLwIRA YTV THREERIR - {05352 & A e R
BETY. NO—7Ly4R
L o i i -I . |
e e K s il e F EVETLYHR
H—RE—2D H—RE—2D
HIRT 1)L 53— BER HIRT 1)L 5~ B .
SFC
S
SFF
Q4 BNDEREDISYTHART. RELGMVIGENTEETH? s
SFH

O BEHOMV I EERR TR TALRELEAVTHEIETD

@ HMRFEN (RRE) =B

T HROYBHOHFB M IICE VT BB ESREL
BOTHEBHAY YT TBTERTEVELA, V5V TN 4 ki
TADF—BMIREARTTOT. CELOHERIIPOND 2 T
F—BMINEA 7> 3> EBRLEL e
0
7R [mm]

SFC-040DA2 NZIC K BERIFS

MIKI PULLEY 033



S

5
)
Z
9

SONITdNO0J

034 MIKIPULLEY

H—RI7Lv IR

SFC SA2 447 vosnzixvr

I

Bzt
SFC-0025A2
SFC-005S5A2
SFC-010SA2
SFC-020SA2
SFC-025S5A2
SFC-030SA2

SFC-0355A2

SFC-040SA2

SFC-050SA2

SFC-0555A2

SFC-060SA2

SFC-080SA2

SFC-090SA2
SFC-100SA2

KFLARTYPE(A - B+ O) ETHRAW K NEDEHFEDEICKYBFNITREVLETD
KM D ORIFNICKVHFB NI DRIRERIIBBEDN BV ET DT, MREE) TTHRIZEL,

TYPE
[N+m]

C 0.25
C 0.6
C 1
C 2
C 4
A 5
B 5
C 5
C 10
A 12
B 12
C 12
A 25
B 25
C 25
C 40
A 60
B 60
C 60
C 100
C 180
C 250

K RBEEmEEEB/ NSV REEBLTEYELA.
¥ RLYIERERDMEIE. TLAY MBOHDRANETT.
KBEE—AY MBS LUERIR SANRBOBEEVET.

&

WIATYPE A
L

; N
1
N ﬁ &
zl | gl (=)
2 S
y<® L }[ 9] s
bl v
3 d1 [mm
. n¢[ !
SFC-0025A2  C 3
SFC-0055A2 C 3
SFC-010SA2  C 3
SFC-020SA2  C 4
SFC-0255A2  C 5
A 5
SFC-030SA2 B 5
C 10 & 82
SFC-035S5A2  C 6
A 8
SFC-040SA2 B 8
C 15%#8%
A 8
SFC-050SA2 B 8
C 1958
SFC-0555A2  C 10
A 1
SFC-060SA2 B 1
C 24 %HBR
SFC-080SA2  C 18
SFC-090SA2  C 25
SFC-100sA2  C 32

¥

45

R
[mm]
0.01
0.02
0.02
0.02
0.02
0.02
0.02
0.02
0.02
0.02
0.02
0.02
0.02
0.02
0.02
0.02
0.02
0.02
0.02
0.02
0.02
0.02

v

[mm]
+0.04
+0.05
+0.1
+0.15
+0.19
+0.2
+0.2
+0.2
+0.25
+0.3
+0.3
+0.3
+04
+04
+04
+0.42
+0.45
+0.45
+0.45
+0.55
+0.65
+0.74

BIATYPE B
L

s
<]
. | e
1\ o] 1
z ki ]£ Sigal
s %T 7777777 1[ 8‘ s
< ® ‘
UL
d2 [mm] D
2 gx [mm] [mm]
3 5 12 124
3 6 16 —
3 8 19 —
4 n 26 —
5 14 29 —
5 10 34 —
10 &#BZ 16 34 e
10 &#8Z 16 34 —
6 19 39 —
8 15 44 —
15 & B2 24 44 =
15 & B2 24 44 =
8 19 56 —
9% 30 56 —
9% 30 56 —
10 30 63 —
n 24 68 —
24 %8R 35 68 —
pLY 35 68 —
18 40 82 —
25 45 94 —
32 45 104 —

RS
ElSR5EE
[min—1]
10000
10000
10000
10000
10000
10000
10000
10000
10000
10000
10000
10000
10000
10000
10000
10000
10000
10000
10000
10000
10000
10000

faltvidh
T8
[N « m/rad]
190
500
1400
3700
5600
8000
8000
8000
18000
20000
20000
20000
32000
32000
32000
50000
70000
70000
70000
140000
100000
120000

BNV T EFTEE A,

Iff?ilk‘TYLPE C

Ly
IEREH
[N/mm]
34
140
140
64
60
64
64
64
112
80
80
80
48
48
48
43
76.4
76.4
76.4
128
108
m

S
LF
Mj‘ C
5 8o
S 1[ 59
L s T ¥
N L LF S Al A2
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
— 12.35 5.9 0.55 — 3.7
= 16.7 7.85 1 = 4.8
— 1935 915 1.05 — 5.8(6)
e 2315 1075 1.65 e 9.5
— 234 10.75 19 — "
21.6 27.3 12.4 2.5 8 e
21.6 27.3 12.4 2.5 8 12.5
= 27.3 12.4 2.5 — 12.5
— 34 15.5 3 — 14
29.6 34 15.5 3 " =
29.6 34 15.5 3 1 17
— 34 15.5 3 = 17
38 434 205 24 14.5 —
38 434 205 24 14.5 22
— 434 205 24 — 22
== 50.6 24 2.6 e 23
46 53.6 252 3.2 17.5 —
46 53.6 252 3.2 17.5 26.5
— 536 25.2 3.2 — 26.5
— 68 30 8 — 28
— 68.3 30 8.3 — 34
= 69.8 30 9.8 = 39

HARTYPE(A - B+ O BTHRAW S ANROBHEDEIC L BBNITRENLE IO TTIERW KT LR TEE A,
¥ @ DB NIAREVET SV TRIVEDBENHTWBIBEDTATT,
HKTEE, TLAY MREOTETY, COEEBAS d2TEDBE, d2fI0NTICHIELFTEE TLMEATEE A,
¥ UZVTRIVEMOFTIEEE-RLONU T, HEEARN\TDRETT,

% SFCG-010 0 (

BHRBIFTES

) RADEEIR. d1ETeldd2D g 8mm DIBEDELEDET,

( =—snoms-P.041 )

fi{:3
E—AVH
[kg * m?]
0.06 X106
0.26 X 10-¢
0.58 X106
2.39%10-¢
3.67 X106
4,07 X10-¢
6.09X10-¢
8.20X10-¢
18.44 X106
16.71X10-¢
22.55X10-6
29.25X10-¢
55.71X10-¢
76.26 X 106
99.03Xx10-¢
188.0 X 10-¢
145.9x10-¢
205.0%X10-¢
268.6 X106
710.6 X 10~6
1236 X 10-¢
1891X10-¢

BE
[kg]

0.003
0.007
0.011
0.025
0.029
0.034
0.041
0.049
0.082
0.077
0.085
0.100
0.159
0.177
0.206
0.314
0.283
0.326
0.385
0.708
0.946
1.202

A&
(M1

4,930
4,930
4,050
4,680
4,980
5,310
5,310
5,310
6,070
7,460
7,460
7,460
8,860
8,860
8,860
11,280
13,410
13,410
13,410
18,920
31,460
52,030

C K
[mm] [mm]
1.9 5.6
2.5 6.5
3.15 8.5
B} 10.6
33 14.5
3.75 14.5
3.75 14.5
3.75 14.5
4.5 17
4.5 19.5
4.5 19.5
4.5 19.5
6 26
6 26
6 26
7.75 31
7.75 31
7.75 31
7.75 31

9 38
9 42
9 48

hd
M i hvy
HE-HU [N+m]
1-M1.6 0.23~0.28
1-M2 0.4~0.5
1-M2.5(M2) 1.0~1.1(0.4~0.5)

1-M2.5 1.0~11
1-M2.5 1.0~11
1-M3 2550
1-M3 (12554110
1-M3 1.51~1.9
1-M4 34~41
1-M4 34~41
1-M4 34~41
1-M4 34~41
1-M5 70~85
1-M5 70~85
1-M5 70~85
1-Mé 14 ~15
1-M6 14~15
1-M6 14 ~15
1-Mé 14~15
1-M8 27 ~30
1-M8 27~ 30
1-M8 27 ~30




035

P OP
1B TR [ :

BEFATaY)RE d1-d2 [mm] ERIRZEZFBHFEVIINm]

RERT 3 4 5 6 63 7 8 9 9s 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45
B h7(h6- g6) B ®© © © © ¢ © ¢ © ¢ © ¢ © © © © © © ¢ © ¢ © © © © © ¢ © ¢ ° o o
N j6(ATa) J (@] O O O
B keavvan K o o o) o) 0 O 0 o) o)
d @& @ @
SFC-002SA2
2 @ @ @
d & @ @ @
SFC-0055A2
2 e @ @ o
d @ © © @ @ @ ©
SFC-010SA2
2 ©¢ ©6 @€ @6 ¢ 0 ©
d1 ® 6 6 6 06 06 0 0 O
SFC-020SA2
d2 ® 6 6 6 06 06 0 0 0 0O
di 21 @ © © © 6 06 06 0 0 0 O
SFC-0255A2
d2 2 @ @ © 6 © 0 0 0 0 0 O
di 2834 © © © @ 6 0 0 0 0 O
SFC-030SA2
& d2 2834 @ © @ © @ 6 0 0 & © O° O
) d1 5 5660 © © © © © 06 0 0 O
SFC-0355A2
;ﬁ d2 5 566 @® @ © © @ © ¢ ¢ ¢ 6 ¢ O ©
*f )=
J:ESFC-OI.OSAZM 9 06 © © 6 © 06 0 06 0 0 0 O
= d2 9 0000006000000 0 00 ) )
&= d1 18 20 22 22 @ @ @ @ ® @ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ o O LBRIERDY TG
SFC-050SA2 —
d2 182 2 22 © © © © © © © 606060600 0 0O Y—RILvIR
RS di 31 34 36 33. 0 © © © © 6 06 6 ©0 0 0 O
d2 31 3436 33. 0 © © © 6 6 6 @6 06 0 0 O
crcososaz | O 5051 @ @ @ @ @ ® 00 O 0 O H—RYDy R
d2 50 51 ® ®© © © © © © ¢ ¢ ¢ ¢ 0 & O O
di e 6 6 6 06 06 0 0 0 O &
SFC-080SA2
d2 ® 6 © 6 0 6 0 06 0 0 0 O ’\'J7J}|/
sreososan | & T EEEEE 2
d2 ® 6 6 6 6 06 0 0 O 3“
1
SFC-100SA2 di 226 0 © @ @ © Y
d2 2600 © © 0 O 5 IACEIZIDT
BRI, BAZNT(h6 - g6) AR I IFUB LBV ET, fefe L, IR @ 35 DIEADEMARIE I e KUY,
BN 6 K6 A IR - KidA 75 3 siis e fak, OFIDREDHDISE Y ET,
# @ENEHED A>TV BBMDOTRIFATEEE LTHELTOES, ERUADRITONTIE, JENSTHA BB ETOTEHLEDELEL, Z
*BAEOASTVBMOTER. ZOREHNE Vs, BEEBITORBNICESTHB ML IHBIRERIFET, MIBRZDHEMLZIN - m] £RLTVET. NZTLY IR
-3 - SFC'O25SA2'1 OB'1 4K R
TAENITELT
" HAZ SN
P & B e . B :h7 (n6 - g6) HHUIG 25Ty
15:00 $ TOTEXIF LRI HFLLET. SA2 I YVIITUAY N i :L% ;g?gg g;jgji
TEXEDZWNEEIEBEVEDEEEL, 7IL=ag/I\T '
FTVAVHBERES T, CRREEN. sz o
MOVEFO(E AT (IMR) -d2 (KB) DIBICTIERLEEL, AZ=TLv IR
TR d2 (KR xd1=d2 (A—&) DBAEB - J - K DIEICTIEREE L,
ANTLY IR
AO—7LyIR
B TLYIR
EFIV
SFC B
SFS
SFF
SFM
SFH

MIKI PULLEY 035
CADF—#4 - BH40Y #9on—FRIs5 www.mikipulley.co.jp A001




H—RI7Lv IR

SFC DA2 247 sonwzLxvr

S

I

5
)
Z
9

- #E Latodes 5 WLYEn WA it . .
B TYPE 124 B [=7: Ey0] Ellnit;is‘: B IFRER E—AVE kg M1
[N-m] [mm] ] [mm] [min—1] [N - m/rad] [N/mm] [kg + m?]

SFC-002DA2 C 0.25 0.03 05(HF) 008 10000 95 17 007%10-¢  0.004 5,690

SFC-005DA2 c 06 0.05 0.5(H ) £0.1 10000 250 70 0.37x10-¢ 0,010 5,690

SFC-010DA2 C 1 om GE) +0.2 10000 700 70 0.80%10=¢ 0,015 4,810

8 SFC-020DA2 c 2 015 104 +0.33 10000 1850 32 343x10-5 0035 5,570
c SFC-025DA2 C 4 0.16 HGE) +0.38 10000 2800 30 526%10-¢ 0040 5,980
ic A 5 018 1048 +04 10000 4000 32 743x 10~ 0.054 6,330
= SFC-030DA2 B 5 018 104 +04 10000 4000 32 945%10=5 0060 6,330
e} c 5 0.18 GE) 04 10000 4000 32 156X10-¢ 0068 6,330
2 SFC-035DA2 C 10 0.24 HGE) +0.5 10000 9000 56 2693%10-¢ 0121 7,340
A 12 0.24 104 +0.6 10000 10000 40 2098x10-¢ 0124 8,860

SFC-040DA2 B 12 0.24 10048 +0.6 10000 10000 40 35.82x10-¢ 031 8,860

C 12 0.24 Gy +0.6 10000 10000 40 4252x107°  0.146 8,860

A 25 0.28 104 +0.38 10000 16000 2% 9834x10-¢  0.250 10,750

SFC-050DA2 B 25 0.28 HGE) +0.8 10000 16000 2% 1189%10-¢ 0268 10,750

C 25 0.28 HGE) +0.8 10000 16000 2% 1417%107¢ 0298 10,750

SFC-055DA2 c 40 031 104 +0.84 10000 25000 215 2613x10-¢  0.459 13,480

A 60 0.34 HGE) £09 10000 35000 382 2566X107¢ 0447 15,810

SFC-060DA2 B 60 0.34 GY) +09 10000 35000 382 3157X107¢ 0489 15,810

C 60 0.34 104 +09 10000 35000 382 3793x10-¢  0.549 15,810

SFC-080DA2 c 100 0.52 1GE) £1.0 10000 70000 64 1039x10-¢  1.037 22,110

SFC-090DA2 C 180 0.52 HGE) +1.30 10000 50000 54 1798x10-¢  1.369 37,180

SFC-100DA2 C 250 0.55 GE) +148 10000 60000 55.5 2754x10-5 1739 61,490

KIZARTYPE(A « B+ O) ETHRAWRSNRDEHFEDEIC KLY BIMICREVLETD TRV KT LR TEE A,
KM D ORIFNICKVHFB NI DRIRERIIBBEDN BV ET DT, MREE) TTHRIZEL,

K RBEEmEEEB/ NSV REEBLTEYELA.

¥ RLYIERERDMEIE. TLAY MBOHDRANETT.

KBEE—AY MBS LUERIR SANRBOBEEVET.

T |

BATYPE A WiZIATYPE B WATYPE C
L L L v
s s s
LP LF LP LF LP LF
" c " c M c
\ L-‘ \ — 1 Y — 1
y N h 9] . il
i > 1 m* ol o = ) at o
‘ s 1= el gl s -3 8 3le
| 777 2 g 7777777 | * | 78‘ S‘ l_lM 78‘
A — T L | THTT
] JH Hh@ ] 1SR
=t AR d1[mm] d2[mm] D DB N L LF LP S Al A2 C d3 K M #wHAHF IV Y
> TYPE =) PN B gx [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] #%E&-FG [Nem]
SFC-002DA2 C 3 5 3 5 12 124 — 157 59 28 055 — 3.7 19 52 56 1-M1.6 0.23 ~ 0.28
SFC-005DA2 C 3 6 3 6 16 — — 232 785 55 1 — 48 25 65 6.5 1-M2 0.4 ~0.5
SFC-010DA2 C 3 8 3 8 19 — — 259 915 55 105 — 58(6) 315 85 85 1-M2.5(M2) 1.0~1.1(0.4~0.5)
SFC-020DA2 C 4 10 4 1 26 — — | P s 7S | s | — 95 33 106 106 1-M2.5 1.0~1.1
SFC-025DA2 C 5 14 5 14 29 — — 328 1075 75 19 — 1 33 15 145 1-M2.5 1.0~11
A 5 10 5 10 34 — 216 378 124 8 25 8 — 375 15 145 1-M3 15 == 1@
SFC-030DA2 B 5 10 10%8Z 16 34 — 216 378 124 8 25 8 125 375 15 145 1-M3 1:5541:0)
C 10 &#BZ 14 10 &#BA 16 34 — — 378 124 8 2.5 — 125 375 15 145 1-M3 IESERIES)
SFC-035DA2  C 6 16 6 19 39 — — 48 155 11 3. — 14 45 7 7 1-M4 34~41
A 8 15 8 15 44 — 296 48 155 1 3 1 — 4.5 20 195 1-m4 34~41
SFC-040DA2 B 8 15 15% 8% 24 44 — 296 48 155 11 3 1 17 4.5 20 195 1-m4 34~41
C 15%&#BX 19 15%#8% 24 44 — — 48 155 1 3 — 17 4.5 20 195 1-M4 34~41
A 8 19 8 19 56 — 38 598 205 14 24 145 — 6 26 26 1-M5 70~85
SFC-050DA2 B 8 19 19% 8% 30 56 — 38 598 205 14 24 145 22 6 26 26 1-M5 70~85
C 19%i#BZ 25 19%#8Z 30 56 — — 598 205 14 24 — 22 6 26 26 1-M5 70~85
SFC-055DA2 C 10 30 10 30 63 — — 687 24 155 26 — 230 7758 ISl 31 1-Mé 14~15
A 1 24 n 24 68 — 46 733 252 165 32 175 — 775 31 31 1-Mé6 14~15
SFC-060DA2 B n 24 24 %8R 35 68 — 46 733 252 165 32 175 265 775 31 31 1-Mé6 14~15
C 24%BZ 30 24%EBX 35 68 — — 733 252 165 32 — 265 775 31 31 1-M6 14~15
SFC-080DA2 C 18 35 18 40 82 — — 98 30 22 8 — 28 9 40 38 1-M8 27~30
SFC-090DA2 C 25 40 25 45 94 — — 986 30 22 8.3 — 34 9 47 42 1-M8 27 ~30
SFC-100DA2 C 32 45 32 45 104 — — 1016 30 22 98 — 39 9 50 48 1-M8 27~30

MFARTYPE(A - B+ O) ETRAWRSANROBHFEDEICLYBBMNITREVLETDTTIERW KT LR TEE A,
# @ DBSHEIE NIHBEVE ISV TRIVEDBEHNAHTWRIBEDTETY,

#KTPEE TLAY PARDTETY. COEEBAS A2 TEDHBE. d2AI0NTIC#E LFEE TLOMBATE S A,

¥ USVTRIVEMOFUIEHE - RCONU T HBEAA/N\TDRETY,

¥ SFC0100 () ADEMEIR., d1 Efzld d2h'd 8mm DIFADEE LY E T,

036 MIKIPULLEY

BHASIETE5 { 2smems-P.040 ) [ =—snoms-P.041 )




037

P OP
1B TR [ :

BEFATaY)RE d1-d2 [mm] ERIRZEZFBHFEVIINm]

NERU 3 4 5 6 63 7 8 9 95 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45
" h7(he-g6) B © © © © © 06 6 06 0 0 0000000006000 0000000o0o0
N j6(ATa) J (@] O O O
B keavvan K ole) O o) 0 O O o o
i ® @ @
SFC-002DA2
20 0 e
i ® ® @ @
SFC-005DA2
2 0 06 0 e
i1 ®© © ®© @ @ 0O
SFC-010DA2
20 @0 06000
d1 e 000000 0 0
SFC-020DA2
d2 0060000 0 0 0
d1 210 © © © 0000 0 0 0O
SFC-025DA2
d2 2 © © © © 0000 0 O
d1 2834 © © © @ 6 0 0 0 0 O
SFC-030DA2
= d2 2834 © © © © © © 0 0 0 0 0 O
) d1 5 5660 © © © © © © 0 0 ©
SFC-035DA2
§§ d2 5 5660 © @ © © © © © © 06 0 0 O
5 DUE S
e K 9000 0000000 0 0
= d2 9000000006000 00 0 0 ) ]
(1 d1 182 22 © 6 © 0000060060 0 0O SRIRERNY TV
SFC-050DA2 5 }
d2 182 2 2 6 © 000000600 0 00 Y=RKILyIR
crc.ossoaz | 91 31 343 330 0 0 © © 00000 0 0O
d2 31 3436 33. 0 © © © 6 6 6 @6 06 0 0 O
crc.osoonz | 91 505 © @ ® @ © © O 00 O 0 O HeRY Dy R
d2 5051 @ ® © © © 0000 0 0 O
di 00600000 0 0 &
SFC-080DA2
d2 ® 0000000 00 0 0 % I
SFC-090DA2 di ® 600000 73
d2 e 000000 00 7;
1
SFC-100DA2 di 226 0 © @ © © Y
d2 260 © © 0 O 5 IR I
HORAETRIE, WA NT(h6 - 96) B 1 IFUTB LY ET, fefi L. TRIEG 35 DIBADEAEIE 000 L Y E T, —
¥ ENZE]6 - k6 BB DI - KldA 7Y avstins iy, OEDREDHDORGEFET,
¥ @ENEBBEBDASTVAHMDOINRISZENEE LTHISLTOVE T, ERUADREFICOVTIE. BIEHISAIRERBEHHYETOTHEVEDELEEL, _
¥ BEDASTVARDNEIE. ZOREHNE W, SN TORBINICISTHB MV IDGIREZITE T, BBIEZDHFENVZIN-m] ZRLTVET, INZTLY IR
R SFC-025DA2-10B-14K S
TEXITELT
" HAZ SN
P = B T 547 B:h7 (16 -£6) MM 29T TLIIR
15:00 $TOTEXELEBICHHVLET, DA2 - 9TILILAY K PRI A
TENBAZVBERBHOEDELEL, FIL=aRI\T ' “
F7VIVREERET T, CHBE. sm g @) —
HPERIFOIE d1 (VB) -d2 (K®) DIBICTHRI S, Z2—TLyHR
B d2 (KB ¥dl=d2 (B—&) DFAEFB - J - KDIBICTHERLEE, .
AINTLYIR
IN=E IR 53
€VETLYIR
EFIV
SFC B
SFS
SFF
SFM
SFH

MIKI PULLEY 037
CADF—#4 - BH40Y #9on—FRIs5 www.mikipulley.co.jp A001




H—RI7Lv IR

SFC SA2 447 vosnzixvk

F7Tar FT—INEXG

Y—RE—2DT—/I\MIT—/\TET2ZRIMFB LK) 75V TNT L2 MED TR BV E T,

e i

R HE FERE = hlYidh  #@hE {3 - @i
B T?PE 9%/ U= (=] A5 ElREE EH IFREH E—AVE kgl Ml
[N-m] [mm] ] [mm] [min="7  [Nem/rad] [N/mm] [kg *+ m?]

SFC-0405A2- (] B-11BC B 12 0.02 1 +0.3 10000 20000 80 26.58 X 10~ 0.131 9,540
C 12 0.02 1 +0.3 10000 20000 80 33.28%10-¢ 0.146 9,540
B 25 0.02 1 +04 10000 32000 48 82.91% 106 0.240 10,840
SRR DEHHEE C 25 0.02 1 +0.4 10000 32000 48 103.5 X 106 0.258 10,840
B 25 0.02 1 +0.4 10000 32000 48 88.72X 10~ 0.271 10,950
SFC-0505A2-[]B-14BC C 25 0.02 1 +04 10000 32000 48 111.5X 106 0.301 10,950
B 25 0.02 1 +0.4 10000 32000 48 95.44 % 10-¢ 0.309 11,060
SRR PRI C 25 0.02 1 +04 10000 32000 48 118.2 X 10-¢ 0.338 11,060
SFC-0555A2- (] B-14BC C 40 0.02 1 +0.42 10000 50000 43 201.1% 106 0.409 13,370
SFC-055SA2- [1B-16BC C 40 0.02 1 +0.42 10000 50000 43 207.8% 106 0.446 13,480
SFC-0605A2- L] B16BC B 60 0.02 1 +0.45 10000 70000 76.4 228.7 X106 0.475 15,610
C 60 0.02 1 +0.45 10000 70000 76.4 287.8 X106 0.517 15,610

K IZARTYPEB - O RTEAVWRSRBIC K BBMICRENLE SO TTIERW KT LIETER A,
SN DRIFNICEVHB NV DRIRERIIBIHEDN BV ET DT, MRENR) TTHRIEEL,

¥ RBEEmEEEB/N\T Y REEBLTEYELA.

# RCYIEREHRDMEIR. TLAY MBOHDRANETT.

X BUEE AV IBLUHEER RANNRROBELEVET,

L2l

WK TYPE B WHARTYPE C
.
L
M LL o
| o
- = Daie
,,,,,,, i ii
1 PH S‘ui 1 — %Ta‘ g i
S‘

c - a2

1<C

T d2 w T WA LA dA DA LL D L LF C Al A2 M .

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] #E-FC
SFC-040SA2-[1B-11BC n 4 12.2 18 16 17 22 44 44 34 15.5 4.5 " 17 1-M4
SFC-050SA2-[]B-11BC n 4 12.2 18 16 17 22 48.4 56 43.4 20.5 6 14.5 22 1-M5
SFC-050SA2- [1B-14BC 14 4 151 24 19 22 28 534 56 434 20.5 6 14.5 22 1-M5
SFC-050SA2-[1B-16BC 16 5 17.3 24 29 26 30 63.4 56 434 20.5 6 14.5 22 1-M5
SFC-055SA2- [1B-14BC 14 4 15.1 24 19 22 28 56.6 63 50.6 24 7.75 — 23 1-Mé6
SFC-055SA2-[1B-16BC 16 5 17.3 24 29 26 30 66.6 63 50.6 24 7.75 — 23 1-M6
SFC-060SA2-[1B-16BC 16 5 17.3 24 29 26 30 69.6 68 53.6 25.2 7.75 17.5 26.5 1-M6

¥ EBUANDTEICDOEELTUE YVIIVILAY M EAT  SFCSA2 DTtz BB fZEL,

 mEnE i}

BEFTaY)RE d1 [mm] EFIRZEZFBHFEVIINm]

RIZET 8 9 9% 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30
# h7(h6- g6) B [ ) [} [ ] (] [ ] [ ) [ ] [ ] [ ] [ ) [ ] [ ] [ ] [ ) [ ] [ ] [ ] [ ) [ ]
N j6(ATa) J O @] O O
B kewvvan Kk O O o) 0 o) o o
o SFC-040SA2 9 [ ] [ ] [ ) [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
I SFC-050SA2 18 20 22 22 [} [ J ([ ] ([ ] ® (] ([ ] ([ ] (] (] [ ] (] (]
;;‘} SFC-0555A2 3 34 3% 33 € e e e e e e e e o o o
= SFC-060SA2 50 51 ) ) () ® [ ) [} ) ® [ ) () () () [ )
SHABEETARIE, BAZh7(hG - g6) B FUB EAEYET,
# BAE6 - K6 IFU - KIdd 75 a Vs Y, ORDREDH DS EEUES,
* @ENLBIBEDAST L BIMOTERERENEE LTHISLTOET, EEUADREIONTI. BIRSTMARAHBY £ TOTHHLOEDEREEL,
*BAEDASTOBMOTER., ZORENNEV ., BEEBITORBENICESTHEB ML IHBIRERIFET, MIEGZDHEMVZIN - m] £RLTVET.
S — SFC-050SA2-12B-14BC
THEMICELT 20122
HAZ TR d1 [d21BC
. BC: F—/\P¥ T4 %BC & d2 (LRI,
SA2 I Y VIIVI LAY L WNEARE
PILZEEND B:h7 (h6-gB). (T3> K k6. J:i6)

038 MIKIPULLEY




039
SFC DA2 247 sonzLxvt

F7arv FT—INEXG

Y—RE—2DT—/I\MIT—/\TET2ZRIMFB LK) 75V TNTICL2MED IR LBV E T,

e iy

B~ B FERE = hLYidh  #h@ 1B . o
LTS e MY @l B8 WM EREE  EH  BhEH T—XUb Tkl M
[N *m] [mm] 1 [mm] [min="] [Nem/rad] [N/mm] [kg * m?]
SFC-040DA2- (] B-11BC B 12 0.24 G +0.6 10000 10000 40 39.42 X106 0.180 10,840
C 12 0.24 (5l +06 10000 10000 40 46.12%10-6 0.195 10,840
B 25 0.28 G +0.8 10000 16000 24 125.5% 106 0.331 12,730
SR - OEHIEE C 25 0.28 105 ) +0.8 10000 16000 24 1461106 0.349 12,730
B 25 0.28 G +0.8 10000 16000 24 1311x10-¢ 0.362 12,840
SFC-050DA2- [1B-14BC C 25 0.28 105l +08 10000 16000 24 154.1%X 106 0.392 12,840
B 25 0.28 G +0.8 10000 16000 24 138.1x 106 0.400 12,950
SRS IRLLEH AR C 25 0.28 105l +08 10000 16000 24 160.8 X 10~¢ 0.430 12,950
SFC-055DA2- (] B-14BC C 40 0.31 105l +0.84 10000 25000 215 274.0% 106 0.530 15,570
SFC-055DA2- []B-16BC C 40 0.31 G +0.84 10000 25000 21.5 280.5X 106 0.567 15,680
SFC-060DA2. L] B-16BC B 60 0.34 (80 +0.9 10000 35000 38.2 339.4% 1076 0.638 18,010 R )
C 60 0.34 G +0.9 10000 35000 38.2 398.5%X 106 0.681 18,010 Z)=X

HFERTYPER » O) TRV BRI LY BBMICREV LETO TR R EE TEF B A, ) )
¢ BEEERS DRIFNICEYVHB ML DIRE S BIBA NG FTOT, [IBENER) TTRAE T, ERIREHY TV
¥ BEEITEEIRE NS REERLTEY A, H—RILYIR
¥ RLYIBRERDEI. TLAY MEOHDOERANETT,

HBME—XY B RUEBIE. BANEBOBEEYET,

(2}

H—RUDy K

-
BIATYPE B BIKTYPE C 7 el
A
v 7
i
7
7 AP Z
INZTLY IR
z
Yasvk
o d2 w T WA LA dA DA LL D L LF C Al A2 M R7YTILYIR
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] #E-FU
SFC-040DA2-[JB-11BC 11 4 12.2 18 16 17 22 58 44 48 15.5 4.5 1 17 1-M4
SFC-050DA2-[]B-11BC 11 4 122 18 16 17 22 64.8 56 598 205 6 14.5 22 1-M5 28—TLysR
SFC-050DA2-[1B-14BC 14 4 15.1 24 19 22 28 69.8 56 598 205 6 14.5 22 1-M5
SFC-050DA2-[1B-16BC 16 5 173 24 29 26 30 79.8 56 598 205 6 14.5 22 1-M5
SFC-055DA2-[1B-14BC 14 4 15.1 24 19 22 28 74.4 63 68.7 24 7.75 — 23 1-M6 )
SFC-055DA2-[1B-16BC 16 5 173 24 29 26 30 84.7 63 68.7 24 7.75 — 23 1-M6 ANTL 7R
SFC-060DA2-[1B-16BC 16 5 17.3 24 29 26 30 89.3 68 733 252 775 175 265 1-M6
s EERLUNDIERR ) - TSHE 1 IEDFELTIE. A TIVTLAV AT SFCDA2OIHHE ) - [5F54) AT BT,
~NO—-7LbvIR
i A r'a IR
BN Il
_ 22Ty IR
BEFTaV)RE d1 [mm] EFIREZIIZHFEMVIINm]
NERG 8 9 9sm5 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 i
B h7(h6- g6) B [ ] [ ) [ ] [ ] [ ] [ ) [ ] [ ] [ ] [ ) [ ] [ ] [ ] [ ) [ ] [ ] [ ] [ ) [ ] 7V
N j6(ATa) J O @] O O
£ uman K O O 0 0 0 o 0 A C
” SFC-040DA2 9 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] SFS
s SFC-050DA2 18 20 22 22 [} (] ([ ] [ J (] (] [ ] L] (] [ ] [ ] [ J () ||
g;'} SFC-055DA2 31 34 3% 338 € e e e e e e e e o o o SFF
= SFC-060DA2 50 51 () [} ) () [ ) [} [} [ ) [ ) [} () () @
HABAETURIE, BAZN7(h6 - g6) A U B EBYET, SFM
HENE6 K6 U KIEA TV 3V tine Y. OMDREDHDRIGEBEVET,
# @ENEHED A>TV BIAMDTURIFATEEE LTHELTOE S, ERUADRITONTIE, JENSTHA BB ETOTEHLEDELEL, SFH

K BUBDAOTWVBMDNEIE ZOREHNE Ve, MFETHD TORFANCIOTHB NV HBIREZIFE I, BBIZDHFAMLVIIN - m] ZRLTVET,

SFC-050DA2-12B-14BC
HAx ] W;dl L___.maac
s BC: 7—){P¥T5 #BCId 02 LR,

DA2 1 FTJJVTUXY b L WhENE
TIL=aE/I\T B:h7 (h6-gB). (#T7¥3> K:kB. J:j6)

TAXITELT

MIKI PULLEY 039
DESCIE T VICIsD P PRI\ w.mikipulley.co.jp A001




H—RI7Lv IR

SFCEFIL

F7vav 2REERK

SFCDA2 ZA TDAR—YREZEE Y 2T L CHERHBERHICHGLE Y, £2R%Z Imm BRI TTEECLEL,

e i

_ HRRE 1B -
Rtk e N el E—Ab B e
e TYPE kv R0 mm] BE  wpm  DEEE g Tkg] &
[N+m] 1 [mm] [min=1]
L&) LE®K L& LK L&/ LE&K
SFC-005DA2 C 0.6 0.03 0.20 0.5(Ffal) +0.1 10000  0.33X10-¢  0.62X10-6 0.009 0.017 7,390
SFC-010DA2 C 1 0.08 0.44 1040 +0.2 10000  0.72X10~¢ 1.38X10-¢ 0.014 0.026 6,260
SFC-020DA2 C 2 0.10 0.46 1) +0.33 10000  3.02X10-¢  5.30X10-¢ 0.031 0.054 7,220
SFC-025DA2 C 4 0.09 0.46 10D +0.38 10000 4.55%x107¢  7.95X10~¢ 0.036 0.061 7,780
A 5 0.11 0.48 1548 +04 10000  6.09X10-¢ 12.80X10-¢  0.046 0.085 8,230
SFC-030DA2 B 5 0.11 0.48 1K) +04 10000 811X10-¢ 14.82x10-¢  0.053 0.091 8,230
C 5 0.11 0.48 105480 +04 10000  10.22X10-¢ 16.93X10-6  0.061 0.099 8,230
SFC-035DA2 C 10 0.15 0.54 105l +05 10000  23.85X10-¢ 3597X10-¢  0.108 0.161 9,540
A 12 0.15 0.54 1058 +06 10000  25.06 X106 44.76X10~¢  0.107 0.174 11,360
SFC-040DA2 B 12 0.15 0.54 1) +06 10000  30.89X10-° 50.62X10-¢  0.116 0.182 11,360
C 12 0.15 0.54 1A +06 10000  37.58X10~¢ 57.31X10-¢  0.130 0.197 11,360
A 25 0.16 0.63 105480 +038 10000  77.42X10-¢ 144.3X10-5  0.205 0.347 13,950
SFC-050DA2 B 25 0.16 0.63 100 +038 10000 9797 X10-5 164.8X10-¢  0.225 0.365 13,950
C 25 0.16 0.63 105480 +0.38 10000  120.8X10-¢ 187.6X10-¢  0.252 0.394 13,950
SFC-055DA2 C 40 0.16 0.60 1) +0.84 10000  226.8X10-¢ 3250X10-6  0.378 0.538 17,480
A 60 0.19 0.63 105480 +09 10000  210.8X10~¢ 340.1%X10-6  0.382 0.567 20,510
SFC-060DA2 B 60 0.19 0.63 1A +09 10000  269.9X10-¢ 399.2X10-5  0.424 0.609 20,510
C 60 0.19 0.63 10580 +09 10000  333.5X10~¢ 462.8X10~¢  0.484 0.669 20,510
HERTYPE(A - B+ O) IETIRAUVVE R NEDEHEDEITEY BBMICREV LETOTTIRRV T LR TEE LA,
B DREFNCEVHB LY HFIRERISBIBADBYETOT. SFCDA2 DNHEHENER | TTHREBEEL,
* BECERRERENS Y ZEEELTHEYELA,
HBEE—AY MBKUERIE, RANEBOBEEVET,
S BIFREMOME. SFCDA2 DIt TTRR L,
ik ||
WHARTYPE A BHIATYPE B WARTYPE C
L L L
S S S
LP LF LP LF LP LF
ﬁﬂ
" c y ‘ c M
P ) — N\
z l HH o lH al z l e ot o) “i;
© B| o An S e s B| ] s, Sy e Sy
</ sl | T @ S s | [N i
—U ] —ULIS
st i d1 [mm] d2 [mm] D N L[mm] LF s Al A2 C d3 K M S AN
> TYPE g Bk B g4 [mm] [mm] j=¢ g5 gk [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] #&-FG [N+m]
SFC-005DA2  C 3 6 3 6 16 — 232 21 40 785 1 — 48 25 65 6.5 1-M2 04~05
SFC-010DA2 C 3 8 3 8 19 — 259 24 45 915 105 — 586) 315 85 85 1-M2.5(M2) 1.0~11(0.4~0.5)
SFC-020DA2 C 4 10 4 11 26 — 323 29 50 1075 165 — 95 33 106 106 1-M2.5 1.0 ~1.1
SFC-025DA2  C 5 14 5 14 29 — 328 29 5 1075 19 — 11 33 15 145 1-M25 1.0 ~1.1
A 5 10 5 10 34 216 378 34 5 124 25 8 — 375 15 145 1-M3 15~19
SFC-030DA2 B 5 10 10%#@x 16 34 216 378 34 55 124 25 8 125 375 15 145 1-M3 15~19
C 10%#8X 14 10%#¥Wx 16 34 — 378 34 55 124 25 — 125 375 15 145 1-M3 1.5~19
SFC-035DA2  C 6 16 6 19 39 — 48 43 65 155 3 — 14 45 17 17 1-M4 3.4~41
A 8 15 8 15 44 296 48 43 65 155 3 11— 45 20 195 1-M4 34~41
SFC-040DA2 B 8 15 15%#@X 24 44 296 48 43 65 155 3 1 17 45 20 195 1-M4 3.4~41
C 15%#@X 19 15%#@X 24 44 — 48 43 65 155 3 — 17 45 20 195 1-M4 34~41
A 8 19 8 19 56 38 598 53 80 205 24 145 — 6 26 26 1-M5 70~85
SFC-050DA2 B 8 19 19%#Bx 30 56 38 598 53 80 205 24 145 22 6 26 26 1-M5 70 ~85
C 19%#8X 25 19%#X% 30 56 — 598 53 80 205 24 — 22 6 26 26 1-M5 70~85
SFC-055DA2  C 10 30 10 30 63 — 687 60 8 24 26 — 23 775 31 31 1-M6 14~15
A 1 24 1 24 68 46 733 65 90 252 32 175 — 775 31 31 1-M6 14~15
SFC-060DA2 B 1 24  24%#X% 35 68 46 733 65 90 252 3.2 175 265 775 31 31 1-M6 14~15
C 24%#8% 30 24%#@x 35 68 — 733 65 90 252 32 — 265 775 31 31 1-M6 14~15
HFERTYPEA - B+ O) IETRAUVE R NEDEHFBDEITLY BBIICREV LETOTTIRRV T LR TEE LA,
TV TRIVE MOFIERE - R ONU T, KBS AN TORBETT,
HSFC0100D () IODEIENE, d1 EFekd d2 5 8mm DBEDBERYET,
ORISR E 2R LI LR LTERID SRADERTY, Imm BAIC TIRELT TV,
#LEEMBE LY GEVMEA, B S TRV MR 45 ThiBE RV ET,
¢ FEHETVEIE. SFC DA2 DIABRENE ) TTRRL T L,
g - SFC-040DA2-14B-15B-L60
DEP JUERdl| B d2 2RIEE
547 ) | CREB) L &% Tmm 86 TEE
DA2 : #TJ)VIL XV POIRELYAN:S

040 MIKIPULLEY

TIL=ET/INT

B:h7 (h6-g6). (473> K:k6. J:j6)



041

73y FoEBMIFRK

F—FEDHICTHRAVUIFE. TELICKY ISV TNTIcF—BINIzmLET,

 F—#mrAe ...

BSFC SA2 HSFC DA2

F—iB1E HO AR F—B1E JS9 FRIEHIE
NEFG . _ NEFG . _ NEFG _ TERTG _
TET @ r-mE -WEE 00 RE AW FABE 0 RE Al FWRE 00 RE  t—mE WS
g HWAE d1ed2 WIeW2  TIeT2 g BRE d1ed2 WIPW2 TIOT2 g BWRE d1ed2 WISW2 TIOT2 g WRE d1ed2 WISW2 TICT2 YU=X
# 7 [mm]  [mm] [mm] & _. [mm]  [mm] [mm] & _. [mm]  [mm] [mm] & _. [mm]  [mm] [mm]
7 j6 ké h7 j6 k6 h7 j6 k6 h7 j6 ké . g
SREERNY 7))
8 BH —KH 8 3799 94 %3 20BH— — 20 6 "5 228%) 8BJ—KJ 8 3 zoos 94 %37 20BJ— — 20 6 xoos0 22,803 H—RTILyHR
9 BH—KH 9 3 109% 10415 22BHJHKH 22 6 T3 24879 9 BJ—KJ 9 3 xoons 104 %9° 22BJJIKJ 22 6 *o0is0 24.8 *§3
10BH— — 10 31095 114%0° 24BHJHKH 24 8 t9%6 273+%3 1oBJ— — 10 3 +oons 11473 24BJJJKJ 24 8 +ooso 273193
._,‘\‘I :“\./ >
MBH— — 1 4 78%° 128%4° 26BH— — 25 8 "3 28373 11BJ—— N 4 zoms0 12873 256BJ— — 25 8 oo 28.3 7§43 geRuzE
12BH— — 12 4 300 138+%3 28BHJH — 28 8 *9%6 313%3 12BJ— — 12 4 +oos0 13.8%3° 28BJJJ — 28 8 o080 3137133 &
13BH— — 13 57890 153%%% 30BH— — 30 8 *90% 333+03 13BJ— — 13 5 oos0 1537%9° 30BJ — — 30 8 zooo 33303 E AYHIb
14BH—KH 14 589 16370 32BH—KH 32 1078%¢ 35378 14BJ—KJ 14 5 xoos0 16373 32BJ —KJ 32 10 000 353 *¢3 ;
15BH— — 15 5 +90%0 173+03 35BH— — 35 10+39% 383%9%3 15BJ — — 15 5 +oos0 173 %33 35BJ— — 35 10 oo 38.3 * 93 g
16 BH — KH 16 5 *9000 183+9° 38BH—KH 38 107396 41.3%%° 16BJ—KJ 16 5 xooms0 18379 38BJ —KJ 38 10 000 41,3 +§3 7 WACESZIZYY

17BH— — 17 5 %900 1937%%3 40BH— — 40 12439 433+%° 17B) —— 17 5 +o050 19.3%3% 40BJ— — 40 12 xoons 433 %93
18BH— — 18 6 "3 20870 42BH— — 42 12+5%% 453%%° 18BJ—— 18 6 xoos0 20.8%07 42BJ— — 42 12 0015 453 *93 —
INZTLY IR
19 BHJHKH 19 6 *99%0 218*0% 45BH— — 45 14+5%% 48.8*%% 19BJIIKI 19 6 o050 21.8 793 45BJ — — 45 14 xoons 48.8 153
¥ ERITHEVERICERBWVELE T, BEVEDELREW,,
Yasvk
B HE r 4
AR | e
RATYTILYIR
BEGFTYaY)RE d1-d2 [mm] EHIRESIFZHEMVIIN-m]
REFG 8 9 10 M 12 13 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45
@ Mww B © © © © © © © © © © © 06 06 06 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o AsIlyTA
N j6(FTYaY) J (@] o O (@]
E  kewwva K O O o o) 0 o 0 o) o)
i1 ®© © © © © o o ZNTLY IR
SFC-025SA2/DA2
M2, @ ©¢ ¢ @ © © @
i ®© @ © © © o o
SFC-030SA2/DA2
EEEEEEEEE
SFC-035SA2/DA2
M2, @ © ©6 © ©¢ © ©¢ © © © © o
d 9 @ © @ © © © © o o o o
SFC-040SA2/DA2
5 M2y 9 @ @ @6 @6 6 06 6 06 0606 06 0 0 o ERTLYHR
) dl 18 20 22 @ © ®© ®© © o o o o o o o o
SFC-050SA2/DA2
Eﬁ A2 ), 18 20 2 © © ®© © © © © © © ©¢ © © © o o =
B e osssaz/onz O 31 34 3% 3 ©€ € © © @ 6 6 0 o o o o 7
= d2 31 34 36 3 € € € 6 e 6 o o o o o o SEC .
& src-0s0sa2/pa2 O 50 51 @ @ @ O ©® O O O O O O O O e
d2 50 51 @€ ®© @€ ®© ®© © © © © 6 o o o o o SFS
d1 ® O O O O O O O O © e
SFC-080SA2/DA2
o © ©6 06 060606 0 0 0 0 0 o SFF
a ® © © 6 © © ® e
SFC-090SA2/DA2
/DAZ e ©o 0o 0606 0 0 0 o SFM
o L ii————
SFC-100SA2/DA2 0 26 @ ° P P PY SFH
¢ AZHETRIE, BAENT(h6 - g6) Al I BFUB LY ET, oL, 7RG 35 DB ADMAEE TN L BYE T,
W EHNZE]6 - k6 B LU - KidA T avstiss Y OFDREDHOREEEDET,
¥ @EIEBIEDAST L BRI BENES LTHELTVE T, ERUAOREICOVTIE, IS a R s £ TOTHELADELEN,
¥ BUEDA>TVBHDNEIE. ZORNEHNNE Vs, BFEIO TORIBINCLSTHA MV IO FIREZITE T, BIEEZOHAMNVIIN - m] ZERLTVET,
s _ SFC-060SA2-12BH-14KJ
ZEXIHLT S ag s
A X TR d1 TR d2 R ETVERIFOIE d1 (MB) -d2 (KB) DIEC TisR
. () (KR) KJ : K6 B <REW,
+ — d1=d2 (B—R) DBa0xsEE. T
A rJseF s T}bgirﬂm&) DA, LFOIE
DA2:: ¥ TLTL X b iles D
’ BH:h7 (h6 - g6) /A B-J-K-BH-BJ-JH-JJ KH-KJ
+HO F—&

MIKI PULLEY 041
CADF7—%-BMH50Y 59 a—FiETss www.mikipulley.co.jp A001




H—RI7Lv IR

SFCEF1L

1iEHHFE SFCSA2

7
2
7
%
9

W R EL R -
T00SA2
© O 80
090SA2
g O D 0o
S 7/
aY © 60
—
Z P P ’E 50
G) —
n i
f& 40
035SAV/ 0B60SA2
30 /T
0108A2 IL 040SA2
20 . 050SA2
a— 055SA2
030SA2
10 «—— 0255A2
0055A2 > 020sA2
0 002SA2 | | |
0 05 1.0 15 20

Zfir [mm]

113t%5fE  SFCDA2
WS ES E R

90

—100DA2

80
080DA2

70 4

>/ AOQDDAE
60 / /
50

> > Z
i /G/
T 40
035DA2 // 060DA2
o1 ODAWO4ODA2
20 \ . 050DA2
™ ossDA2
7 #~—— 030DA2
ST oes0A2
005DA2 200as
0 002DA2 | | |
(0] 0.5 1.0 15 2.0
Zfr [mm]
B ROARAFTELE IS -
s 100DA2
© ]
; 300
1 3 090DA2

250
f 080DA2

Z 200
]
i 150

100 040DA2
oz 020DA2 035DA2
050DA2
—
~

50
" 055DA2
O1DDXA 030DA2
o 005pA2 | 025DA2 ‘ ‘
0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6
002DA2 N
Ry [mm]

042 MIKIPULLEY



E= ey =AY fay Fal 3 Ful =3 1
LFORBIONTIE. BERTO NS TIIEDIc I B FEE L,
VRD - B - BAROHBREELTF> T RE,

QR MEEATED SNz MUY TRBTT xS,

1 EXD RV EDFE

HvT IV TICBIBEEREDRDEL. SRBEZRATSILICK
DERBEICHEAIITONTEYET, AH— AvT U TRV EEE
BXT35EITIE AL CREMERF SN RARICBIBELTLESH
BEMDHYETDT BIBWNETERLTLIEL,

() EAFESEEREIE—30°C~100°CTY, MKk - Tt dEiddy £
TH\ BMEDNEFHEOERLELLG) ETDTRIFTLEL,

QILAYMEEVCRAT Y LARERTHEHEN TV ST HZE LW
FONTERELBED I FOTLIRELY,

BYEWHIBERAT ZRIICY 57 TRIV M EHHIAEEWNTEEW,

LEXW {57

MAYTIYITDI S TRIVEDDBA TN EERRL. BB LT
AvTIVVTARAREDEON FTY, BRGHEZRELTLIEE W,
IS BEABICE (REZREIEVIT VR YUIVR TvER
ROBERGEEZSAEAAIVPT ) —ABRFHEFINEEEHENT
<feEL,

Q#cAHYTIVTEBATBHEE TLAY MIEM. 5I0RYEED
BELENHMHOSBEVESITEALTLEEL, FITE—2\AvTY)
VT ERIFRIEFBAND YT ) VT AT BB R0 GBK
BEMDZEMATCLESTENBIETDTTERIIEEL,

B)2ARDY SV TRV EDZSHIRET. AT IH#@BER. Bk
FEICESECT EZRBLTCIREL, RL—XICEIDEISEIE.
28D LEBERBLTCLEV, COFEITEEDEOEDE
SHGHERAEE LCHEELTEYEIH BROER A ED T8
FHAIE. WA REEEE, ZOMOAEICTEY NI EEZ R
LTLTIEEL,

OEFEITBISLBDRTIH PEEFTABUN DEE 6
BITE25EIE. TROKSITHOIR)MFAEICTEEEL,
(OBDZYDRLAICF—E - DAY MEERTHEVLESICTERL
FEEW) BB AHFRIBIC K> TEAY T VT REDRIE, #iR
BHOETICOENVET, Ay I DEREETDITHER K
feHICIIAITDTERZHELET,

L ESW: DS (Fgtl]

s 412002+ 005, [ : 1 X010 £

GYEDA Y TV INDBARE . FTRIDOLICENZTNDOBEFERY T

DAY TV TDI S TNTER(FTE) [Chfeo s L.,
DD ILAYV N IR=FBLULS—HD#ETFHLEVESICH
ZEALTEI I TLEE L,
Fle. VY TNTEBTESTE) FREEBICH L THABELD
FFRRERICMABLSICLTLEE W, oLy ZOEIRS - RA
HPOITNEEATH B EZRELFRETY, TEBRVNEE
BIOITTHRELTITEL,

B LF[mm] S[mm]
SFC-002SA2/DA2 59 0.55
SFC-005SA2/DA2 7.85 1
SFC-010SA2/DA2 9.15 1.05
SFC-020SA2/DA2 10.75 1.65
SFC-025SA2/DA2 10.75 1.9
SFC-030SA2/DA2 12.4 2.5
SFC-0355A2/DA2 15.5 3
SFC-040SA2/DA2 15.5 3
SFC-050SA2/DA2 20.5 24
SFC-055SA2/DA2 24 2.6
SFC-060SA2/DA2 25.2 3.2
SFC-080SA2/DA2 30 8
SFC-090SA2/DA2 30 8.3
SFC-100SA2/DA2 30 9.8

6) 87 EICER - 51 0RN G EDHDHDMEALTVEVLD R LIE. 2
KDY S5V TRV N EfEHFTIIEEW,
ISV TRIVEOBDAFIE REESNe VI LY FEERL, X
DY TRIVMEDRHT LT DEER TIToTLIEEL,

e 95V TRIVERG K& FIVIIN - m]
SFC-0025A2/DA2 M1.6 0.23~0.28
SFC-005SA2/DA2 M2 0.4~0.5
SFC-010SA2/DA2 M2 04~0.5
SFC-010SA2/DA2 M2.5 JEOESATA
SFC-020SA2/DA2 M2.5 1.0~11
SFC-025SA2/DA2 M2.5 1.0~1.1
SFC-030SA2/DA2 M3 1.5~19
SFC-035SA2/DA2 M4 34~41
SFC-040SA2/DA2 M4 34~41
SFC-050SA2/DA2 M5 70~85
SFC-0555A2/DA2 M6 14~15
SFC-060SA2/DA2 Mé 14 ~15
SFC-080SA2/DA2 M8 27 ~ 30
SFC-090SA2/DA2 M8 27 ~ 30
SFC-100SA2/DA2 M8 27 ~30

# SFC-010SA2/DA2 [E7\E @ 8 DIFEM2 EBYET,
HEFDHT BT DIEE. B ~BRADIETY, OBEDFBDAS ML THDHFTIIEEL,

043

JU—X

SRIEERDY TG
H—RILYIR

H—RUDy K

~YAIV

Y\ S\ ¢ SRR

NIRRTV IR

INSTLY IR

Yasvk

ATYTILYIR

RZ2=TLv IR

RINTLY IR

~NO—7LvyIR

2Ly IR

EFIV

MIKI PULLEY 043



7
z
7
%
Z
9

SONITdNO0J

H—RI7Lv IR

SFCEF1L

Rt EDRESR
IEEMVIRSAIN—« MILILVF
RIVE BT 1% AFHIY hyFTIV9
2343 FVZIN-m] RSAN\—:LVF Evk.Ayr H14X
M1.6 0.23 ~0.28 CN30LTDK CB1.5mm 002
M2 0.4 ~0.5 CN60LTDK SB 1.5mm 005-010
M2.5 1.0~1.1 CN120LTDK SB2mm 010+020+025
M3 1.5~19 CN200LTDK SB 2.5mm 030
M4 34~41 CN500LTDK SB3mm 035040
M5 7.0~8.5 N10LTDK SB4mm 050
Mé 14 ~15 N25LCK 25HCK 5mm 055-060
M8 27 ~30 N50LCK 50HCK 6mm 080-090-100

¥ MUVIRSAN= (LVF) - €Y A F) ORIRIEHASH PR BERRRERLTVET.

1 2RIEEF T avIcoWT

H—RTLv /R SFC DA2DRRIEEA T 3> Tl HEOLEIRE
ATEET, Ueh T PR HRICTHEROBATHL, ZOEUT
LEBESITARL, RUMITREL,

9 e=tan O X LG
’W € AR OImm]
6 FAaRal]

Bty S5
- 2 LP : ZAX—H 2 [mm]
E' B SIOSVTINT EANR—H

DY E/TE [Imm]
LG

| F—BINIAEF T avIcDNT
CELICEYE—BNIOF 7Y 2 ERELTHBIET, £2L, £k
BICIE 5> THIIC S BEEBREICT ML RERT 5 & SHRE LTS
VETOT, hy TV IDHB ML EBATERLENTEEL, &
oo LIFOMITOVT CEBOLTRA T,

M F—RBFBTF—BRUTOEDZEFERLLEL., F—ZEAILTT
BRVREWISE BVMIFRETE BERITRIET 25805
WETY,

QF—BMIOMBRBEIIBRDH, F—BDOE/NTITHTHMUER
ENBERZEIEEHVEhEREL,

BNSIRDNEZETHBWRUSEIELEVIZHDEIE LGN, #ND
ISRy T VT ZERET HrRIReED H Y £, EHEHMN
DEHEVESITTIEFEEEL,

@F—EF—BOMEEPZRELTEETTLAIDEL. HLADH
ET2RRMELHVEY, Elee F—DHRITGEVEIICTEFRRLE
LY,

B)F—BOEICIEDRLENIMENSIBEIE. 757 THEEIMET L.
TRERBICESNS MV EES KU ERERRGEICIEHR/ELDS
GRREDBVET, £fee 75V TNTOEIE EBEMETL, A
TV IH IR 2ENDH BT DR TEE LA,

1752 TRIVMMEDOWLT

95V TRIVMCSER B R BELBAHEE NTWLE S (SFC-002D M1.6
ZMR<) DT BRIBED Y SV TRIVIESHERLIEEL, ZTOE #
BRZEDDBIESHPHEELZRTEINETE TOMBRDICELY.
MUVIREDZLL. BRBEADRELY SV TRIVEPAYT IS
DR BRI N HYE Y, TRAICGESNBEITE. BEVEDLEL
EEL,

1 By 7) T RERELEICONT
Y—RTL v I ZASFCETIVONERELEIE, TROHEICLY, INE
FELNBELOBROBEET BHADBIEIH AvT U I DR
EREEDYERA. BERDOEARFICK) NERELEDOEEICD
WCTEZENTEVELS BHETBBLAabEfEEL,

044 MIKIPULLEY

| TEXERDONEFRUIETIER

REDITHEIS, d10ME) -d2ARE) 7~/ EATH TR E T
DQITHET. PEELEIETH, dI=dAFA—E) DBFE. UFDLSIC
SRERUDIETFIBFABUETOT, TEXFICTRECED,

FUES FURRSDHA 41l BTE ETREF
B BhN7E h7(h6 - g6) RIS it d1-d2 1
J BHNE j6 SIS A7vav  di-d2 2
K BN k6 RIS A7vav di1-d2 3
BH BNZEh7(h6 - g6) FIS + F—#H9  ATF¥av  d1-d2 4
BJ BNE7(h6 « g6) WS + F—i#JS9  AT¥av  di-d2 5
JH BN j6 RIS + F—i#H A7y di-d2 6
1) BAE j6 KIS + F—8 JS9 A7vav di-d2 7
KH BN K6 KRG + F—iB HY A7vav  di-d2 8
KJ BN E k6 WIS + F—3# JS9 #*7vav  d1-d2 9
BC T—INBETE TaTE F7vav d2 10

I XVRCVATLICBITAERZS

B F—RE—ZOFFERICOWVT

H—RE—2DLA VEEICE ST, Y—RE—2ORIENMET ZHEH
HUET,

H—RE—2DOREBRRIE. FIOXIRLYATLLEOBETIRSME
BRHHRDOHETRIVET,

TNSOREF. Ay TU T BEUEYRUEBOREYBINK, 1EEE
DYRFLEE TR UETSHY, BEHBETORIC IR
DRLYBEERSNE FFEH, T—RE—2ICBIFBESHHIED
Fa—Z TR T L HEE) THELTER T2 ENRBLAYE
7.

B X7TvEVTE—RICEBERBRICOWVNT

27V E—RIC LB HIFERIE. 2T v VI E— 2 OIRENERE
EVAFLREORLYEERTKICKLY., 2 EHEEGERE TRE
TRESTT, HIFEERT2olclE. Z0%F FHIREEEES BT
Bh\ UV EERESE RHEE TR T IRBELBUET,

ATYEVTE—ZOHIR F—RE—2DRERGEDRBPRIE, BEHF
THERLEDLELEEL,

13XV RCY AT LOEFIREERDORDA

M F—RE—% - R7 YLV IE— ORIV BETRA ML IS
hyTVIEEELET,

QFEORIRLYRFLEBIT, HyT UV TEEIRLORLEYIE
REH k. BREOEEE—X> b 1, EHEOBEE—X>/ b
2B, SEOEEREE  NERSETS.

4% Hhv TG T—=7
( - ®EJRU
\
F— e
/i
Wz

=1 i T

Nf=oL Jic(Jp+35)

NF: 0T LY 25 L2 RS REEH]

K HvT)7EEYRECDRCYIXIRESIN-m/rad] Jo
N B BDEHEE 5>~ kg m?] 0

12 REBEDEIEE—X F[kg-m’]



045

LEEFIE H—RE—RERBIDIBEIE. F—RE—RDBA MUY Ts IERRE
( VEEBSOB AR | P EBEERE  nHShyT UL Scbak 2T IS ERLTCURE
W TamRDET, Td [N°-m] =Ts [N-m] X (1.2~ 1.5)
P kW] BAYTUVTHEBILY  TnABERLY (TdU EE D &S IcH1
Ta [N-m] =9550 X ———— REEELTLREL,
n [min~"]

Tn [N'm] =Td [N-m]

AEHDUBEICR BRI KEREL, AV IIIDBHBIENLY:

Td ERSHET, DAY TIVIDRRICKY, ATV TDHFB MV DFIREN S5
BHOBYET, Mt MEERER) DREBBLTREL

Td [N-m] =Ta [N-m] X K (Fic&8)

SR A T DBATEUT T BHRERL 2
N £ % AEMICH L BT RRBICALTIE. BHETARLADER

aROLE /___. /\,\,_, /UWL M xn,

1)=x
I SZEER , ‘
ROV KE-SORR, B BN YRGS CRELEOTY, §~ K250k 7 K E—5x— i SR e
FTDT BIEWNTEA—DHZO T DEFREESELTHY S IO A X REL LIRS
H—RE— 4 HEEH—RT Ly 7 REIR - i 7
R EREEEE  REMLY  BAMLS  WE  SYSLILAYE  STNILAYE  HWEMLY  BARE HiE T
[W] [kw] [min-1 [N« m] [N+m] [mm] iz B [N« m] [mm] [mm] 2
3w 3000 ~ 6000 0.0096 0.029 4 SFC-0025A2 SFC-002DA2 0.25 5 12 = T
5w 3000 ~ 6000 0.016 0.048 5 SFC-002SA2 SFC-002DA2 0.25 5 12 ;
Tow 3000 ~ 6000 0.032 0.096 6 SFC-0055A2 SFC-005DA2 0.6 6 16 Y
15W 3000 ~ 6000 0.047 0143 4 SFC-0025A2 SFC-002DA2 0.25 5 12 5 IR
20w 3000 ~ 6000 0.0638 0.191 6 SFC-0055A2 SFC-005DA2 06 6 16
30w 3000 ~ 6000 0.098 0.322 8 SFC-0105A2 SFC-010DA2 1 8 19
50w 3000 ~ 6000 0.16 0.64 8 SFC-0105A2 SFC-010DA2 1 8 19 NeIbuoA
100W 3000 ~ 6000 0.32 1.28 8 SFC-0205A2 SFC-020DA2 2 1 2
150W 3000 ~ 6000 0.477 167 8 SFC-0255A2 SFC-025DA2 4 14 29 ¥azvt
200W 3000 ~ 6000 0.64 2.23 14 SFC-0255A2 SFC-025DA2 4 14 29
300W 3000 ~ 6000 0.95 372 14 SFC-0305A2 SFC-030DA2 5 16 34 2P TLR
400W 3000 ~ 6000 13 5 14 SFC-0355A2 SFC-035DA2 10 19 39
450W 1500 2.86 8.92 19 SFC-040SA2 SFC-040DA2 12 24 44
500W 2000 24 72 % SFC-0405A2 SFC-040DA2 12 2% 44 AZ=TLyIA
600W 3000 ~ 6000 191 573 19 SFC-0355A2 SFC-035DA2 10 19 39
750W 3000 ~ 6000 2.387 9 19 SFC-0405A2 SFC-040DA2 12 2% 44 21Ty
750W 2000 36 107 2 SFC-0505A2 SFC-050DA2 25 30 56
850W 1500 5.39 13.8 19 SFC-050SA2 SFC-050DA2 25 30 56
KW 3000 ~ 6000 3.8 125 2% SFC-0505A2 SFC-050DA2 25 30 56 NR=ILvH2R
KW 2000 5 16.6 2% SFC-0505A2 SFC-050DA2 25 30 56
1.5kW 2000 75 216 35 SFC-0605A2 SFC-060DA2 60 35 68
2kW 3000 ~ 6000 6.8 21 2% SFC-0555A2 SFC-055DA2 40 30 63 LrEITA
2kW 2000 9.54 31 35 SFC-0605A2 SFC-060DA2 60 35 68 .,
2.2kW 2000 10.5 367 28 SFC-0605A2 SFC-060DA2 60 35 68
2.5kW 3000 ~ 6000 12 46 2% SFC-0605A2 SFC-060DA2 60 35 68 sfe ] .
3kW 3000 ~ 6000 12 35 28 SFC-0605A2 SFC-060DA2 60 35 68 SFS
3kW 2000 14.3 4.9 35 SFC-060SA2 SFC-060DA2 60 35 68 SFF """"""""""""""""""""
3.5kW 3000 ~ 6000 11 334 28 SFC-0605A2 SFC-060DA2 60 35 68 e
3.5kW 2000 17 55 35 SFC-080SA2 SFC-080DA2 100 40 82 SFM
4KW 3000 ~ 6000 2 392 28 SFC-0605A2 SFC-060DA2 60 35 68 P
4w 2000 191 66.9 35 SFC-0805A2 SFC-080DA2 100 40 82
4.5kW 1500 285 105 35 SFC-0905A2 SFC-090DA2 180 45 94
Skw 3000 ~ 6000 159 476 28 SFC-080SA2 SFC-080DA2 100 40 82
SkW 2000 239 716 35 SFC-0805A2 SFC-080DA2 100 40 82
6kW 2000 38 130 35 SFC-0905A2 SFC-090DA2 180 45 94
7kW 1500 446 134 2 SFC-0905A2 SFC-090DA2 180 45 94
7.5kW 1500 48 139 2 SFC-1005A2 SFC-100DA2 250 45 104
oKW 3000 ~ 6000 286 85 35 SFC-0905A2 SFC-090DA2 180 45 94
11kW 2000 525 158 2 SFC-1005A2 SFC-100DA2 250 45 104

MIKI PULLEY 045



H—RI7Lv IR

SFS S 4247 vosnzixavr

i

HE HERE R wlyiEh 8751 Rt HE R T
o w e R, g ooEr I e W
m. [°] [mm] min m/ra mm. g-m

SFS-05S 20 1 +0.6 25000 16000 43 0.11x10-3 0.30 14,430 12,430
SFS-06S 40 1 +08 20000 29000 45 0.30x10°3 0.50 15,860 13,860
SFS-08S 80 1 +1.0 17000 83000 60 0.87 %1073 1.00 18,840 15,840
SFS-09S 180 1 £1.2 15000 170000 122 1.60%x 103 1.40 20,820 17,820
SFS-10S 250 1 *+1.4 13000 250000 160 2.60X10°3 2.10 21,800 19,800
SFS-12S 450 1 +16 11000 430000 197 6.50%x1073 3.40 31,500 27,500
SFS-14S 800 1 +1.8 9500 780000 313 9.90x 103 4.90 40,300 36,300

HERBEEEEIEE/ N\ TV REEBLTEYEEA.
HAME— AV B LIUERIE RANBROESEVES,

i |

®D

oN
od1
B

N
e]
R S
J—<HRILN M
Bfir[mm]
di1-d2
ik D N L LF S F K M
TR i 8K
SFS-05S 7 8 20 56 32 45 20 5 n 24 4-M5 X 22
SFS-06S 7 8 25 68 40 56 25 6 10 30 4-M6 X 25
SFS-08S 10 1 35 82 54 66 30 6 " 38 4-M6 X 29
SFS-09S 10 1 38 94 58 68 30 8 21 42 4-M8 X 36
SFS-10S 15 16 42 104 68 80 35 10 16 48 4-M8 % 36
SFS-125 18 19 50 126 78 91 40 1 23 54 4-M10 X 45
SFS-14S 20 22 60 144 88 102 45 12 31 61 4-M12 % 54
HTR, FUREBVET,
HU—TRIL S MO E - RCORUXETRE TS,
5 4 ri 432
RAETE |
1EERE d1-d2 [mm]
L
8 9 10 11 12 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 55 56 60
SFS-05S ® ¢ 6 ¢ 6 ¢ 6 ¢ o o o o
SFS-06S ® 6 6 6 6 ¢ 6 6 o o o o o o o
SFS-08S ® 6 6 6 6 6 ¢ ¢ ¢ ¢ o o o o o o
SFS-09S ® 6 6 6 6 ¢ 6 ¢ 6 o o o o o oo o o
SFS-10S ® 6 ¢ ¢ 6 ¢ 6 ¢ o6 o o o oo o o
SFS-12S ® 6 ¢ 6 6 ¢ 6 ¢ o ¢ o o oo o o
SFS-14S ® ¢ 6 6 6 ¢ ¢ ¢ ¢ 6 o o o oo o o
HOHDAS TV MO URIHBENERE LTHISLTOVE T, BHBIEE I TREESBLTEEL,
—s _ SFS-10S-25H-30H
TEXICELT
R AIUNE) -d2(KB) fthk
HA4X TR EEIRJIS (218) RigxdG E9
HETJISFRE IS HO
JHFJISHIESTS JSO
ES A PEHTJISIRIESIE PO
SUGINTL AN NFRRIEE— IS

046 MIKIPULLEY



047
SFS S-C 4247 vosnzLsvr - @amoyvriv-=tE

e

A HERE 1) alvidh LYo % HE R
= - (A R e 0 NI e e o St I
m ] [mm)] min m/ra 'mm g * m
SFS-055-C 15 1 +0.6 25000 16000 43 0.11x10-3 0.30 18,430
SFS-065-C 30 1 +0.8 20000 29000 45 0.30X 103 0.50 19,860
SFS-08S-C 60 1 +1.0 17000 83000 60 0.87 X103 1.00 23,840
SFS-09S-C 135 1 1.2 15000 170000 122 1.60Xx 103 1.40 25,820
SFS-10S-C 190 1 +14 13000 250000 160 2.60X10°3 2.10 27,800
SFS-12S-C 340 1 *1.6 11000 430000 197 6.50X 103 3.40 37,500
SFS-145-C 600 1 +1.8 9500 780000 313 9.90 X103 4.90 46,300

HERBEEEEIEE/ N\ TV REEBLTEYEEA.
HEME— AV B LIUERIE RANBROEEEVES,

JU—X

LERIERHY TV
H—RILYIR

F—RUYy K

~YAIV

N\ SN ¢ SRR

NIRVILYIR

U—<RILR M
Bfilmm]
di1-d2
LT D N L LF s F K M INSTLYIR
-2\ BX
SFS-055-C 8 20 56 32 45 20 5 1 24 4-M5x 22
SFS-065-C 8 25 68 40 56 25 6 10 30 4-M6 X 25 ¥azvt
SFS$-085-C 1 35 82 54 66 30 6 1 38 4-M6X 29
SFS-095-C 1 38 94 58 68 30 8 21 42 4-M8 %36 25T Ty
SFS-105-C 16 4 104 68 80 35 10 16 48 4-M8 % 36
SFS-125-C 19 50 126 78 91 40 1 23 54 4-M10 X 45
SFS-145-C 2 60 144 88 102 45 12 31 61 4-M12X 54 AZ—ILIIA
%)= RV MOFTIEEE - R COFUXRUREE TY,
ANTLY IR
35 S ria 42
REINE | .
~No—7Lbv7RX
BENE d1-d2 [mm]
Bt
8 9 10 11 12 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 55 56 60
B TLYIR
SFS$-055-C ® © 06 0 06 06 0 0 0 0 0 O
SFS-065-C ® © 6 06 06 06 0 0 0 0 0 0 0 0 o P
SFS-08S-C ® © 6 ¢ 6 ¢ ¢ ¢ ¢ 6 o o o o o o
SFC
SFS-095-C ® @ 06 06 06 06 06 0 0 O O O O O O O O e,
SFS-105-C © e 0o 0606060 060 0 0 0 0 0 o SFS B
SFS-125-C ® © 06 06 0 0606 0 06 0 0 0 0 0 o SFF """""""""""""""""""
SFS-145-C ® O O O © O O © © ©° ©° O O ° O O
HOHDASTL BBONESEAENEEL LTHBLTOE T, BAIEE M TREE SR AL, SFM
SFH
N SFS-10S-C-25H-30H
TEXITELT
AR UNVR) -d2(KE) ToitiE
YA X KELIE MAIBJIS (218) BB E9
— CEBR I oE H#JISEESE HY
JFJISIRIEHIS JSO
a17:S PHIJISHRAERE PO
SUONTIL AT N E— SIS

MIKI PULLEY 047

BEHEOY  HUVO-—RRTES www.mikipulley.co.jp A003




H—RI7Lv IR

SFS W47 sonzLxvr

i

#a Lifatadod &%  hlUEh  WBR it s e TR
B [I;llll7 B = 5 El!izi;l‘i EH IFEH '12-—>.“/2 r Tkg] TN S g fHiA&
+m] [mm] [°] [mm] [min-T7 [N-m/rad] [N/mm] [kg-m?] [M] [M]
SFS-05W 20 0.2 1(F 8 *+1.2 10000 8000 21 0.14X10°3 0.40 24,440 22,440
SFS-06W 40 0.3 1(Fal) *+1.6 8000 14000 22 0.41X10-3 0.70 26,970 24,970
SFS-08W 80 0.3 1K) +2.0 6800 41000 30 110X 103 1.30 31,600 28,600
SFS-09W 180 0.5 1(F81) +24 6000 85000 61 2.20X 1073 2.10 35,120 32,120
SFS-10W 250 0.5 (80 +28 5200 125000 80 3.60x10°3 2.80 38,640 35,640
SFS-12W 450 0.6 1(F 1) +3.2 4400 215000 98 9.20X 103 4.90 53,500 49,500
SFS-14W 800 0.7 (R0 *+3.6 3800 390000 156 15.00X 103 7.10 69,340 65,340

HRBEEREREEH NV REERLTEY FEA.
KEEE— AV B LUERI RANEROESEVES,

+iE |

al z
ASTERSE
o
©
=< RILN M
Bifii[mm]
d1-d2
B D N L LF LP S F d3 K M
TR =N =7
SFS-05W 7 8 20 56 32 58 20 8 5 4 20 24 8-M5X 15
SFS-06W 7 8 25 68 40 74 25 12 6 3 24 30 8-M6 X 18
SFS-08W 10 n 35 82 54 84 30 12 6 2 28 38 8-M6 X 20
SFS-09W 10 n 38 94 58 98 30 22 8 12 32 42 8-M8 X 27
SFS-10W 15 16 42 104 68 110 35 20 10 7 34 48 8-M8 x 27
SFS-12W 18 19 50 126 78 127 40 25 1 10 40 54 8-M10 X 32
SFS-14W 20 22 60 144 88 144 45 30 12 15 46 61 8-M12 % 38
MRRE, FUREBYET,
¥ =RV MOV E - QCOFUXRURE T,
35 SEE = 432
maE/\xE "
1ERRNE d1+d2 [mm]
B
8 9 10 11 12 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 55 56 60
SFS-05W e ©6 ¢ ¢ 6 6 ¢ ¢ o 0o o o
SFS-06W ® 6 6 6 6 ¢ 6 6 o o o o o o o
SFS-08W ® 6 6 ¢ 6 6 ¢ ¢ 6 0 ¢ ¢ o o o o
SFS-09W @ ©6 06 ¢ 6 06 ¢ © 6 6 6 6 o o ©o o o
SFS-10W ® ©6 6 ¢ ¢ 6 ¢ ©¢ 6 6 ¢ o 0o o0 o
SFS-12W ® 6 6 6 6 06 6 6 o o o o o o o
SFS-14W ® 6 © ¢ 6 6 ¢ 6 6 o 6 o o 0o o o

HOHDASTVBHONRIIBENRNEE LTHISLTVE Y, FMIFRE N TREZSBLTLE W,

ZEIELT SFS-10W-25H-30H

FEE AN fEECIRJIS(2B)FMREAIS E9Q
HFTJISIREAIS HO
JHTJISHRAEIIS JS9

a7 W P#JISHRIERIIG PO
ATIWILAUN NFHTRRAEE— ST G

048 MIKIPULLEY



049
SFS W-C 247 souzLxvt -@8@-vrivo->20H

e

#a Lifatafod B blYdh  WAR i s e
B3 [I’;lb7 A B 5 El!iiili T IFhESK :E—)" ‘/zl~ Tkg] TN S g
+m] [mm] [°]1 [mm) [min-1] [N - m/rad] [N/mm] [kg-m?] (1
SFS-05W-C 15 0.2 (k8 +1.2 10000 8000 21 0.14X10°3 0.40 28,940
SFS-06W-C 30 0.3 1(Fa1) +1.6 8000 14000 22 0.41X10-3 0.70 31,470
SFS-08W-C 60 0.3 1K) +2.0 6800 41000 30 1.10x10°3 1.30 37,100
SFS-09W-C 135 0.5 1(F81) +24 6000 85000 61 2.20X 1073 2.10 40,620
SFS-10W-C 190 0.5 (80 +2.38 5200 125000 80 3.60x10°3 2.80 44,140
SFS-12W-C 340 0.6 (1) +3.2 4400 215000 98 9.20X 103 4.90 60,500
SFS-14W-C 600 0.7 (R0 +3.6 3800 390000 156 15.00 X103 710 76,340

HERBEERREEH NV RAEERLEY EEA.
KIBEE— AV B LUERI RANEROELEVES,

&

1)=x
RN
H—RILYIR
HF—RUD K
3 %
3 £
e]
B il ~\UhIb
k4
7
A U
z
5 IRCEIZIT T
)—<RILN M
Bifii[mm]
d1-d2 1857 L
O D N L LF Lp s F a3 K M el e
=N =X
SFS-05W-C 8 20 56 32 58 20 8 5 4 20 2% 8-M5 x 15 S
SFS-06W-C 8 25 68 40 74 25 12 6 3 % 30 8-M6 X 18
SFS-08W-C 1 35 82 54 84 30 12 6 2 28 38 8-M6 X 20
SFS-09W-C 1 38 94 58 98 30 2 8 12 32 2 8-M8 x 27 2FYTTLYHR
SFS-10W-C 16 2 104 68 110 35 20 10 7 34 48 8-M8x27
SFS-12W-C 19 50 126 78 127 40 25 1 10 40 54 8-M10 X 32
SFS-14W-C 2 60 144 88 144 45 30 12 15 46 61 8-M12x 38 RE=TLYIR
K=V MO E L ORTXFTEE T,
ANTLY IR

gz .
~NO-7LbvI2R

1ERRE d1+d2 [mm]

£ 8 9 10 11 12 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 55 56 60

SFS5WC © © © © © © © © © © O © LrEIaA

SFS-06W-C ® 6 6 6 ¢ ¢ ¢ 6 6 o o o o o o E

SFS-08W-C ® © ¢ ¢ 6 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ o o o o o o

SFs-09W-C © 0060606060000 00000 00 R

SFS-10W-C ® © © © © © 06 06 0 ¢ 0 0 0 0 o SFS B

SFS-12W-C ® © 6 6 ¢ ¢ © ¢ ¢ © ¢ o o o o SFF """""""""""""""""""

SFS-14W-C ® © © © © © © © © © © O © O O ® ..,
HOEDASTVHMOREBIFBE R E LTHELTOE T, AR TR ESBLT T, SFM

SFH

-’~i2LL[‘%L’T SFS 1OW C 25H 30H REATUME) -d2(KB) itk
T RELIE HEECIRJIS (@) MExIIS E9Q

—CHRER Y L& HA#JISHRIEIG HO
JHTJISHAERIIS JSO
A7 W P#rJISIRIEIIS P9
KITIWTILAUN NFTRAEE— 20

MIKI PULLEY 049

NSNS HUYO-FETES www.mikipulley.co.jp A003




H—RI7Lv IR

SFS G447 so-74v5vv7¢

i

#a Lifatadod & nAluidh  WBR it s e TR
B [I;llll7 B = 5 El!izi;l‘i EH IFEH '12-—>.“/2 r Tkg] TN S g fHiA&
+m] [mm] [°] [mm] [min-T7 [N-m/rad] [N/mm] [kg-m?] [M] [M]
SFS-05G 20 0.5 1(F 8 *+1.2 20000 8000 21 0.20X 1073 0.50 26,860 24,860
SFS-06G 40 0.5 1(F 81 *+1.6 16000 14000 22 0.55X103 0.90 29,720 27,720
SFS-08G 80 0.5 1K) +2.0 13000 41000 30 1.50%x103 1.70 34,680 31,680
SFS-09G 180 0.6 1(F81) +24 12000 85000 61 290X%X10-3 2.40 38,640 35,640
SFS-106 250 0.6 (8 +28 10000 125000 80 4.60x10°3 3.30 42,600 39,600
SFS-126 450 0.8 1(F 1) +£3.2 8000 215000 98 11.80x 103 5.80 59,000 55,000
SFS-146 800 0.9 (R0 +3.6 7000 390000 156 21.20x 103 8.60 76,600 72,600

HRBEEREREEH NV REERLTEY FEA.
KEEE— AV B LUERI RANEROESEVES,

S

L F

LS S, LF i
UL & G
] i -4
Q| Z qr/-—-—-
3| 3 i
= N
g g
k d J—<ARILA M
Bifiifmm]
d1-d2
Bzt D N L LF LS S F K M
TR = =X
SFS-05G 7 8 20 56 32 74 20 24 5 1l 24 8-M5X% 22
SFS-06G 7 8 25 68 40 86 25 24 6 10 30 8-M6 X 25
SFS-08G 10 1 35 82 54 98 30 26 6 n 38 8-M6 X 29
SFS-09G 10 1l 38 94 58 106 30 30 8 21 42 8-M8 X 36
SFS-10G 15 16 42 104 68 120 35 30 10 16 48 8-M8 X 36
SFS-126 18 19 50 126 78 140 40 38 1 23 54 8-M10 X 45
SFS-14G 20 22 60 144 88 160 45 46 12 31 61 8-M12 X 54

HRRUE FUNREBVET,
¥ ER LSRN DR R E TELDEIF, HE LS TEETIEREEL, e, LS21000 DEHE. BEVEDEZEL,
#U—RIV MO TIEHE - RCOPUXFTRE T,

 genE |

BENE d1-d2 [mm]

£ 8 9 10 11 12 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 55 56 60
SFS-056 ® ©6 6 ¢ 6 6 6 ¢ o 0o o o

SFS-066 ® © 6 6 6 ¢ 6 6 o o o o o o o

SFS-086 @ 6 06 ¢ 6 6 ¢ ¢ 6 0 ¢ ¢ o 0o o o

SFS-096 ® ©6 6 ¢ ¢ 6 6 © 6 6 6 © o o ©o o o

SFS-106 @ ©6 6 ¢ ¢ 6 ¢ ¢ ¢ 6 ¢ o 0o o0 o

SFS-126 ® 6 6 6 6 6 6 6 o o o o o o o

SFS-14G ® 6 © ¢ 6 6 ¢ 6 6 o ¢ o o 0o o o

HOHDAO TV B MONRISIFENEE LTHELTWE T, FHRIRE M IREESBLTLEL,

THEXICEELT

SFS-10G-25H-30H LS=500
\

IN—YRE
KSR MmMEAIC TR T L,

B IR—Y DB AT ERL,
RE A UND) -2 (K@) sefey TN TOR
=

YAX

TR wE2HJIS (OFB) HaSIS E9
.. H#JISHEIS HO

5ATG . JHEJISHAESIS JSO
AITNILA PRJISHIERIS PO
TO—=F4>J3 v 7k NI E— 25

050 MIKIPULLEY



051
SFS G-C 247 70-5405v+7F - BER=v 71V % 1t
1% |

#a Lifatafod B blYdh  WAR i s e
B3 [I’;lb7 A B 5 El!iiili T IFhESK :E—)" ‘/zl~ Tkg] TN S g
+m] [mm] [°]1 [mm) [min-1] [N - m/rad] [N/mm] [kg-m?] (1
SFS-05G-C 15 0.5 (k8 +1.2 20000 8000 21 0.20X 1073 0.50 32,860
SFS-06G-C 30 0.5 1(Fa1) +1.6 16000 14000 22 0.55X10°3 0.90 35,720
SFS-086G-C 60 0.5 1K) +20 13000 41000 30 1.50 X103 1.70 41,180
SFS-09G-C 135 0.6 1(F81) +24 12000 85000 61 290X 103 2.40 45,140
SFS-10G-C 190 0.6 1(F 8 +2.38 10000 125000 80 4.60X1073 3.30 49,100
SFS-12G-C 340 0.8 1(F 1) +3.2 8000 215000 98 11.80 X103 5.80 67,000
SFS-14G-C 600 0.9 (R0 +3.6 7000 390000 156 21.20 X103 8.60 84,600

HERBEREREEHN\FVREERLTEY EEA.
KBMEE— AV B LUERIE RANEROELEVES,

5 &

JU—X

LS S, LF

V4 SRIRERDY TV
H—RILYIR

F—RUYy K

oD
oN
i

o il Q %
S j_E 1 S 73 AUBIv
— —H = J—<RILA M 3
ML 7 [
LE di-d2 D N L LF LS S F K M
= RBX
SFS-056-C 8 20 56 32 74 20 24 5 " 24 8-M5 X 22 INSTLY SR
SFS-06G-C 8 25 68 40 86 25 24 6 10 30 8-M6 X 25
SFS-086G-C " 35 82 54 98 30 26 6 1 38 8-M6 X 29 Sazub
SFS-096-C " 38 94 58 106 30 30 8 21 22 8-M8 X 36
SFS-106-C 16 42 104 68 120 35 30 10 16 48 8-M8 X 36
SFS-126-C 19 50 126 78 140 40 38 1 23 54 8-M10 X 45 ZFYTTILYHIR
SFS-146-C 22 60 144 88 160 45 46 12 31 61 8-M12 X 54
R LS TEMAN ORRECTBLDMRIS, HELSTEETIHREEV, Ffen LS 21000 DB, HEVEDERTL,
R L5 E(SFS- [ G-C) T LS THEA 100mm £ 3 HA, MOBART I LFTHEBI BTN TEE A, TEREEEL, ZE—TLYHR
HU— RV b MO E - R CORUXPTREE TS,
*%E/ﬂq\l% || ANTLY IR
e 1EHERE d1-d2 [mm] ~NO—-7Lby9R
8 9 10 11 12 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 55 56 60
SFS-056-C ® ©6 6 ¢ ¢ 06 ©¢ ¢ ¢ © o O
SFS-06G-C ® 6 6 6 ¢ ¢ ¢ ¢ 6 o o o o o o 2Ty IR
SFS-086-C ® 6 6 ¢ ¢ 6 ¢ 6 6 0 6 ¢ o o o o
SFS-096-C ® 6 6 6 © 6 ¢ 06 ¢ 6 ¢ ¢ 0 o O o o TV
SFS-106-C ® 6 6 © ¢ ¢ ¢ 06 © ¢ © 0 0 O o SFC
SFS-126-C ® 6 6 6 6 ¢ ¢ 6 ¢ 6 o oo o o o SFS """"""""""""""" .
SFS-146-C ® ©6 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 6 6 6 0 O | ..................0T
HOHDAS TV MO URIGBENERE LTHISLTOE T, SIS TREEBBL T L, SFF
SFM
e SFS-10G-C:25H-30H LS=500 | -
ANR—YRE B —— e

HLSTTEEMMEBALIC TIRRIEE L,
KABHEZR—H DB AT ER,
NI ONE) -2 (KB i o 8

PEPS

RENIE %EEZ\HJ\S;ZE?E@W}@ E9
- N = HETJISHER S HO
ar7G - TCRmERIvILHOE JHISHIEHIS JSO
&7)b;l/\><{t PETJISIRESTIS P9
TA=TA2 I TN NS E— S

MIKI PULLEY 051

BEHEOY  HUVO-—RRTES www.mikipulley.co.jp A003




H—RI7Lv IR

SFSEFIL

S

FFT7av BEEEEND

N ICEBBRERZNE TSI LT SYBBERRYNIFHORIETY,

e i

5
)
Z
9

HERE

oE -1 RlYiEh Liyc] b {3 HE o
(@] B 91%74 B = Pyaae) [Eln&EE EH I$hEH E—XAVE k] ]
8 [Nm] [mm] 1 [mm] [min-1] [N * m/rad] [N/mm] [kg * m?]
: SFS-06S-[1M-[1M 40 - 1 +0.8 5000 29000 45 0.30X10-3 0.70 20,460
> SFS-085-(1M-CIM 80 — 1 +1.0 5000 83000 60 0.93% 103 1.30 24,640
8 SFS-095-[1M-CIM 180 - 1 *1.2 5000 170000 122 1.80 X102 1.80 27,720
SFS-10S-[(IM-IM 250 - 1 +14 5000 250000 160 270X 10 230 30,800
SFS-125-(1M-IM 450 - 1 +16 5000 430000 197 6.80X 103 410 40,700
SFS-145-CIM-CIM 580 — 1 +18 5000 780000 313 14.01X 103 6.40 51,700
wa EREYN 8%  hLudh  mAR e s -
25 (1274 =y B hE ElEmEE T IFhEH E—AV Tkl M
[N-m] [mm] ] [mm] [min=]  [N-m/rad]  [N/mm] [kg-m?] d
SFS-06W-IM-IM 40 03 {GY) +16 5000 14000 22 041X 103 0.90 31,570
SFS-08W-[IM-[1M 80 03 GE) £20 5000 41000 30 116X 103 1.60 37,400
SFS-09W-IM-[IM 180 0.5 1) +24 5000 85000 61 2401073 250 42,020
SFS-10W-CIM-CIM 250 0.5 G +238 5000 125000 80 370X 103 3.00 46,640
SFS-12W-[IM-[IM 450 0.6 HGY) +32 4400 215000 98 9.50X 10~ 5.60 62,700
SFS-14W-[1M-[1M 580 07 G +36 3800 390000 156 19.11%10-3 8.60 80,740
wa sh i % Wluidn  WERE e as -
25 (917%4 B> B #@hE Sl E EH IShES E—AVE Tkg] ]
[N-m] [mm] ] [mm] [min=]  [N-m/rad]  [N/mm] [kg-m?]
SFS-06G- (M- IM 40 0.5 HGY) +16 5000 14000 22 0.55% 10~ 1.10 34,320
SFS-086- (M- 1M 80 0.5 G +£20 5000 41000 30 1.56 X102 2.00 40,480
SFS-096- (M- IM 180 0.6 () +24 5000 85000 61 310X 103 2.80 45,540
SFS-106-IM-C1M 250 0.6 GY) +238 5000 125000 80 470%10-3 3.50 50,600
SFS-126-(IM-[IM 450 0.8 GY) +32 5000 215000 98 1210X 103 6.50 68,200
SFS-146-CIM-CIM 580 09 1(EHf) +36 5000 390000 156 25.31%10-3 1010 88,000
KHGETS DRIFAICKVHE ML ABIRE BB EH B ETOT, MEEE ) TORBEEL,
*RBEEEERT S AEEE LT A,
HERE—X ML UERIE, BANEBOBEEYET,
W SFS-W W SFS-G
L2 L3
WO% LA mO% LA S S mO% LA S S mOs LA
RUR M2 M1 RURM2 G ‘LF?‘\LPT!‘CLFEi C Ml #URM2 C_|LF1\, LS i'LTFEi C M LR M2
= \
\
s 2
AN
Al E EEE
B 9 B
1 U 1

U-ViRIL b MS YU-<ik)L bMW U-¥iRIL bMG

Hfii[mm]
Bz d1 d2 D NT N2 L1 E258 R3S REETN NIEE2N IR IRIES S G d3 K Ms mMw MG M1 M2
SFS-06  12-14:15 12-14415 68 40 40 656 836 956 25 25 12 24 6 48 24 30 4-M6X25 8-M6X18 8-M6X25 4-M5 2-M5
SFS-08 15-16-20-22 15-16:20-22 82 54 54 756 936 1076 30 30 12 26 6 48 28 38 4-M6X29 8-M6X20 8-M6X%X29 4-M6 2-M6
25-28 25-28 58 77.6 107.6 115.6 30

SFS-09 2528 35 94 58 68 856 1156 123.6 30 38 22 30 8 48 32 42 4-M8X36 8-M8X27 8-M8XxX36 6-M6 2-M6
SFS-10  25-28:30-35 25-28:30-35 104 68 68 89.6 119.6 1296 35 35 20 30 10 4.8 34 48 4-M8X36 8-M8x27 8-M8X36 6-M6 2-M6
SFS-12 30-35 3035 126 78 78 101.6 1376 1506 40 40 25 38 11 53 40 54 4-M10X45 8-M10X32 8-M10 %45 4-M8 2-M8
SFS-14 35 35 144 88 88 1126 1546 1706 45 45 30 46 12 53 46 61 4-M12X54 8-M12X38 8-M12X54 6-M8 2-M8

HSFS-G A TITBVT LSTEUN DR Z CBLOBIE, HELSHEETIRREEL,

KERIVE Ry TONGIEEE - RCONTXFURE T MERIV M ERYALARLRAM2 OREIFEINTORETT,

052 MIKIPULLEY

£z, LS=1000 DRI, BREVEDEZEL,



B HE o 4
RENE
SFS-06
2M
1ZHENE d1[mm] 14M
15M
SFS-08
15M
16M
1ZHERE d1[mm]
20M
22M
SFS-09
) 25M
ZHENE  d1lmm]
28M
SFS-10
25M
) 28M
ZENE d1[mm]
30M
35M
SFS-12
. 30M
1ZHENE d1[mm]
35M
SFS-14
EHENE  d1lmm) 35M

M

2m

2m

2M

2mM

2M

14M

14M

14M

14M

14M

14M

15M 16M
(]
(]
[ ]
15M 16M
[ [ J
[ J
15M 16M
15M 16M
15M 16M
15M 16M

1EENE  d2[mm]
20M 22M

FENE  d2[mm]

20M 22M
[ ] (]
[ ] [
[ J (]
([ ]

1EENE d2[mm]
20M 22M

EENE d2[mm]
20M 22M

BHENE  d2[mm]
20M 22M

25M 28M 30mM
25M 28M 30mM
25M 28M 30m
[ ([ ]
[ ]
25M 28M 30mM
[ ([ ] [
(] [}
[ ]
25M 28M 30M
380
25M 28M 30M

HOHEBUBEDAOTVAMODIVEIE, FRELLTHBLTVE Y, ERUADNBRICOVTIZ, BIEHISTREHBEHHYETOTEHVEDELEL
KBUEDAO TV BRDINEIE. ZDIEANE VW eth, MfFHEIHA TORINICLOTHB MV D FIRERIFE S, BEIFZTDHFB MV VMEIN - m] ZRLTVET,

¥ ERDADNET, ZONREHNENBE

TENXITELT

HEMLYHHIRERIHTENBYETDTTHRR LT
SARFIRY (S O TAFFEEN7(h6 - 96) JERVET. 112 L. 7REP 35 DBEOEAREIZ Q0L HUES,

SFS 10G-25M-30M LS=500
%3/\"7#&5

*7"(7(

&’(7’
SV IINILXS
WA TILIL AN
G 7a—F4>T7

A (M)
NE2(KE) ————

<A Z0OY  HdYyvo—RiETss

iy

www.mikipulley.co.jp

WEBJ—F

S iEEMMETIC TR FEE LY
AN—HDBEIFHERL.

a5
MRS

A003

35M

35M

053

hy T

JU—X

LERIERHY TV
H—RILYIR

RUIY R

-lj-._

~YAIV

N\ SN ¢ SRR

NIRVILYIR

INFTLY IR

Yasvk

ATYTILYIR

RZ—=TLv IR

ANTLY IR

~NO-7LbvI2R

2Ly IR

EFIV

MIKI PULLEY 053



H—RI7Lv IR

SFSEFIL

F7Tar FT—INEXG

H—RE—2DT—/\BIHISELE T,

e i

HERE

BB -1 RlYidh A 1 HE o
B 91%74 B = HAE [Eln&EE EH I$hEH E—XAVE Tkg] ]
[N+m] [mm] ] [mm] [min—1] [N+ m/rad] [N/mm] [kg + m?]
SFS-065- IM-11C 40 - 1 £08 5000 29000 45 0.20% 1073 0.60 20,460
SFS-065-[1M-16C 40 - 1 £08 5000 29000 45 0.34%10- 0.70 20,460
SFS-085-[1M-16C 80 - 1 £10 5000 83000 60 0.84% 10~ 1.20 24,640
SFS-095- [1M-16C 180 = 1 £12 5000 170000 122 1.50% 10-3 160 27,720
o kb 85  nWluh  HAR e - -~
m FIL = — wrn  EEEE BB ERER E-Avb
Neml (] # mm]  [min-]  [N-m/rad]  [N/mm] [kg-m?] La 1
SFS-06W-[IM-11C 40 03 ) £16 5000 14000 2 0.40% 1073 0.80 31,570
SFS-06W- [ M-16C 40 03 ) +16 5000 14000 2 0.45% 103 0.90 31,570
SFS-08W- [ M-16C 80 03 o) £20 5000 41000 30 107X 102 150 37,400
SFS-09W- [M-16C 180 05 ) +24 5000 85000 61 210% 10 2.30 42,020
wa EEuER 85  nWLudh  WAR e s -
B (9174 B> B hE (Sl E B IFhEH E—AVE Tkg] [
[N-m] [mm] ] [mm] [min=1  [N-m/rad]  [N/mm] [kg-m?]
SFS-066-[]M-11C 40 05 ) *16 5000 14000 2 0.54X 10~ 1.00 34,320
SFS-066-C1M-16C 40 05 ) +16 5000 14000 2 0.59%10-3 110 34,320
SFS-08G-[1M-16C 80 0.5 1(Ral) +2.0 5000 41000 30 1.47 X103 1.90 40,480
SFS-096-[]M-16C 180 06 ) +24 5000 85000 61 2.80% 10~ 2,60 45,540
SRS DRBAITEVHE ML SHIREEIBHALBYEY., N DRECIE N REDH SRR,
FBEEEREAT 5y AR EELTHYE A,
FIBIE A M EUE R, RATESOBERIET,
W SFS-W W SFS-G
L1 L2 L3
s s s s s
ROS LA o5 LA OS5 LA
BURM2  C_|LF1 fLF2 BURM2  C_|LF1\LRSLF2 BURM2  C_|LF1\, LS fLF2 T4
g T o
N T e S (AT
3 I 2| ® 3 I 2| § I = ®
| B || 9 | B o
hel
] L Y
Dl k Ms|7-t1/10 (-l kMW | 7-/11/10 D-TALE MG |F-/81/10
Bifii[mm]
B d28G  d1 d2 . ., d4 J D NI N2 L1 L2 L3 LFILR2LP LS S C d3 K Ms MW MG M1 M2
0 0
MNC 121415 1 4 122 18 9 30 60.8 788 908 25
SFS-06 68 40 25 12 24 6 48 24 30 4-M6X25 8-M6 X 18 8-M6 X 25 4-M5 2-M5
16C 516 5 173 28 10 40 758 93.8 1058 40
SFS-08  16C 15162022 16 5 173 28 10 82 54 40 80.8 98.8 1128 30 40 12 26 6 48 28 38 4-M6X29 8-M6X20 8-M6 X 29 4-M6 2-M6

SFS-09 16C 25-28 16 5 173 28 10 94 58 40 82.8 112.8 120.8 30 40 22 30 8 4.8 32 42 4-M8X36 8-M8Xx27 8-M8 X 36 6-M6 2-M6
HSFS-GRATITBWT LSTAMNDRRE TELOBRIE, BELSTEETIEREEL, e, LSZ1000 DREIE, BREVEDEZEL,
HERIVE Ry TOFTCIEEE - RCOMUXFURETT,
KRR N\ T ORFIRY I BOTEFREE h7(h6 - gOfREBVET,

EXICELT SFS-08G-20M-16C LS=500

HAZ I AIN—YRE
HLSTEZEMmEBALIC TR IEE LY,
17— SBAEZN—H DB A IR,
S 2 JILIL AN
WAT LI XA L [d2lC
G 70—T4>TJ2vTh Ci—/ Bt/ \ T
A1 HCFdATTHRREE L,
i izPape
M:EEIRERE

054 MIKIPULLEY



055

pames

O+ —BMIDMUBEREIFERDEH, F—BDETSVINTIHT
BUBRENVELGSAIEEBVELEEL,

QLR COMEIRRE—FHEEICIEE) T A,

OLHRQLIFEBIAMBLTIVET,

O LADTINTORIELIEICDELLTUE. BROFMTER =S
<IEELY,

JU—X

LERIERHY TV
H—RILYIR

Bfii[mm]

IBJIS(2 &) IS FIS(HI) FRAEFIS FI1S(JS9) FRAEFIS #IIS(P9) FRIEHIIS
7R s s 7R s - 7R s _ 7 s s —RYTw R
% (d?j%z) *ﬁ:ﬁ _; § #& % (d?-%z) *ﬁ:ﬁ ,% _;ﬁ ;& E (d?-%z) *ﬁ.’ﬁ ,% f 1;1:& E (d?'%z) #—ﬁ:ﬁ %3;; 1;]:& H—RYIy R
S Wi-w2) TM-12) M) W1-w2) (T1-12) (M) ¢ W1-w2) (M-T2) M) ¢ W1-W2) (T1-T2) (M) 2
2% H7,H8  E9 52 — 2% H7,H8 H9 52 — Q& H7, H8 JS9 52 - 3% H7Z,H8 P9 52 = E AUAIL
8 8ty® - - 2-M4  8H 8% 3% 94  2M4 8) 8% 3:xooms 94  2-M4 8P 812 3I0% 94  2-M4 ;
O | 9 = - 2-M4  9H  9*3%2 3095 104  2-M4 9] 9+ 3:ooms 104  2-M4 9P 9+ 37006 104  2-M4 )
0 10782 — - 2M4 10H 10757 37FYP 114 2-M4  10) 10757 3xoows 114 2-M4 0P 107572 3 TRRY 114 2-M4 5 ACESZIT 7
| {0 = - 2-M4  1H 11 %3%%8  4789%0 128 2-M4 11 11%3%8  4xooso 128 2-M4  11P 111398 42302 128 2-M4
120 12739 410850 135 2-M4  12H 12739 47390 138 2-M4  12) 12739 4000 13.8  2-M4  12P 12739 4 2882 138 2-M4
14 14139 510850 160  2-M4 14H 14*3%% 5890 163 M4 14) 14139 S5=xoos0 163 2-M4  14P 14139 5 -0%2 163  2-M4 INSTLv IR
15 15%39% 512850 170  2-M4 15H 15%3% 5+20% 173 2.M4 15) 15%3%® S5soos0 173 2-M4  15P 15%3% 5882 173 2-M4
16 16739 5312050 180 2-M4 16H 1673 5290 183  2-M4 16) 1673%® S5xooso 183  2-M4 16P 1673% 5 %82 183  2-M4
17 17°9% 51980 190 2-M4  T7H 177398 54390 193 M4 17) 17398 Ssoomo 193 2-M4  17P 177998 5982 193 2M4 ¥a3vk
18 187%3 5128 200 2-M4 18H 18 %3 67*2%° 208 2-M5 18] 1873 6+ooso 20.8 2-M5 18P 183U 6 2382 208  2-M5
19 197%39%2" 512050 210  2-M4 19H 197%3%' §+*3%0 218  2-M5 19) 197%3%" xoos0 218 2-M5 19P 197%3%' 6 Z$82 218  2-M5 o
20 203 51898 220  2-M4 20H 20*3% 67%3%° 228  2-M5 20) 20*3% 6=ooso 228  2-M5 20P 20*3% 6 932 228  2-M5 Rl
22 22799 718881 250  2-M6  22H 22713 67§90 248  2-M5  22) 22*3% Grooso 248  2-M5 22P 223 6 2392 248  2-M5
24 24739 7188l 270  2-M6 24H 2413 8IS 273 2-M6  24) 2413 8room 273  2-M6 24P 2413 8 3% 273 2-M6 2 E— LR
25 257900 7100l 280  2-M6 25H 25t gtge6 283 M6  25) 257%3%" g=xomso 283  2-M6 25P 257*9%" g Z001X 283  2-M6
28 2819 7188l 310  2-M6 28H 2813 836 313  2-M6 28) 28*3% groow 313  2-M6 28P 2813 8% 313  2-M6
30 30* 7158 330 2-M6 30H 30*3% 8*I%6 333  2-M6 30) 30+ 8xoow 333  2-M6 30P 30+ 8739 333  2-M6 ZIXTLwHR
32 32739 10138l 355  2-M8 32H 32739 1073%6 353  2-M8 32) 32739 10zoms 353  2-M8 32P 32°3% 10 293k 353  2-M8
35 35%39% 1013%l 385 2-M8 35H 35%3% 1073% 383  2-M8 35 35%3% 10zoow 383  2-M8 35P 35%3% 10 293 383  2-M8
38 3873 101581 415  2-M8 38H 3873 1073%6 413  2-M8 38) 38*J%% 10:xoom 413  2-M8 38P 38*3% 10 “395 413  2-M8 ~NO=TLvoR

40 40*3%° 101088 435 2-M8  40H 40*9% 1278%% 433 2-M8 40 403 12xooms 433 2-M8 40P 403 12 Z§8 433 2-M8
42 427095 12100 455  2-M8  42H 42759 127398 453 2-M8  42) 42759 12=ooms 453  2-M8 42P 42759 12 Z98 453  2-M8
45 457095 12100 485  2-M8  45H 45759 147393 488  2-M10  45) 45759 14=oons 488  2-M10  45P 45739 14 Z3%8 488  2-M10

48 481905 121005 51,5 2-M8 48H 48 *3%° 1478%% 518  2-M10 48] 48*3%° 14xooms 51.8  2-M10 48P 48 19 14 30 51.8  2-M10 LA
50 507%9%% 121305 535  2-M8 50H 50§ 14%3°% 538  2-M10 50J 50*3%® 14+ooms 53.8 2-M10 50P 50 *$%® 14 Z9918 53.8  2-M10 30
55 55%000 15100 60.0 2-M10 55H 55F3%° 1633 593  2-M10 55) 557F3%° 16+ooss 593  2-M10 55P 55 3% 16 Z§8& 593  2-M10
56 56700 151305  61.0 2-M10 56H 56T 16+ 603  2-M10 56) 56 *§%° 16+ooms 603 2-M10 56P 56 F§%° 16 Z99% 603  2-M10 SFC
60 6079 151305 650 2-M10 60H 60 T§°® 18*3%% 644  2-M10 60J 60 T3P 18+ooss 644 2-M10 60P 60 F3°° 18 I3 644  2-M10 st """"""""""""""" -
. SFF
FHRE— 2 | .IJ:M*& L@ﬁﬁ"ﬁﬁb‘%@ﬂﬁ%ﬁ .........................................
raEmy VB FoBE FoWEE behUR e
(d1-d2) (W1-W2) (T1-T2) (M) ke 1k LotHED 5 DEERE(mm]
nE G7, F7 H9 +0.3 - SFS-05 7 SFH
14N 14 1553 5 +g00 16.3 2-M4 SFS-06 9
19N 19 130%8 6 *90%0 21.8 2-M5 SFS-08 10
24N 24 1985%8 g g 27.3 2-M6 SFS-09 10
28N 28 1598 g+ 31.3 2-M6 SFS-10 12
38N 38 10850 10 0% 413 2-M8 SFS-12 12
42N () (128 45.3 2-M8 SFS-14 15
48N 48 13930 14 +508 51.8 2-M10
55N 55 1995 16 T§0% 59.3 2-M10
60N 60 13958 18 +908 64.4 2-M10

MIKI PULLEY 055



7
z
7
%
9

SONITdNO0J

H—RI7Lv IR

SFSEF1L

3% 51 &£ O B 52

HFlcTEEWfEEWEIA

LT ORBITONTIE. BERETORSTILBIEDRBICE I ST,
VED - (B8 - BHAOHBRERRTF> T T,

QR MERBFEDSNI b LY THEBHFT L,

1EROEDZFE

SFSS/W/GEA T IS @MATRTY, KBTS IN\TZEISF O

HLZELEASREICTLAY MERUMITETZETRADE A EET S

AL THEEKICHY T VT ERRE B THSZEHICTEAT SHH;

M CHEDENEY,

HICHYT ) T TR ERBEFHILTHEDBE, HIHITEDH YT

o 7IBEWNEEESZ fc & EIHEMAI TREN R ENTERDICH

BLTLESAREED BV ETOTEVRWNEH2EELTLIEEL,

(N EAFSESEESEIE—30°C~ 120°C T, K%Y - mEkEiEdHY £
ITH BEDMEITLILDBEREGZVETOTEIFTLIEELN,

(QITLAYMEEVRT Y LARERTHERENTWB I H % LiEL
FOTEELEASEWIH TS,

Q)EEMmER A TDIFE. MU TTEEFEAT BEINERIV S EHESD
AEGWTLEELY,

1 75 DNTDRMIEOOEL « TR

BEETCOTNEDSDINEMIARFTENTVSRIFE. LLFDKLSIC

LTLEE LY,

WL

LTDOREBE|IC, FT7 7V INTDOIRNE T IV VN TNRT TS

EBUTELRDEIICF vy Iz ARB LI RBREA L TIEEL,

o
S

9’-17“/’7:\_{\ 725VINT

B 2 a/\V) Tk
SRV UYL EBHESERICNT T 3B FROLSITH LIS
TR,

$
'\9
02

BAER

W AN - BRY) {3l
TREZATDT S VNI ZEtEEOy 70ROy 7 PSL-K BICIIT
L. AL—EEEZELIFITT,

R—ILial#h

Reows

PSL-K
H—RE—4Eh
(ARL—R)

056 MIKIPULLEY

LOHLAEE

B m(e)

FAYINT—D% =0 EICEEL, Z0#ZEEGSEENSEFTS
YINTHARBOIRNESTRILE S,

TILAVMARIER) BD—HDAY T T (SFS S2AT) IZMROEFHBT
ERWes BRYGKEOIGEDIF TLIEE WL, FRICEREZRECES
Hv T VT(SFS G B4 7) & FRFERIC AR OMEZRER LTS
EEL,

g =tan O X LG

£ L BFERD
6:1°

LG=LS+S

LS: ZAR—52E

SIT7SVINTE
AR—H DY E/TE

W RA(6)

LAV —D%—AOMEICEEL, ZD#ZEEEEERNSEFTS
YINTHARBNSEWIHEDIRNZFTRILE S,

TEEERICTOST1° BB IIRNBERABELTLEELY,

3 B=D X tan O
1. ,fB o B: RN
D: ISUINTHE
— 1 g:1°
sl

W5 EEN(S)

75 VYNTERINTA(S) IdEAEABITHN LTS R O RRENIC
MABESICLTRE D, fef2L, COfEE, R BASLThELD
THBHTLEBELIHEBTY. TEBRUNE B LS ICHELT
<L,

HSFS SIE2DDT SV INT DT E/M K. SFSW/GIET SV INTERR—Y DT EMTENSTE
LEVET,




1 EXY {33 (SFS S/W/G 21 7)

SFS S/W/G DEHC T 5 INT ZBIAI DELZELGEDSREICT
LAY M 2B 2 ETRA Dz EE T DAL THETT,

TIVINT

—=RILb

ILAVN '@

MBBLCT7IVINTRBEAOEC, FTY, BRGHEEREL TR
TN FFIC. BEABICE KRBERETEVI T VR YUY
R TVRROBERGEEBAIEAAIVPT) —ZEIFHETITE
ETEHEWTLIEEL,

QBDT SV INT\DBAREE, FRIOKLSITHEFRI T TS

YINTER(LFYE) [ChleoTH#EEL. DDILAY b AR—
YHEIUEI—ADHMEFHELENLIICLTLIREL,

LF , _LF

il

i
L
BVE5—ADTZVVNTH (1)2) EHRICHEFEW I EICEIR T E T,
@75V INTERTE(STIE) IFEEBEICT LA mEMOHFRR

ERITIZ S ESICLTLIEEW, 2Ly TOEIZRD - REHULG

NEEOTHETLZBELLFRETT. TEBRVNELLES LD
TR LTEEL,

hyTIVGHA4R 05 06 08 09 10 12 14
S[mm] 5 6 6 8 10 1 12

BC)VILAYVZE2DDT SV INTDTEBICHAL. TLXV MEEA
D= RIVFTEIFIFTLEEW, TLAVMBIERLTWENS
EEFERRL. BA D HHRIEHAMICHH ML DTV B AT RN,
AZ— RN REREOEBERRONEZASNETOT, ERICTES
EONTHBLCEEL, U= RNIVNEREICDBDR Y VBHEERY
BEREBENDZADNHVET, el BEERICE L REZRIF
TEVITTVR VIAVER TYRRDBERGEZSATEAAILP®
7V —REEITHEIICEALBEWNTEELY,

6) V=RV b DFEDHIFIE REShEMLI LY FaERL. IT
DRIV M CFROFED S MV 21 TITOTLIEEL,

hyTIVGHA4R 05 06 08 09 10 12 14

Y= RIVNFAZ M5 M6 M6 M8 M8 MI0O MI12
#E&HIFIFMILIIN - m]

Bith (1) 418 8 14 14 34 34 68 18

#EEDIFIFHILIIN - m]
B|EM v TIVEOECO LR

(=)}
-

26 26 51 92

1 ERY {33 (SFS S/W/G-CIM-COM 21 )

SFS S/W/G-COOIM-COM 2 A TDEBIC T 5> INT ZERIAMAF D L%E
LA DREIZILAY MR T & CRBDBEERLT HIRHT
THETT.

TIUINT

PEARILS Ho—

M TSV INTDMERIV M ED B, RU—THRBUIRETH BT EF
Rl BB LU 7 IN\TRFEEOI U FTY, HDEEERE
LTLIEEL, T, BEARICE KEEARIFIEV I T VR ¥
DAVHR. 7VvERRDBERGREESAELT IV ) —A ALt
IFBESTEHROTREEL,

QEDT TV INTI\DBART L. FTRIDKLSICHBFRIFITE#HAN TS
VINTER(LFTE) IZhfc>TE#EEL. HhDILAY M AN—
PHELUES—HOEEFHLEVNESIGAEBE LIz LT TROMD
FIFIEFRZSZC, MERIV M Big Eicdb L DE—IciEo T
TLIEEL,

LF _, _ LF

i

™

s

i
BVE5—ADTSZVVNTH (1)2) BURICHEFEW I BICEIR T E T,

@) 75 VNI EBNE(STE) FEEEICH LB RO AR
ERICMZ B ESICLTLEEL, L. COEIRD - REHWLT
NELOTHBTEZBELIFIRMETT. TEBRVNELEB LD
ICHEELTSEELY,

HhyTIVTH14R 06 08 09 10 12 14
S[mm] 6 6 8 10 n 12

B)ILAVNE2DDTZVINTDTERITHHAL. TLAY NEER
D)= RIVNTERIFIFTLIEEW, TLAYVMHAERLTWENT
LEREREL. BN S 2B EEEHARICHHI MDD >TUVBETREM.
HZ— RIVM RIEREDOEBERENEZSNETDTC, ERICES
FOICHABLTLIET WL, U= RNV MNEICDEDI Y ViMERFEY
BERETNDZHBELHVET, el BEAEHRICE L EELRIF
TEVIT VR YUIAVR, TVRROBERGREEEGAEA IV
) =2 ERLGWLTLEELY,

6) V=RV MBS KUMERIV S DFEDATFE REESN ML I LY F

ZEAL. INTORIV S UFROBDAIS ML I TT TS
TN

HhyTIVGHA4R 06 08 09 10 12 14
Y= RIVNFAZ Mé Mé M8 M8 M10 M12
#EDAHIMIVIIN - m] 14 14 34 34 68 118
MERIVNFAZ M5 M6 M6 Mé M8 M8
#EDIHIMVIIN - m] 8 14 14 14 34 34

057

JU—X

SRIEERDY TG
H—RILYIR

H—RUDy K

~YAIV

Y\ S\ ¢ SRR

NIRVILYIR

INSTLY IR

Yasvk

A7YvTILYIR
RZ2=TLv IR
ANTLY IR

~NO—7Lbv7R
2Ly IR

EFIV

MIKI PULLEY 057



H—RI7Lv IR

SFSEF1L

3% 51 &£ O B 52

1By TV T ZREERTOSIT558)  THWAL

SFS S/W/G 24 T DI\ Ay T ) T & FTRER THSHMITIHAT 218 MAYTUVTITb VY, BARFESDID > TWENT E&mERLT<

7
2
7
%
9

UTHETT, REO, BICRET L —FRBLEHBEBLTOBRETIE, Ay T
WVBBETTSYINTHEROET, BTV HAGERRELTC 27 VBT SRETEYET. RUATHICETREL
o FU, BI, BEARICE L EEBERIETEU TS VR, YUaY ez
o R TYEROBEAGEEBARAAILPY ) —REERIHE  QRV—TEMELTVRLTOMERV %, BEEERU—TENTE
% THEVTLEEL, BA 2mm REICEDE THRHET,
— BEEa2 A TOBE. 77V INTDMERIV N EPBH. AU—T
% DRBOREE T B T LR LTEEL, 2mmizE
v QBUCHY T UV I EBATBEE, TLAY MR, 3IoBYERED
A NAINDSENES ITEALT T,
BHC— B OBMAR S R ICEFMAL Y T VI ERBAT B N
BoCBAGEBOENZATCLESCEARBYETDOTTEERT fi,;;‘,i
(AN U=

QVEEMERA TDIHA. MERIV b ERZHIIRET. Av TV ITH ‘
AR, EEAMBECEKEEZRRBLTIEEL,

ZL—XICBHAENMBELR. 28BONH L EBEEELT L, HAED SR PEFDHNIET /@RI ADRS, 2~
lFIL70yF o TEBICTIZ>TWBTes. INERIV BT fElF
DED TSV INT\DBARSE FTRIOKSITHEHFRI SN TS TIETIVINTEHMEDFEREDRRTEET T A, BBERITE>THE
VINTER(LFIE) IChfcoT#EEL, HhDILAY b AN~ MERIV DB EICKIFEDRREINDEEHNETDT
YHELUES—F0MEFHLEWRSBMEBEE LI LT BELTK TEEEEL)
REV, Tl BEME2TOBE TROFBDNUITIEFZEEIC ZFOTsh. AV TP BEHEEICHNT UM LBRLEEAT B
MERIV SR EIR LD L DIE— I T EE L, DDANR—REHZRNIDHELHIET,
LF. . LF FABICAR—ZADNEWEEIE, BHETERVEhE T,
sl (3)(2 THBSIMERIL DR 2 EEIRERY . RU—FITRIFSNTL

2 2EPROII N LARCNICEAL, ZREICD L DHMIF TR
TV, TIVINT EBEDRFREDEIRENE T,

B SFS-S/W/G 217

X AEARILN

(6) 75V VNTEBNE(STE) [FEEEICH LB R MDFER
ERICIZ B ESICLTLEEL, L. COEIRG - RAEHWLT
NEEOTHETLZBELLFRETT. TEBRVNELLEZ LD
|CHHEELTEEL,

@y F
&

.
H—i
By TUVTHAR 05 06 08 09 10 12 14 N
S[mm] 5 6 6 g8 10 1 12 X
B4 LRRLR X=X
(O IIERIV DDA I RIESNFEMV 7L FERERL. INTD
BIERIL Mest UFERDBERSS ML 2IZTIToTRELY, nITYITHAX 06 08 09 10 12 14
MERIVNIGXES M5X20 M6x24 M6X24 M6X24 M8X25 M8X25
nI7VTIAX G IO I (N9 [ Ol T2 LY 52 N5 Imm] 2 30 30 30 315 315
MERIVNFAZ M5 M6 M6 M6 M8 M8
S Sz 8 14 14 14 34 34

058 MIKIPULLEY



| fERRFREFEEICDOWNT

SFS G O3 AR—H 81 TOBA, EES NI AN—HEEIC&>THE
RTLSEEERIRLIES, TROSCEAASNIMREY
ERRREEREL T THHT LA TR
. 547 LI BRSNS
B LIREBYVET,

iﬁéti\ Z DEEnE

30000

20000

SFS-05G
Il
_3\ SFS-06G

P

2000

7
7

EAEEEE [min~']

1000
900
800

700
600

500 \

400

300

200

200 500 1000 2000 3000
AN—HYRE [mm]

I ZVRCVRATLICHBITREER

B —RE—Z2DFRIRERICOVT

Yo RE— 205 VBRI & T, —RE—2OREHNEC BIZAH
BYUET,

Yo RE—2ORERSM. Tk RLIRFLLGOEEEDLE
ESHEROMBTECYET,

CNEORIEIR. Hv TV BECEYRUBORLYBI. B s
DYRFLEBTORELBDETHY . Rt B TORTIC LY MR
DRUVEEREDSE P Hh Y—RE— 2B 2ESNEED
F 1= (T 1)L A1) TRELTERT BT L HARBERYE
1,

B RAT7FvEVTE—RICEBHIRBRICOWT
ATYvEVTE—RICKBHIRBRIZ. AT vEV T E—R2DIRENEREL
EVAFLREORYEBRBIKICKY., &5 EHEGRE TRE
TRRKTT, HIELEET2ROITE. FOE EHIRESGRE R BT
B\ ALY EERB M E R TR T IRBLHYET,

H—RE—2DER. AT VEVTE—2OHRGEDRBRIL, Ktk
TERLEDECEEL

1E) QYR T LOEEIREIDRD

M F—RE—% - 27 YLV IE— ORIV BETRANLIHS
hyTUIEEELET,

QFEORIRLYRFLLBIT, HyT UV IE#VRLORLYIE
REH : k. BHEOEEE—> b 1, EHEAOEEE—> b
25, SEOEERIE  NIERSES,

F—4 Hv T F—7
( *Unb

Nf=gL Jic(d+3)

Nf i xW R CYAT LefOER RENK(HZ)

K Ay TUTIEEYRCORCYIERERIN-m/rad]

)1 BRERIODIBIEE —#> hkg-m’] U K u2
12 BRI BIHEE—A> kg m?]

I EEFIE
M EEEOHHAE P ERRERE - nHSHY T 7IChbhS
W7 Ta'mKRDET,

Ta [N-m] = 9550 X — [k,wi
n [min~"]

QaEmOHBEICIBHREKEREL. AYT )T BHENLY
TdZRHET,

Td=Ta X K (-FHEJIH\)

fEORH /‘——‘FJ*—/U\MM

Y—RE-2EHDHEIE. T—
B K=1.2~15EFLTLEEW

Td=Ts X (1.2~ 1.5)

BVAYTIYTHBAMVY " TnHBFWIENVY T EICED KT
REEELTLIREW

RE—ZDHRAMVY  TsITER%

Th=Td

DBy TV TDIRICEY, Ay TV TDHEBRMVIDEIRRE NS5
ERHVET, FBRMNVIDFHIREINZNE OREBBLTCEE
o

GYEW ST ED S Y T > T DERAING

EUTTHHNHERLE
BENICHL BT TEHREICEVTE BHETEHLEhELLE
(A

059

JU—X

SRIEERDY TG
H—RILYIR

RUIy R

-lj-._

~YAIV

Y\ S\ ¢ SRR

NIRRTV IR

INSTLY IR

Yasvk

ATYTILYIR

RZ2=TLv IR

ANTLY IR

~NO—7Lbv7R

2Ty IR

EFIV

MIKI PULLEY 059



H—RI7Lv IR

SFF SS 447 susnzLsrvr-o5v75%

1% |

~ e HERE B85 ALYk WA i - -~
7 [me] ' (mm ~ [min m/ra mm g-m

SFF-040SS-[1B-[]B-8N 8 0.02 1 +0.2 18000 15000 174 0.03x103 0.17 11,000
SFF-040SS-[1B-[]B-12N 12 0.02 1 +0.2 18000 15000 174 0.03X10-3 0.17 11,000
(9} SFF-050SS-[1B-[1B-25N 25 0.02 1 +0.3 18000 32000 145 010X 103 0.36 13,000
8 SFF-060SS-[1B-[1B-60N 60 0.02 1 +0.3 18000 104000 399 0.22 X103 0.52 15,000
: SFF-060SS- [ B-[]B-80N 80 0.02 1 +03 18000 104000 399 0.23X10°3 0.49 15,000
Z SFF-070SS- []B-[1B-90N 90 0.02 1 +0.5 18000 240000 484 0.40Xx10-3 0.72 17,700
8 SFF-070SS-[]B-[1B-100N 100 0.02 1 +0.5 18000 240000 484 0.42x10-3 0.67 17,700
SFF-080SS- []B-[1B-150N 150 0.02 1 +0.5 17000 120000 96 0.79x 103 1.04 19,700
SFF-080SS- [ B-[]B-200N 200 0.02 1 +05 17000 310000 546 1.25X10°3 1.40 22,100
SFF-090SS- [1B-[]B-250N 250 0.02 1 +0.6 15000 520000 321 1.54%X10-3 1.62 24,600
SFF-090SS-[1B-[]B-300N 300 0.02 1 +0.6 15000 520000 321 1.58 X103 1.53 24,600
SFF-100SS- [ B- [1B-450N 450 0.02 1 +0.65 13000 740000 540 3.27 X103 2.53 27,600
SFF-120SS-[]1B-[]B-600N 600 0.02 1 +0.8 11000 970000 360 6.90 X103 3.78 31,000

¥ RBEEREREIEE NSV REERLTEYEEA.
¥ ARACYIERELRDEIE. TLAY MRETOMEICEYET,
HBBE— AV B LUERIG, HANBRBOMBLEEVET,

i

L
K iaayja“:»wr\m S LF 95> TRk M2
L — THM I
= ©) [&]
(] a
Se S S
£
A LS
LT di d2 D L Ni-N2 LF S K M1-M2 M1-M2EsHHF
> [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] $&-%C FVI[N-m]
SFF-0405S- (]B-[B-8N 8+9+9.525 8:9:9.525-10-11-12+14+15-16 38 389 33 175 39 17  2-M4 34
SFF-040SS-[1B-[1B-12N 101112141516 1011412141516 38 389 33 175 39 17 2-M4 3.4
SFF-050SS- [1B-[]B-25N 10+11+1214+15+16+17-18+19  10:11:12:14+15+16:17-18+19 48 484 42 215 54 20  2-M5 7
12+14+15-16+17+18+19 12+14+15-16+17+18+19+20 22 44 2-M6 14
SFF-060SS- [1B-[1B-60N - 24:25+28 58 534 48 24 54 32 M5 .
- 30 52
20-22 20422 44 2-M6 14
SFF-060SS- [1B-[1B-80N 24:25+28 24:25+28 58 534 48 24 54 32 M5 ;
30 30 52
1819 18+19+2022+24+25 47
SFF-070SS- [1B-[]1B-90N 68 559 25 59 38 2-M6 14
= 28-30-32-35 56
2042224425 204222425 47
SFF-070SS- (1B-[1B-100N 68 559 25 59 38  2-Mé6 14
28-30+32-35 28-30-32-35 56
22:24+25 22:24+25 53 2-M8 34
SFF-080SS- []B-[]B-150N 78 683 30 83 37
28+30+32:35 28+30+32+35 56 2-M6 14
2224425 22424425 53
SFF-080SS- []1B- [1B-200N 28+30+32:35 28+30+32+35 78 677 70 30 77 42 2-M8 34
38 38 74
25-28 25-28-30-32 66
SFF-090SS- []1B- [1B-250N 88 683 30 83 50 2-M8 34
- 35:38:40+42 74
30-32 30+32 66
SFF-090SS- []1B-[1B-300N 88 683 30 83 50 2-M8 34
35-38-40-42 35-38-40-42 74
SFF-100SS- []B- []1B-450N 32:35:38-40-42-45-48 32:35:38:40+42+45-48 98  90.2 84 40 102 56  2-M10 68
32:35:38-40+42-45 3243538404245 84
SFF-120SS- [1B- [1B-600N 118 90.2 40 102 68  2-M10 68
48+50+55 48+50+55 100

¥ USVTRIVEMI - M2 O TIZEE - RCONU T, HBIEAA/N\TDBETY,

060 MIKIPULLEY



061

I

1ZENE  d1-d2[mm]

B
* G 8 9 9sm5 10 11 12 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 55
d & @ @
SFF-040SS- [(1B- [JB-8N
2 ©¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ o o °o
SFF-04055- (1B~ [1B-12N ° ® 6060 00
d2 e 6 6 06 o o
di1 e 6 ¢ ¢ ¢ ¢ o o o
SFF-0505S- [1B- (] B-25N
d2 e 6 6 6 6 6 o o O
d1 e 6 6 6 o o o
SFF-060SS- []B- []B-60N
d2 ® 6 ¢ 6 6 6 6 ¢ 6 o o o o
SFF-06055-(1B-(1B-8ON ° ® 606000
d2 e 6 6 06 o o
d1 o o
SFF-070SS- []B- (] B-90N
d2 e 6 6 6 06 6 6 o o o
d1 e 6 6 6 0 ¢ o o
SFF-070SS- [(1B- (] B-100N
d2 e 6 6 6 ¢ o o o
d1 e e 060 0 0 0 Sy—x
SFF-080SS- [1B- (] B-150N
d2 e 6 6 06 0 °o o
d1 ® ©6 6 060 0 0 O SRRy 7))
SFF-0805S- []B-[]B-200N KT
a2 e 0o 000 0 0 0 Rt
d1 o O
SFF-090SS- []1B-[1B-250N
d2 e 6 6 6 ¢ o o o PSS
—RI)Dy
d1 e 6 6 6 o o
SFF-090SS- [1B-JB-300N
d2 © 0 0 0 0 o 2
di e © 06 06 0 0 o =
SFF-1005S- (] B- (] B-450N Bl ~UAIL
d2 e 6 6 6 06 o o 7
di e o000 K
SFF-1205S- []B- [1B-600N K
d2 o 6 6 6 06 ¢ o o o \"7 )
IAVES &
 @EDASTNBHONEHEENEL LTHISLTLET, il
NSTLY IR
~ ~ — o
F7varv F—NNEBWG
Yasvk
3
i - ik |
RATYTILYIR
- HEMVY BEE—2VE HE  6E K L
[N +m] [kg * m2] [kg] [A] ‘ _®DA ‘ I TRILEM S
SFF-0405S- [1B-11CN-8N 8 003X10- 020 11,000 WA trg—Fvh LFFW LF2 ox el e
+0.030
SFF-040SS- [JB-11CN-12N 12 0.03X10-3  0.18 11,000 - miz 2 M Wo e
SFF-050SS- []1B-14CN-25N 25 0.09X107% 036 13,000 @| i i — B ZINTLYIR
SFF-0505S- []B-16CN-25N 25 0.10X10~3  0.41 13,000 ol z FT I A g S
= o = T
_ S o ] S
SFF-060SS- [1B-16CN-60N 60 0.18x10~*  0.54 15,000 \
S H —1 =
SFF-060SS- [1B-16CN-80N 80 0.19X10~3 052 15,000 A j«ﬁ_‘l A 10 W ed s
5—/\
¢ EEE—X MBECHER. BAREBOBLLEYET, W = L%
# ERLAOMER ] IEDFE LTI, YV IIVILAY b - 95 THROMEHE B TBRTEE L,
£VBTLYIR
Bzt d1 d2 W T D L NI N2 LF1 L2 S K H M M#@®fiit DA WA J S
> [mm]  [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] &&-FE FL7 IN-m] [mm] [mm] BUXEYF  MLS N-m] iy
5
SFF-040SS-[1B-11CN-8N 8~9s5 11 4 122 38 464 33 22 175 25 39 17 51 2-M4 34 2 6 M6X1.0 10
SFF-040SS-[IB-11CN-12N 10~16 11 4 122 38 464 33 22 175 25 39 17 51 2-M4 34 2 6 M6X1.0 10 SFC ................................
SFF-0505S-[]B-14CN-25N 10~19 14 4 151 48 569 42 275 215 30 54 20 51  2-M5 7 15 8 M8X1.0 20 SFS
SFF-050SS-[1B-16CN-25N 10~19 16 5 173 48 679 42 295 215 41 54 20 6.8 2-M5 7 16 10 M10%1.25 30 SFF """"""""""""""" .
SFF-060SS-[1B-16CN-60N 12~19 16 5 173 58 704 44 295 24 41 54 32 68 2-M6 14 16 10 MI0X1.25 30 oo
20 ~22 44 2-M6 14 SFM
SFF-060SS-[]B-16CN-80N 24~28 16 5 173 58 704 48 295 24 41 54 32 68 5 ; 16 10 M10X125 30 SFH """"""""""""""""""""
30 52

. SFF-080SS-25BK-30BK-200N
TEXITELT TTTTTT T
4% :‘_ rEdt | | wmde 5 (L9

e (GX:2) (RE) (HERBR)
SIIYVINILAY N 1FHAE
#Lh7 K:k6 . M:m6.J:j6,S:35 *§0°
)
S AF—

B:o5>7
¥ —/\Bh 7S 3 E d2 FONC ON & ZHRLS SN,

MIKI PULLEY 061
VPRV VPISY SP CHMCISSIS v\ w.mikipulley.co.jp




H—RI7Lv IR

SFF SS 2447 suspzLxvr-<xvmess

S

i

5
)
Z
9

wa 5ot 8% RlYEh  EAm i o s
B 91%74 = =3 Py Bl E EH FhEH E—XAVH [k-] ]
[N~ m] [mm] ] [mm] [min-]  [Nem/rad]  [N/mm] (kg m?] g

SFF-070SS- []K-[]K-100N 100 0.02 1 +0.5 18000 240000 484 0.66 X103 0.92 22,220
SFF-080SS- [1K-[JK-150N 150 0.02 1 +0.5 17000 120000 96 1.21X103 1.03 24,640
8 SFF-080SS- [1K-[JK-200N 200 0.02 1 +0.5 17000 310000 546 1.11X1073 1.26 26,180
(e SFF-090SS- [1K-[]K-300N 300 0.02 1 +0.6 15000 520000 321 1.75X 103 1.48 27,720
p SFF-100SS- [] K- [1K-450N 450 0.02 1 +0.65 13000 740000 540 2.56 X103 1.87 30,800
E SFF-120SS- [1K- []1K-600N 600 0.02 1 +0.8 11000 970000 360 5.33X103 2.50 40,700
8 SFF-140SS- [1K- (1 K-800N 800 0.02 1 +1.0 10000 1400000 360 10.28 X103 4.66 51,700
SFF-140SS- [ K- []K-1000N 1000 0.02 1 +1.0 10000 1400000 360 14.70X 1073 5.01 51,700

¥ RBEEEEEE/N\TVREEBRLTEYELA.
#* RCYIERERDEIR. TLAY MRETOMBICEYET,
HBUEE—AVIBLUHEER RANNRROBELEVET.

Ittt

B st L ALy M2 L
POEAIL b M1 s, ,.LF |c

|
A7) ‘
BR=0 S i7NE
ol sl gl 4 HH ol o
zl o ol Z
S o @T H H Wl A ol s
A& WA
9 2
|
B d1 d2 D L N1-N2 LF S C K H M1 M1 & T M2
* [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] ®E-FC MHVZIN-m] HE-BRC
1819 1819 53
2022+24-25 20+22+24-25 58
SFF-070SS- [1K-[JK-100N 68 62.9 235 5.9 5 38 3-5.1 6-M6 10 3-M6
28-30 28-30 63
32-35 32-35 68
22+24-25 22+24-25 58
28-30 28-30 63
SFF-080SS- [1K-[1K-150N 78 69.3 255 83 5 37 451 4-M6 10 2-M6
32-35 32-35 68
= 38 73
22+24-25 22+24-25 58
28-30 28-30 63
SFF-080SS- [ K- []K-200N 78 68.7 25.5 7.7 5 42 3-5.1 6-M6 10 3-M6
32-35 32-35 68
38 38 73
28-30 28-30 63
32-35 32-35 68
SFF-090SS- [ K- []K-300N 38-40-42 38-40-42 88 69.3 73 255 83 5 50 3-6.8 6-M6 10 3-M6
45 45 78
48 48 83
32-35 32-35 68
38-40-42 38-40-42 73
SFF-100SS- [ K- [JK-450N 98 75.2 275 102 5 56 3-6.8 6-M6 10 3-Mé6
45 45 78
4850 4850 83
35 35 68
38-40-42 38-40-42 73
45 45 78
SFF-120SS- [1K- [1K-600N 48-50-52 48-50-52 118 75.2 83 275 102 5 68 3-6.8 6-M6 10 3-M6
55 55 88
6062+ 65 606265 98
= 70 108
35-38 35-38 83
40-42-45 40-42-45 88
- 48-50-52 98
SFF-140SS- [1K- []K-800N 138 94.6 36.5 10.6 5.5 78  3-8.6 6-M8 24 3-M8
- 55-60 108
- 62+65+70 118
- 7580 128
48-50-52 48-50-52 98
55-60 55-60 108
SFF-140SS- [ K- [JK-1000N 138 946 36.5 106 5.5 78 3-86 6-M8 24 3-M8
62:65+70 62+65-70 118
75 75+80 128

¥ ERIV S M1 - BRUA LARCAM2 OIS -QLOFUTY, £fe H- M1 - M2OBRIEAE/N\TDEETY,

062 MIKIPULLEY



063
||

1EENE  d1-d2[mm]

B3
g BEG 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 52 55 60 62 65 70 75 80
d € € ¢ ¢ 6 o o o o o
SFF-0705S- (] K- CK-100N
2 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ o o o o
SFF-08055- (1K-[1K-150N  °" ® 6 6 06 0 0 o
d2 ® ¢ 6 6 o o o o
d1 e 6 6 6 o o o o
SFF-080SS- [] K- (] K-200N
d2 e 6 ¢ 6 o o o o
d1 ® 6 ¢ ¢ o6 o o o o
SFF-0905S- [] K- (]K-300N
d2 e 6 6 6 6 o o o o
SFF-10055- (K- (K-450N  °" * 0 6 6 0 06 0 O
d2 e 6 6 6 o o o o
d1 e 6 6 6 6 6 o o o o o o
SFF-1205S- [] K- []K-600N
d2 e 6 6 6 6 6 6 o6 o o o o o
d1 e 6 o o o
SFF-1405S- (] K- (] K-800N
d2 e 6 ¢ 6 ¢ ¢ o o o o o o o o o
d1 e 6 6 6 o o o o DYy §
SFF-14055- ] K- ] K-1000N hd YU—x
d2 e 6 ¢ 6 6 o o o o o
SRIEERDY TG
H—RILYIR
N SFF-080SS-25KK-30KK-200N
(@Y CPR -Z j T T T H—RKYJw R
PP T d1 R d2 HA MR &
. N ) QT === z
SISVHNTLAY N HERAE B ~uni
o = r R N7 K k6. Mime. U 6.5 355 B
S AF— RS 9
K: <& 3
5 ICEPPIRTS

INGTLY IR

Yasvk

ATYTILYIR

RZ—=TLv IR

ANTLY IR

~NO—-7bv972A

2Ly IR

MIKI PULLEY 063
CADF—% - #MihEOY HovO-FiETss5 www.mikipulley.co.jp A031




H—RI7Lv IR

SFF DS 247 sonzLxvr-950783

1% |

> u #E HERE B%  WlYEL  WAW it I
7“ = - et L i N AR i I S O 1]
SFF-040DS-[]B-[]B-8N 8 0.10 148D +04 14000 7500 87 0.04% 103 0.22 17,000
SFF-040DS- []1B-[1B-12N 12 0.10 1048 +04 14000 7500 87 0.04x 103 0.22 17,000
() SFF-050DS- ] B-[1B-25N 25 0.20 1054 +0.6 14000 16000 72.5 0.13x 103 0.46 20,000
8 SFF-060DS-[1B-[]B-60N 60 0.20 1R +0.6 14000 52000 199.5 0.28 X103 0.64 23,000
2 SFF-060DS-[]B-[]B-80N 80 0.20 1048 +0.6 14000 52000 199.5 0.29%10-3 0.61 23,000
=z SFF-070DS- []B-[1B-90N 90 0.25 1048 +1.0 14000 120000 242 0.53%x 103 0.90 26,900
8 SFF-070DS- []B-[1B-100N 100 0.25 1054 +1.0 14000 120000 242 0.55% 103 0.85 26,900
SFF-080DS- []B-[]B-150N 150 0.32 1R A +1.0 13000 60000 48 110X 103 1.37 29,900
SFF-080DS- [] B- []1B-200N 200 0.31 10480 +1.0 13000 155000 273 1.50% 103 1.72 33,600
SFF-090DS- [ B- []B-250N 250 0.32 1048 +1.2 12000 260000 160.5 2.03x 103 2.02 37,300
SFF-090DS- []B-[]B-300N 300 0.32 1R +1.2 12000 260000 160.5 210X 1073 1.92 37,300
SFF-100DS- [ B- [ B-450N 450 0.38 1R 4D *13 10000 370000 270 418X103 3.2 41,500
SFF-120DS- [ B-[]B-600N 600 0.38 10480 +16 9000 485000 180 8.87 X103 4.60 46,300

¥ RBEEREREIEE NSV REERLTEYEEA.
¥ ARACYIERELRDEIE. TLAY MRETOMEICEYET,
HBBE— AV B LUERIG, HANBRBOMBLEEVET,

i

B

SFF-040DS-[1B-[1B-8N
SFF-040DS- []1B-[]1B-12N
SFF-050DS- []B-[]B-25N

SFF-060DS- [1B-[]B-60N

SFF-060DS-[1B-[B-80N

SFF-070DS- []B-[]B-90N

SFF-070DS- ] B-[1B-100N

SFF-080DS-[]1B-[1B-150N

SFF-080DS- [1B-[1B-200N

SFF-090DS- []B- [1B-250N

SFF-090DS- []B- [1B-300N
SFF-100DS- [1B- [1B-450N

SFF-120DS- []1B- [1B-600N

¥ USVTRIVEMI - MO TIZEE - RCOMU T, HRBIEAEN\TDEETY,

064 MIKIPULLEY

L

di
[mm]

8°:9+9.525
10-11+12-14+15-16

P
K;

C=om

[mm]

8:9+9525°10°11+12-14+15-16

10+11-12+14+15-16

10+11+12+14+15+16+17+18+19 10+1112+14+15-16+17-18+19
12:1415-16+17+18+19-20-22

1214+15+16+17-18+19
20-22
24-25-28
30
18-19
20+22-24-25
28-30-32-35
22+24-25
28-30-32-35
22+24-25
28303235
38
25-28
30-32
35-38-40-42

32-35-38-40°42-45-48

32-35-38-40-42-45
48+50+55

24-25-28
30
20-22
24+25-28
30
18:19:20+22-24-25
28-30-32-35
20+22-24-25
28-30-32-35
22+24-25
28303235
22+24-25
28303235
38
25-28+30-32
35-38-40-42
30-32
35-38-40-42

32-35-38-40°42-45-48
32-35-38-40-42-45

48+50+55

77>

D L Ni1-N2 LF S
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] BE-%C FVIIN-m]

38 488
38 488
48 60.8

58 65.8

58 65.8

68 698

68 69.8

78 86.6

78 854

88 86.6

88 86.6

98 1124

18 1124

33
33
42
44
48
52
44
48
52
47
56
47
56
53
56
53
70
74
66
74
66
74
84
84
100

7RIk M2

LP d3 K

175 6 39 17 17
175 6 39 17 17
215 7 54 20 20
24 7 54 31 32

24 7 54 3 32

25 8 59 37 38

25 8 59 37 38

30 10 83 40 37

30 10 77 40 42

30 10 83 50 50

30 10 83 50 50

40 12 102 52 56

40 12 102 72 68

M1-M2 M1 M2§8f

2-M4
2-M4
2-M5
2-M6

2-M5

2-M6

2-M5

2-M6

2-Mé6

2-M8
2-Mé6

2-M8

2-M8

2-M8

2-M10

2-M10

3.4
34
7
14

34
14

34

34

34

68

68



065

I

1ZENE  d1-d2[mm]

B
§ WU 8 9 925 10 11 12 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 55
i1 e @ @
SFF-040DS-[1B-[B-8N
2 © ® ® © @ @ 06 0 O
SFF-040DS- [1B-[1B-12N di ® 66 06 060
d2 e 6 6 06 o o
di e e 00606 0 0 0 0
SFF-050DS-[]B-[]1B-25N
d2 ® 06060 0 0 0 o
d1 e o 006 0 0 0
SFF-060DS-[1B-[1B-60N
d2 ® © 060606000 0 0 0 0 o
SFF-060DS- []1B-[1B-80N di ® 666 00
d2 e 6 6 06 o o
d1 o o
SFF-070DS-[]B-[]1B-90N
d2 e 6 6 6 06 6 6 o o o
d1 e o0 00 0 0 o
SFF-070DS-[]B-[]B-100N
d2 e o006 0 0 0 o
d1 e o060 0 0 o DUE
SFF-080DS- [1B-[1B-150N
d2 e o 0 060 0 o
d1 ® © 6 06 0 0 0 © £BRIERNYT VY
SFF-080DS-[]B-[]B-200N —R ©
a2 e 0o 0000 00 Rt
d1
SFF-090DS-[]B-[1B-250N e o
d2 ® o0 060 0 0 o ARG
U
d1 e 6 6 6 o o
SFF-090DS- [1B-[1B-300N
d2 e o 0 0 0 0 2
di e © 06 0 0 0 o =
SFF-100DS-[1B-[]B-450N il N\ AL
d2 e 6 6 6 06 o o 7
di e 0o 00000 00 7
SFF-120DS-[1B-[]B-600N S
d2 ® o 00606 0 0 0 0 \‘7~b77\
 @EDASTNBHONEHEENEL LTHISLTLET, ReRIATY
NFTLYHIR
~ ~ — o
F7ary F—INEHG
Yasvk
3
g - Hik |
RATYTILYIR
- HEMVY BET—XVF HE  fE% L
[N-m] [kg - m?] kgl  [M] QDA E>&—Fv i S ‘ LF2
SFF-040DS-[JB-11CN-8N 8 0.04x10-* 025 17,000 WA 252 7HRN b M mji‘ LE . GripEl ks
L J H W g0
SFF-040DS- [ B-11CN-12N 12 0.04x10~3 023 17,000  TH A H*
SFF-050DS-[]1B-14CN-25N 25 012X1073 045 20,000 QLT ’T Iy W ZINTLY IR
SFF-050DS-[1B-16CN-25N 25 013X10~7 049 20,000 v 9z ;r == % A ¢ 5’; y
S| g Asl S
SFF-060DS-[]1B-16CN-60N 60 0.24X107*  0.67 23,000 &8 i \
O | Y — ~Oo—7Ly
SFF-060DS-[1B-16CN-80N 80 0.26 X103 0.64 23,000 y 7—LJ’_ | >—X1/10 Edz LYo

KBEE—AY B LUERIR RANRBOEEEVET.
¥ ERUADMEARICDEELTUE A TIWVILAV b - SV THROMER | ZTBRBIEEL,

R TLYIR
Bt di 2 W T D L NI N2 LFl LF2 LP S d3 K H M M@sflit DA WA J i

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] H&-%¢ M7 Nm [mm] [mm] BOXEYF bLGNm] iy
SFF-040DS-[1B-11CN-8N 8~9.5s5 11 4 122 38 563 33 22 175 25 6 39 17 17 51 2-M4 34 12 6 M6X1.0 10
SFF-040DS-[]B-11CN-12N 10~16 11 4 122 38 563 33 22 175 25 6 39 17 17 51 2-M4 34 12 6 M6X10 10 SFC ................................
SFF-050DS-[]B-14CN-25N 10~19 14 4 151 48 693 42 275 215 30 7 54 20 20 51 2-M5 7 15 8 M8xX1.0 20 SFS
SFF-050DS-[1B-16CN-25N 10~19 16 5 173 48 803 42 295 215 41 7 54 20 20 6.8 2-M5 7 16 10 M10x125 30 SFF """"""""""""""" .
SFF-060DS-[]1B-16CN-60N 12~19 16 5 17.3 58 828 44 295 24 4 7 54 31 32 68 2-M6 14 16 10 MI0X125 30 oo

20 ~22 44 2-M6 14 SFM
SFF-060DS-[1B-16CN-80N 24~28 16 5 173 58 828 48 295 24 41 7 54 31 32 68 - 16 10 M10X125 30 SEH

30 52

. SFF-080DS-25BK-30BK-200N
TENITELT TTTTIT T
YA :‘_ RE df RE d2 HE LD

a1 (G:0) (k&) (1B
D:ATLILAYK TFHMAZE )
5 N7 .K:k6,M:m6.J:j6,S: 367001
&
S AF—Ib

¥7—/\#hF 7 3 21d d2 FONS ON & THER< 2 &L,

MIKI PULLEY 065
VPRV VPISY SP CHMCISSIS v\ w.mikipulley.co.jp




H—RI7Lv IR

SFF DS 247 #ouzLxvr-<xvmess

S

i

5
)
Z
9

#a 5ot 5 BLvigh  EEE e w5 -~
= B o owm oo BB E omow
(mm] ] R min m/ra mm g+m

SFF-070DS- [J K- (JK-100N 100 0.25 1(E4) +1.0 14000 120000 242 0.80x 103 1.10 33,660
SFF-080DS- [1K-[1K-150N 150 0.32 154 +1.0 13000 60000 48 1.36 X103 1.56 37,400
(@) SFF-080DS- [1K-[1K-200N 200 0.31 () +1.0 13000 155000 273 142%x10°3 1.60 39,710
8 SFF-090DS- [] K- []K-300N 300 0.32 1A +1.2 12000 260000 160.5 2.24X10°3 1.87 42,020
: SFF-100DS- [ K- (] K-450N 450 0.38 1(H4) +1.3 10000 370000 270 3.51x10°3 2.49 46,640
Z SFF-120DS- [J K- [1K-600N 600 0.38 (5 +1.6 9000 485000 180 717 X103 3.29 62,700
8 SFF-140DS- [ K- ] K-800N 800 0.44 () +2.0 8000 700000 180 14.68 X103 6.05 80,740
SFF-140DS- [] K- [1K-1000N 1000 0.44 1A +2.0 8000 700000 180 19.11 X103 6.39 80,740

¥ RBEEEEEE/N\TVREEBRLTEYELA.
#* RCYIERERDEIR. TLAY MRETOMBICEYET,
HBUEE—AVIBLUHEER RANNRROBELEVET.

4zl

L
B4 LA M2 S
POEAIL b M1 LP_, ,J_LF | C
LT
i IS8
T
—| = HolHh Q
%%8TE ol il I 5 %T%
i N
S ¥e)
e di a2 D L NI:N2 LF P S C_ d3 K H M M@ M2
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] ®&-8FC MVYIN-m] HE-FT
18-19 18-19 53
SFF-070DS- (K- (JK-100N 0 2272425 20022:24:25 0 o0 58 55 8 59 5 37 38 351 6M6 10 3-M6
28-30 28-30 63
32:35 32:35 68
2242425 22:24-25 58
SFF-080DS- (K- [JK-150N 28:30 28:30 78 876 255 10 83 5 40 37 451 4M6 10 2-M6
32:35 32:35 68
- 38 73
2242425 22:2425 58
SFF-080DS- (] K- [J K-200N 28:30 28:30 78 864 O 255 10 77 5 40 42 351 6M6 10 3-M6
32:35 3235 68
38 38 73
2830 2830 63
32:35 32:35 68
SFF-090DS-[1K-[1K-300N  38-40-42 38:40-42 88 876 73 255 10 83 5 50 50 3-68 6-M6 10 3-M6
45 45 78
48 48 83
32:35 32:35 68
SFF-10005- K- CIK-450N — o 2042 38:40:42 g0 94> 35 12 102 5 52 56 368 6M6 10 3-M6
45 45 78
48-50 4850 83
35 35 68
38-40-42 38-40-42 73
45 45 78
SFF-120DS- K- CIK-600N  48-50-52 48-50-52 118 974 83 275 12 102 5 72 68 368 6M6 10 3-M6
55 55 88
606265 60-62-65 98
— 70 108
35.38 35-38 83
40-42-45 40-42-45 88
SFF-140DS- (JK- ] K-800N - 48:50°52 e 1025 365 15 106 55 80 78 386 6-M8 2 3-M8
- 55-60 108
- 62+65-70 18
- 7580 128
48-50-52 48-50-52 98
5560 5560 108
SFF-140DS- (K- [] K-1000N 138 120.2 365 15 106 55 80 78 386 6-M8 2 3-M8
62:65-70 62:65-70 18
75 7580 128

¥ERIV M- BRUALBRCAM2ORGIEEE - RCOFUTY, e H- M1 - M2OBEIRFRINTOHETT.

066 MIKIPULLEY



067
||

1EENE  d1-d2[mm]

B3
g WU 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 52 55 60 62 65 70 75 80
d & ®© © ¢ © ¢ o o o o
SFF-070DS- [ K- ] K-100N
2 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ o o o o
SFF-0800S-[1K- (1K-150N  ©" ® 6 6 06 0 0 o
d2 e 6 6 6 o o o o
d1 e 6 ¢ 6 o o o o
SFF-080DS- [] K- (] K-200N
d2 e 6 6 6 o o o o
d1 ® 6 ¢ ¢ o6 o o o o
SFF-090DS- ] K- [] K-300N
d2 e 6 6 6 6 o o o o
SFF-100D5- (1K-C1K-450N  © ® 0 6 60 06 0 O
d2 e 6 6 6 o6 o o o
d1 e 6 6 6 6 6 o o o o o o
SFF-120DS- [ K- (] K-600N
d2 e 6 6 6 6 6 o6 o o o o o o
d1 e 6 o o o
SFF-140DS- [JK- (1 K-800N
d2 e 6 6 6 6 ¢ ¢ o o o o o o o o
d1 [ ] ® 6 ¢ o o o DYy §
SFF-140DS- []K- C1K-1000N hd b YU—x
d2 ® 6 ¢ 6 6 o o o o o
SRIEERDY TG
H—RILYIR
N SFF-080DS-25KK-30KK-200N
(@Y CPR -Z j T T T H—RKYJw R
PP T d1 R d2 HR N e
7 ) (KB (&L R)
‘217 R
D:&TINIL XK THFEAE il N\ AL
o = r R N7 K k6. Mime. U 6.5 355 B
S AF— RS 9
K: <& 3
5 ICEPPIRTS

INGTLY IR

Yasvk

ATYTILYIR

RZ—=TLv IR

ANTLY IR

~NO—-7bv972A

2Ly IR

MIKI PULLEY 067
CADF—% - #MihEOY HovO-FiETss5 www.mikipulley.co.jp A031




7
z
7
%
9

SONITdNO0J

H—RI7Lv IR

SFF =511

3% 51 &£ O B 52

HFlcTEEWfEEWEIA

LT ORBITONTIE. BERETORSTILBIEDRBICE I ST,
VED - (B8 - BHAOHBRERRTF> T T,

QR MERBFEDSNI b LY THEBHFT L,

1BV LEDZE

Hv TV IICB B EERRDOROEIR. ERBEZEAIRI LK
WERBEICHAHIITONTEYET,

AB— AvT IV TIGRWVERZESZ [H5EITIE. I CREEDHER
ETNIEARICRIBLTLESHRREDNSH Y EITDT BYERWIE+57E
BLTClEE W,

(W EAFESUEEHEIE—30°C~120°CT Y, MK - TbaEiddy &
IHN BEDNEIEHEOEREG)ETDTEIFTIIEEL,

QITLAYMEFENRT Y LARISRTHER EN TV 2o HiE L
FOITERLGDSEIKZOTLEEL,

QYIS EFRAT BHIICY 5> TRV EFIFINERIV b Z DA
FHEWTLIREW,

1B 25> 7TAHR)

MAY TV TDI SV TRIVEDDBATWSBT EEEREL. BB LU
Ay TV TREBEEDOES O IFTY . HPREERELTILEL, &
T, BEARRICE KREERIFIEV T T VR VUIAVR. 7vE
ROBER R EEGALAAIP T ) A B IHBEETEENT
f2ElN,

QQE—ZEICAHYT) VT HEBALTLIET L, ZDEE TLAVMIE
&, 5108V EEDEBEIMMNHLSEWNEIITLTLIEEL,

RE—2E DAY TV IDBARSIE. FTRDESICHY T TD
ISV TNT2R(LFTE) IKhfc>T#EEL, BhDL TLAVM R
R—UHBLUESI—ADEHEFSHLEVESIBMBELIEET 757
TRV 2R EZBISEDIF. Ay ) IHFTESHVREINR

RELTIEEL,
o
THT T .

Elijle

L
BHX(752THR) LF < 3&[mm]

SFF-040 17.5
SFF-050 215
SFF-060 24
SFF-070 25
SFF-080 30
SFF-090 30
SFF-100 40
SFF-120 40

068 MIKIPULLEY

@E—2EMBAIDT S TN\TNEAREREINIE) CZAVIVTF—I%
HC E—2MEFCEEIEEASTRA - BIZBITHIRNDOED
EZH0.02mm U T (TERRLIFEO) ITEBESIY TV TRV 2K %
AR LD SR TIEEL,

I 1@ N
B

K%/ fiIL B &

(5)2EKD YTV TRV EABLEHNSKEITHEO T, RIKHITIE.

RESNEMVI LY FRERL. 2R EERERDBEEFHEDTS ML
INCTRDF 1T OTLIEE LY,
ISV TRV 2AERIC KB EDAT DI FADRIV b D% K
DIFFTLEDE EI—HDRIV M EFEDSIF e EE KOS
feRIVMTREU LD AR >TLEVE T, TPV LT ORE
IR 2T O TLIEELY,

952 TRIVERG T RV IN-m]
M4 34
M5 7
M6 14
M8 34
M10 68

©) v TV THBYIAMFSNIcE—2Z A EICE I e
W ZORE, RBEGEVRLELE) (LAY T T ERBALGDNSE—
ZOEITIFAIEENSD) ZFHEL. TLAY MR 510|RYEE
DEBLEADINDSHENESITERLTCEEL,

7 REBEEVRLEE) NDAY TV TDBARE S, FIRD LF <%
IThfeoTEEET DL, 75V TRIV R 2R ZERBITHEDAH
AT IBFTCESHEVZEICRBRELTEEL,

@)V > TNTEBNASTE) IFEEBICH L THAREUIDOHFER
ERICMMZBESICLTLEEL, L. COEIRD - RAEDWLT
NEEOTHETLERELIIRIETT. TEBRVNEHES LD
ICHEELTSEELY,

<
]

-

Uh—_l L_l L @

BHR(75>275HR) SFi&[mm]
SFF-040 39
SFF-050 54
SFF-060 54
SFF-070 5.9
SFF-080 (-150N) 8.3
SFF-080 (-200N) 7.7
SFF-090 83
SFF-100 10.2
SFF-120 10.2

(9)E—2EAIERERDFIET. IRNOFAEEZTTV. REMITEIERDIT
FMVIICT > 7RIV DD Z2 T oTLIEE L,

(102 5> 7RIV DD B I E L T—E IR EE %, BEBEER
SV ML THEIEDETOITLEHELET,



I (ST AT

M HYTU Y IOIERIL MO BATINST LERRL, BBLTH Y
FUVIRBEDEV. ETY. EHEEERELTEL, Bic,
EEFICE LCHBERETEUTF VR, YUIVR, TYERD
MR & % BATA AL 7 ) — R BRI B E LT

T,

QE—2BUcHYTI VT EZBALTEEL, ZDEE TLAVMIE
& 51 oRVIGZ EDEEBLEAIDIMDSHENL S LTIEEL,

B)E—2EMN\DHYT IV TDBAREIE, FRDKSICAYTIVTD
TIVVER(LFLE) [IThlcoTHEEEL, HD. TLAY R AN~

PELUES—HDEMEFHELENESBHMBL LI ETRIFLTCE
TN

AR TUHRAR) LF 5fi&[mm]
SFF-070 23,5
SFF-080 25.5
SFF-090 25.5
SFF-100 27.5
SFF-120 27.5
SFF-140 36.5

@B IS ZEFIRLUTINERL H B8 REHRIFTITEEL,
BC)E—28AIDT > VimmEE LIE

NEICEAVIVF—IBYT, T O

SEEECFTERESEAEAS, R e

haTERRFENICESHEES  f-o0 &8

2. 7V INEBE S UIREZE/\ d 1 s O

IRV IICTRELTLIEE L, S, i )
g4 fer o

6)/\><UVT AR LIEHSIERIV
~E ERFEDIT IS, RIKHITIE, 1R
FEnfebbo Ly FEERL. T
NTOMERIV XL RDEIE
WO MLV 2ITTRED ST ETTD
TLIEEW, Efee IMERIV - DHE
DRIFIEFRIERORESREL. 5
—TEDTFDITONDKSITLT
LIEEW,

MERIV FFEG T RV IN-m]
M6 10
M8 24

(7)E—2EDMERIL S DFEDMFHHRED ML TIThN. IFRhDfE
BNENT EERERRLTLTEELY,

@By TV YIRS SN e E— 2 EMBAMKICERI ST TLEE
W ZOR, RBEGEVRLELE) KAV TV T ZBALGDNSE—
LD HIHIEEISD) ZREL. RISRDEEDBEWVLSITER
LTKEW, & BFHOBART LAY TUVIDTSVIER
(LFF&) [cofe o CEE T 2851, ZDMBETRFLUCRE
(S

©) 75V VEMNAG R FREEEICN LU THARE DT RREN
ISMZBESICLTLTIEE W, fefeL, TOEIERRD - RADVTNIE
COTHBIEEZRELIHFAMETT, TEBRYNEEBLIITH
BLREY,

Opl e
Fee
v B
H
B3 S<Fi&Elmm]
SFF-070 59
SFF-080 (-150N) 8.3
SFF-080 (-200N) 7.7
SFF-090 8.3
SFF-100 10.2
SFF-120 10.2
SFF-140 10.6

(10) E—2EBIDOIERV b EEFRDOFIET, RBEOXVRLCEL) AID
MERIV S ZIERFED IV REBISBERD T ML Y TREDAHS
TLEEW,

(MINERIV F D#EAP B Itk e L C—ERERR %, BEEIEMFON
FMVO THUBSZETO T LEHELET,

069

JU—X

SRIEERDY TG
H—RILYIR

H—RUDy K

~YAIV

Y\ S\ ¢ SRR

NIRVILYIR

INSTLY IR

Yasvk

A7YvTILYIR
RZ2=TLv IR
ANTLY IR

~NO—7Lbv7R
2Ly IR

EFIV

MIKI PULLEY 069



7
z
7
%
Z
9

SONITdNO0J

H—RI7Lv IR

SFFEFIL

st LD EIE

1EWAL

MAYTUVTITb VY, BARFENDID >TWEWNT E&mER LTS
EEWV, BICReT L—FEBHREMEBL TV RETIE. AvTY
YNV TWAIRED B &Y, BRUATENICLT L
TLIEEW,

QIRNTCDI SV TRIVNEIFIMERIV b EDBEHTEEW, (NER
JVMEDWTIRERE R =T DT EEH 2mmBEICEDE TROE
)

BV TARDIBEIEE. 2TDIVZ Y TRIVNET DD BHZTET
EEDREEDEIRENE T, 2L, 75V TRIVMEET ) —AHE
HLIHIVETDOTC BRIHREMSHNTLIEL,

DERABEHLSIERIV S EFEDFFBEUHEEARDIFE. R)—T
lEIb7oy B S EO>TWST8. IERIV B8
TIET IV VEMEDFEREODRBRTEE AT ERITEI DT, IIER
WhEDZHBTEICKVBRENRERINZLEEHVETDOTTE
BLIEEW), ZDfes, EEHFRFICBWTRYALBRCEZEATY
BleDANR—REHRITDRELHYET,

=N

=i
772N

:
U883 R ux s v

} @ E L
=X o8 415 AZB

R () WDRESFR140 y oy

T

(5)(2) T B EIINERIL F DR 3A(H X080 D 150N 1 2 74) ZIRE
YR —TICRIFSNTOREWA LARLITHEAL, IBEICDL
FTOMDMIFTLIEE L HREOBIRENE T,

(6) 8 BENDAR—ADNZWSZEIIE ATICA T AR ST A/IN\—D 5tk
HEEEUAK BICEBRAMICE e TIDREZFIAL
BRI LTSS W, ZDBR Ay T UV T HRGBRIERIV b E
BHBRNDBZDTHRITERELTLIEELY,

IESMVIRSAIN—« MLILVF

B ISV TRIVE
Rk @SREILY v AEFIY | AYTUVS
BU [N+m] FSA41R3—LYF  EvbAvF LEPS
M4 34 CN500LTDK SB3mm 040
M5 7 N10LTDK SB4mm 050 - 060
Mé 14 N25LCK 25HCK 5mm 060+ 070080
M8 34 N50LCK 50HCK 6mm 080-090
M10 68 N100SPCK X 68N+m  100HCK 8mm 100-120
¥ MVIRZAN= (LVF) - B b(AY F) ORRIEHRSHEPRBERRAERLTOET,
W ERIVE
A N < A 1L T o
Mé 10 N12SPCK X 10N+m  25SCK 10mm 070 ~ 120
M8 24 N50SPCK X 24N-m  50SCK 13mm 140

¥ RVTLYF  RNFAY FORREHRRH PN R RERLTVES,

070 MIKIPULLEY

I TLAY FRIC K BRITEDZEWLICDOWNT
SFFETFTILARALTWA LAY FORZRICIE. TAFOEDENAER
DEDHBYET, TLAVIENLTHBEVO/NTFEEHEETNNL
TIEETOD. RIVMNSETMUVIGEETOINBEOILAY b
HALTWSEOOALREIELNEEY, 7LF2 T IVEDETFIEEDN
FIOT. BERICTHEBLEETL,

B (FEMVIFT) ILAY MR

SFF-040 uty=:}id

SFF-050 Juz)::hi2

SFF-060 AY::fi

SFF-070 Vav::liZ

SFF-080 (-150N) uty=:}id

SFF-080 (-200N) AR

SFF-090 AY::fi

SFF-100 A +
SFF-120 AR i
SFF-140 AR

| 7—/\@RAt>2—F Y MIDOWT

IS5V THRDTFA X040 - 050 - 060 |TREETNT LD T —/ B/ \
TOUY R~ MFEFRADREICE ST, H5H LSEHAENIR
RTHRLET, UFORTTHRAEEL,

ISVTNT 2L TR t2—Fv b DiEHAH
SFF-040[1-[1B-11CN-8N IRTHEFAH
SFF-040[1-[]1B-11CN-12N d1<12 D[ EHBIHAH
SFF-050 (] - (] B-14CN-25N d1<15 DIFEHIAH
SFF-050[1-[1B-16CN-25N d1<16 DIFEHEFAI
SFF-060[1-[]B-16CN-60N d1<16 DIFEF#AH
SFF-060[]-[]B-16CN-80N ERSNIETT

1777 7ARECEVIEARDEHEDLEICOVT
IV TARECTUREA RO @Y 1 XDEE(070 ~120) ITHUWLT,
PARXTEICHBOILAY FERBALTWSO. ZhENEBEHED
B TCTHERBWEKTEDABETT,
ZDHBEDNEDIRTAZENNEOXNMIDOLIDEST. d1: IS5V TH
. d2  KEUFEARDIBICTIRRFEE L,

f5l) SFF-080SS-30B-25K-200N

7 d) e
2L
wErE K:<zo
B:o>v7 JUE d2

Ffe, MHEDRBDHB MV VIS THRAIDHFE MV I ELTY
£9, FRTTHERILEL,

d1 95275 (FUB)
NEEE

d2 <EURRAH R (FUK) HBEDEE
RiZEE DHFEMVY

B Gt B Tt [N-m]
SFF-070 (-90N) 18-19 SFF-070(-100N) 18 ~35 90
SFF-070(-100N)  20~35  SFF-070(-100N)  18~35 100
SFF-080(-150N)  22~35  SFF-080(-150N)  22~38 150
SFF-080(-200N)  22~38  SFF-080(-200N)  22~38 200
SFF-090 (-250N) 25-28 SFF-090 (-300N) 28 ~ 48 250
SFF-090 (-300N) 30 ~42  SFF-090(-300N) 28~ 48 300
SFF-100 (-450N)  32~48  SFF-100(-450N) 32~ 50 450
SFF-120 (-600N) ~ 32~55  SFF-120(-600N)  35~70 600



I ZVRCVRATLICEITEEER
Y—RE—Z2DTA VRFRICLOTC T—RE—2DRRMEIHHED
HUEY, T—RE-ZOEERRFII. EICEVRCVRTLEADOESR
REHEBETHHROBETREIVET,

TNSOBEG, Av TV IBELUEIRQCEORCYBIE. BiEEE
DYATLEETORENLETHY ., ERETRIETOREIC LY HEHR
DRCYEBREHZ LIFEH T—RE—ZICEIT5BEXMNEIHO
FA—ZV T HRE(T IV AR TREL IR TSI EARELBYE
ER

Y—RE—ZDRERELEDFHARIE. BEHETBMOEabE LI,

13XV R CY AT LOEEIREIEDRDTS
H—RE—RDRAMLIHSHYTU I ERELET,
RIFEDEIRLSRFLICBIT, TV I EEIRLORLYIE
REH : k. BHAOEBEE %> b 1, EHAOEEE %> b 12
D5, SEOEBRE | NTERHET,

-~

HYIUSY F—II
UL %
( = J1
\

e )

/Il “

EURCY AT LLEOEBIREI Nf

Nf=gb Jic( 5+ 55)

Nf XY R CVRATLEEOE B RENF[HZ)

K 1 HvT) o 7ERDREDOREVIERESIN-m/rad]
1 BREHRIDBIETE—X > bkg-mZ]

12 EFRIDESEE—X> kg m?

AvTITEEIRLDORCY IFRERK

11,1 ket By FUIDREY R Kkg m?]
K =Ke™ Kb kb: %0 LR Y IERES kg m]
B BIDRIEE—X | )1

_ Je I Y —RE— 2 OIEEE—4 Fkg'm?]
Ji=Jm+ 5~ Jc Ay TUSIDEEE—A> Fkg-m?]

REBRIDEEE—F> b )2

Jb 1 EDRCDEMEE—4> M kg m?]

J2=Jb+Jt+=5 Jc Jt i 7= IVDEEE—X> kg m?]
Jo 1Ay TV I DBEE—4> Fkgm?]

T—IIVDEEE—A2F It
M x P? M
4m? P

T—=7IVDEE[kg]

Je= UL DU—KIm]

EBREEBICHTZT 1V RAED10dB AT TH B EFHIRL LT LIRAE
THBID. RETERBECERRIFEZRL T VRAZIEBPIHN T
DEFREBHE T —RE—2DBRINF 12—V T HEE(T /L 2 HEE

THELCEBIZIEIBELLGIET,

40 TTTT T H

0
—20 I— |
—40 —
-60
-80 i

74> [dB]

360
180

0
—180
—360 \§
—540

0.1 1 10 100
[HZ]

£t [

1000 4.5k

I EEFIE
(BRSO HNRE | P FREERE (n HhS5AvTU VT ICmbha
W7 i Ta BROHET,

P [kw]
n [min~"]
QERFOHEICLBFREBKEREL, Ay T FICMbBHIENVY:
Td ZR&E T,
Td [N-m] =Ta [N-m] X K (Fi&8H)

Ta [N-m] = 9550 X

fFOHH /——/fi;/kmm

H—RE—LBEDZEIE T—RE—2DTRANLY 1 Ts ICERKR
HIK=12~ 157 RCTLIZEW

Td [N°m] =Ts [N-m] X (1.2~ 1.5)

BVAYTIVTHBMVY 1 Tn BFIEMLVY 1 Td U EICEB LS ICHA
REBRELTCLEEWY

Tn [N°-m] =Td [N-m]
4B TERD A Y T T DEKRIIR

SEEANITH LK EETHEBICHELTIE
TN

R THBDHERSEE
BHETHBVEDELR

071

JU—X

SRIEERDY TG
H—RILYIR

RUIF

-ij-._

~YAIV

Y\ S\ ¢ SRR

NIRVILYIR

INSTLY IR

Yasvk

ATYTILYIR

AB—=TLY IR

RINTLY IR

~NO—7LvyIR

2Ly IR

EFIV

MIKI PULLEY 071



H—RI7Lv IR

SFM %2147 s35075%

S

i

5
)
Z
9

#a 5ot 5 BLvigh  EEE e w5 -~
= B o owm oo BB E omow
(mm] ] R min m/ra mm g+m

SFM-060SS-[]1B-[]B-60N 60 0.02 1 +0.3 24000 104000 399 0.22X 1073 0.52 -
SFM-060SS-[]B-[]B-80N 80 0.02 1 +0.3 24000 104000 399 0.23 X103 0.49 =
(@) SFM-070SS-[1B-[1B-90N 90 0.02 1 +0.5 24000 240000 484 0.40X%103 0.72 -
8 SFM-070SS-[]B-[]1B-100N 100 0.02 1 +0.5 24000 240000 484 0.42X10°3 0.67 =
: SFM-080SS-[]B-[]B-150N 150 0.02 1 +0.5 24000 120000 96 0.79%X10°3 1.04 -
Z SFM-080SS- ] B-[]B-200N 200 0.02 1 +0.5 24000 310000 546 1.25%X 103 1.40 =
8 SFM-090SS- []B-[]B-250N 250 0.02 1 +0.6 24000 520000 321 1.54%X 103 1.62 -
SFM-090SS-[]1B-[]B-300N 300 0.02 1 +0.6 24000 520000 321 1.58 X103 1.53 =
SFM-100SS-[]1B-[]B-450N 450 0.02 1 +0.65 20000 740000 540 3.27X103 2.53 -
SFM-120SS-[1B-[1B-600N 600 0.02 1 +0.8 20000 970000 360 6.90x 103 3.78 =

¥ RCYIERERDEIR. TLAY METOMBEICEYET,
X BUEE—AVIBLUHEER RANNRROMBELEVET,

Ittt

L
K 25Tk M sH LF, 95> FHRIL N M2
ki 1Al _
[l i -
- (&Y}
2= 5 %“ b4
S 8| S S
e
A Ll B
L d1 d2 D L Ni-N2 LF S K M1-M2 M1 M2t
> [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] #&&-FT FVZIN-m]
12+14+15+16+17+18+19 12:14+15+16+17+18+19+20+22 44 2-M6 14
SFM-060SS- ] B-[1B-60N - 242528 58 534 48 24 54 32
2-M5 7
- 30 52
2022 2022 44 2-M6 14
SFM-060SS- []1B-[]B-80N 24-25-28 24-25-28 58 534 48 24 5.4 32 LG 7
30 30 52
18+19 18+19+20+22+24+25 47
SFM-070SS- [ B-[1B-90N 68 55.9 25 59 38 2-M6 14
- 283043235 56
20+22+24+25 204222425 47
SFM-070SS- []B-[]B-100N 68 559 25 59 38 2-M6 14
28-30-32-35 28-30-32-35 56
22424425 22424425 53 2-M8 34
SFM-080SS- [1B-[1B-150N 78 683 30 8.3 37
28303235 28-30+32+35 56 2-M6 14
222425 222425 53
SFM-080SS- []B-[1B-200N 28-30-32-35 28-30-32-35 78 67.7 70 30 7.7 42 2-M8 34
38 38 74
2528 252843032 66
SFM-090SS- (] B- [1B-250N 88 683 30 83 50 2-M8 34
- 35-38-40-42 74
30-32 30-32 66
SFM-090SS- [] B-[]B-300N 88 683 30 83 50 2-M8 34
35-38-40-42 35384042 74
SFM-100SS- (] B- [1B-450N 3235:38-40-42-45-48 32-35:38-40-42-45-48 98 902 84 40 102 56 2-M10 68
32:35-38-40-42-45 32-35-38-40-42-45 84
SFM-120SS- []B-[]B-600N 118 90.2 40 102 68 2-M10 68
48-50+55 485055 100

¥ UZVTRIVEMI - M2 O TIZEE - ACOMU T, BEEAEN\TDEETY,

072 MIKIPULLEY



> hyTIV29
RERE ||

1EENE d1-d2[mm]

B3
g UG 12 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 55
dl & e e e e o o
SFM-060SS- []B- [ B-60N
2 € e 6 e o6 e o6 o o o o o o
SFM-06055-(1B-(1B-80N  ° ® 6 6 06 0 o
d2 e 6 o6 o o o
di1 e ©
SFM-070SS- (] B- (]B-90N
d2 ® 6 6 6 o o o o o o
d1 e 6 6 o o o o o
SFM-070SS- (] B- (] B-100N
d2 e 6 6 o o o o o
SFM-08055- (1B~ (1B-150N ° ® 6 6 0 0 0 o
d2 e 6 6 o o o o
di1 e 6 o6 o o o o o
SFM-0805S- (] B- (] B-200N
d2 e 6 6 o o o o o
di
SFM-090SS- [] B- (] B-250N o o
d2 e 6 6 o o o o o
di e o o o =z
SFM-090SS- [ B- (] B-300N o o ZY=%
d2 e 6 o o o o
d1 ® © © © o o o SRIEERDY TG
SFM-100SS- (] B- (] B-450N KT
& ® o 0 0 0 0 o Rt
d1 e 6 6 o o o o o o
SFM-12055- (] B- (] B-600N
d2 e 6 6 o6 o o o o o
. it VPR
* @HIDAST LB MDTVRIHIERRES LCHISLTVETS,
-
Bl ~UAIL
v
S = ’
NZVREIE 7
P4
\ e HRSEIEE RS [min -] 7 AL
BR(HY1X)
% 10000 4 F 15000 4 F 18000 4 F 20000 4 F 24000 4 F
SFM-060SS 66.3+62.5 ) ) ) ® ® e
Y
SFM-070SS 66.3+62.5 ) o [ [ [ I
SFM-080SS 66.3+62.5 ) ) ) ® ®
SFM-090SS G6.3 ¢ 62.5 () [} [} [ [} ¥asvh
SFM-10055 66.3+62.5 ° ) ) )
SFM-1205S 66.3+62.5 ® ) ) )
% @EIDAS TN HHMONRERERE T/\5 Y AEENLET, 27T IVIIR
AZ=TLv IR
—s _ SFM-080SS-25BK-30BK-200N-G2.5/24000 R —
[ IEILQB% l./z- I -—— [—_—
PR \— S EERRE RINTLYIR
ot 10000 LT
SESTTEII 18000 LT
#om 20000 LI F .
S AF—I 24000 LIF AO—7LyIR
AR A1 (IR ) L S 2ER
REA2 (AR) —— (V] =Gi,s 625
o N HE MY
% (tigxsR) B TLYIR
B: 5>
HFmMAE
@ h7 K k6. M:m6.J:j6,S:35%90" 5
SFC
SFS
SFF
SEM B
SFH

MIKI PULLEY 073

BEHEOY  HUVO-—RRTES www.mikipulley.co.jp A032




H—RI7Lv IR

SFM 24147 <zxummsst

S

i

5
)
Z
9

wa 5ot 8% RlYEh  EAm i o s
B 91%74 = =3 Py Bl E EH FhEH E—XAVH [k-] ]
[N~ m] [mm] ] [mm] [min-]  [Nem/rad]  [N/mm] (kg m?] g

SFM-070SS- [] K- (] K-100N 100 0.02 1 +0.5 24000 240000 484 0.66 X103 0.92 -
SFM-080SS- [1K- []K-150N 150 0.02 1 +0.5 24000 120000 96 1.21X103 1.03 =
8 SFM-080SS- [1K- []K-200N 200 0.02 1 +0.5 24000 310000 546 1.11X10°3 1.26 -
(e SFM-090SS- []K-[]K-300N 300 0.02 1 +0.6 24000 520000 321 1.75X 103 1.48 =
p SFM-100SS- [] K- [] K-450N 450 0.02 1 +0.65 20000 740000 540 2.56 X103 1.87 -
E SFM-120SS- [1K- [1K-600N 600 0.02 1 +0.8 20000 970000 360 5.33Xx103 2.50 =
8 SFM-140SS- [ K- []K-800N 800 0.02 1 +1.0 20000 1400000 360 10.28 X103 4.66 -
SFM-140SS- [] K- [1K-1000N 1000 0.02 1 +1.0 20000 1400000 360 14.70X 1073 5.01 =

¥ RLYIEREHDEIEF. TLAY FRETOEICEYET,
HABBE— AV B LUERIE HANBEBOMELGEVET.

g iy

B 4Ll M2 L
SIEARL K M1 s, ,LF |c
\
= ‘
ST S
ol Zl 5| A I ary
Z| © ol Z
S e ST EE ST 9|
E "l I
L A
st d1 d2 D L N1-N2 LF s C K H M1 MIgSHF M2
> [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] 3%E-FUT FHVIIN-m] BE-BUT
18+19 18+19 53
20-22+24:25  20+22+24-25 58
SFM-070SS- (1K~ []K-100N 28-30 2830 68 629 . 25 59 5 38 351  6M6 10 3-M6
32-35 32-35 68
22-24+25 22-24+25 58
28-30 28-30 63
SFM-0805S- (] K- CJK-150N .35 .35 78 693 o 255 83 5 37 451  4Mé 10 2-M6
= 38 73
2242425 22424+25 58
28-30 28+30 63
SFM-080SS- (] K- (] K-200N e s 78 687 o 255 77 5 42 351 6Ms 10 3-M6
38 38 73
28-30 28-30 63
32:35 32:35 68
SFM-090SS-[JK-[]K-300N  38-40-42 38-40-42 88 693 73 255 83 5 50 3-68  6-M6 10 3-M6
45 45 78
48 48 83
32-35 32-35 68
SFM-1005S- (] K- []K-450N 38':?'42 38'22'42 98 752 ;: 275 102 5 56 368 6-M6 10 3-M6
48-50 48-50 83
35 35 68
38-40-42 38-40-42 73
45 45 78
SFM-12055- (] K- (] K-600N 485052 485052 18 752 83 275 102 5 68 368 6-M6 10 3-M6
55 55 88
6062+ 65 606265 98
= 70 108
35-38 35-38 83
40-42-45 40-42-45 88
SFM-14055- [ K- (I K-80ON = 485;5.06'052 138 946 19088 365 106 55 78 386 6M8 24 3-m8
— 62+65-70 18
- 75+80 128
48-50+52 48-50-52 98
5560 55+60 108
SFM-14055-CK-DK-1000N = 626570 138 946 .o 365 106 55 78 386 6MS 24 3-M8
75 75+80 128

¥ MERIV M YA LBRLCAM2ORGIEEE - RCOFUTY, £, H M1 - M2OBEIZFEINTOHRETT,

074 MIKIPULLEY



. o TUVY
BT ||

1EENE  d1-d2[mm]

B3
g G 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 52 55 60 62 65 70 75 80
d & € ¢ 6 6 ¢ o o o o
SFM-070SS- []K-[]K-100N
2 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ o o o o
SFM-08055- (K- (1K-150N ®© 6 6 6 0 0 o0
d2 ® 6 6 6 o o o o
d1 e 6 6 ¢ o6 o o o
SFM-080SS- [] K- []K-200N
d2 ® 6 6 ¢ o6 o o o
d1 e 6 6 6 6 o o o o
SFM-090SS- []K-[]K-300N
d2 e 6 6 6 6 o o o o
SFM-100SS- [ K- (] K-450N di ® ® ® e ® o ® ®
d2 ® 6 6 6 o6 o o o
d1 ® 6 6 6 6 ¢ o o o o o o
SFM-120SS- [J K- []K-600N
d2 ® 6 6 6 6 06 o6 o6 o o o o o
d1 e 6 o o o
SFM-140SS- []K- []K-800N
d2 ® 6 6 6 6 ¢ 6 o ¢ o o o o o o
di1 o o [ ] [ ] o o 1)—=Z
SFM-14055- (] K- [JK-1000N ® ® ® ZY=%
d2 e 6 6 6 6 o o o o o
* @HOASTLSMONEBEREL LTHSLTOES, SRRERNYTYYY
Y—RILvIR
Py—— (s
NSV R{EIE JoAuEuE
S SEERERE [min—T] %
S 8 min~
B R) NSRS & 7 IR
Fik 10000 5F 15000 4 F 18000 LUF 200004 F 240004 F Y
SFM-070SS 66.3+G2.5 o [} [} [ J [ J 3
SFM-080SS 66.3+62.5 ° ° ® (] ° ~
SFM-090SS 66.3 ¢ G2.5 o [ J [ J [ [ 7 AL
SFM-100SS G6.3°G2.5 ( ] [ ] [ ] [ ]
SFM-120SS G6.3°G2.5 [ ] [ ] [ ] [ ] NSTLwHR
SFM-140SS G6.3°G2.5 o (] [ ] [} -z ’
# @EIDAST L BMDHISEIERE T/ AMEEWMLET,
Yasvk
e -— == )
(—/iYLLB%L—( AFYTILYIR

SFM-080SS-25KK-30KK-200N-G2.5/24000

x I_ S AB—=TLY IR
. 10000 L™ e
ST 18000 517
M oE 20000 U+ ANTLY IR
e 250 24000 UF
REA (B A L
"R (AR) — T\ R \
;ﬁtﬁ:ﬁwﬂ g\ #E LI ~NR=TLysR
B (HHRER)
BFHAE
M h7 K k6.M:m6.J:j6,S: 357500
EYETLY IR
ETIV
SFC
SFS
SFF
SFM B
SFH

MIKI PULLEY 075

BEHEOY  HUVO-—RRTES www.mikipulley.co.jp A032




7
z
7
%
9

SONITdNO0J

H—RI7Lv IR

SFM =711

3% 51 &£ O B 52

HFlcTEEWfEEWEIA

LT ORBITONTIE. BERETORSTILBIEDRBICE I ST,
VED - (B8 - BHAOHBRERRTF> T T,

QR MERBFEDSNI b LY THEBHFT L,

1BV LEDZE

Hv TV IICB B EERRDOROEIR. ERBEZEAIRI LK
WERBEICHAHIITONTEYET,

AB— AvT IV TIGRWVERZESZ [H5EITIE. I CREEDHER
ETNIEARICRIBLTLESHRREDNSH Y EITDT BYERWIE+57E
BLTClEE W,

(W EAFESUEEHEIE—30°C~120°CT Y, MK - TbaEiddy &
IHN BEDNEIEHEOEREG)ETDTEIFTIIEEL,

QITLAYMEFENRT Y LARISRTHER EN TV 2o HiE L
FOITERLGDSEIKZOTLEEL,

QYIS EFRAT BHIICY 5> TRV EFIFINERIV b Z DA
FHEWTLIREW,

IR (25 THR)

MAYTIZIDI SV TRIVEDPBATNS T EERHEL. 8B LU
AVvTIVTORBEDED, FTY HREELRELTILEL,
T, ERGRICE KRB ERIITEVI T VR YUIVR Ty
RROBER G EZSARAAIVPTY) RGBT L
TLIREW,

QE—2EUCAYT VT EBALTLIEEWY, ZDEE TLAVMIE
& 51 2RVIZEDEBBHHMHOSHENKIICLTIEEL,

RE—2E DAY TV IDBARSIE. FTRDESICHY T TD
ISV TNT2R(LFTE) IKhfc>T#EEL, BhDL TLAVM R
R—UHBLUESI—ADEHEFSHLEVESIBMBELIEET 757
TRV 2R EZBISEDIF. Ay ) IHFTESHVREINR
L TCrEEL,

LF LF_

e
L_l Ll
BR(IS5VTER) LF 5F3%[mm]

SFM-060 24
SFM-070 25
SFM-080 30
SFM-090 30
SFM-100 40
SFM-120 40

@E—2MEDY S TN\TARRRRSMI®E) [T VIVT—D%
U E—2WMEFCEGSEENSTHA - BILHIF2RNDMED
ED0.02mm U T (TERFEN) (5B LS SV TRV 2K%
RELEDSHDMITTIEEL,

=]

o i

076 MIKIPULLEY

B)2ERDY SV TRV EHELEHSREITHD T RIEHITIE

REENMVI LY FEERL. 2RELRROBEIEMDTF ML
TITTRHEDMITFZEITOTEL,
ISV TRV 2RICEBHDMF DIcéd. FBEDRIV b DI el
BHFIFTLEDE BOI—ADRIV b DT e & E FTITREDI S
feRIVMTREU LOBMADED > TCLEVWE T, I D LT DORE
ISR 21T OTCLITELY

952 TRIVERG WHEF RV IN-m]
M5 7
M6 14
M8 34
M10 68

6y TV IR SN e E— 2 EMAKICRY ST T REE
W ZORE, RBECHY TV T EBmALGDRSE— 2 DI FIF L
B(EN55) ZREBL. TLAYMIEHR. 5105k G EDEEZ LM
DEBENESITERELTLEEL,

(NVEENBHNDH Y TV T DBEARE D, FHRD LFFEIC Do TH#E
BIDES51CL. VSV TRIVI2ARERBEIHED NI AvTIVY
DFTESHVRREICREELTIREL,

@)V S TNTERTAGTE) FEEEICT LA mEMDHFER
ERICMZ B ESICLTLEEL, L. COEIRD - REHLT
NELOTHBHTEZBELIIRMETT. TEBRVNELEB LD
ICHEELTEELY,

I\

i{ILJ L @
BHX(75>2T5HR) S <Fi&[mm]
SFM-060 5.4
SFM-070 5.9
SFM-080 (-150N) 8.3
SFM-080 (-200N) 7.7
SFM-090 8.3
SFM-100 10.2
SFM-120 10.2

O)E—2EBILRRDFIRT, RNOBEZITLV RRKICEIEMD
T MIVIICTO SV TRIV S DFEDF EITOTEEL,

(102 2> 7RIV DD B I E L T—E IR ER %, BEEER
SNV ML TS EITOITLZHELE T,



I (ST AT

M HYTU Y IOIERIL MO BATINST LERRL, BBLTH Y
FUVIRBEDEV. ETY. EHEEERELTEL, Bic,
EEFICE LCHBERETEUTF VR, YUIVR, TYERD
MR & % BATA AL 7 ) — R BRI B E LT
F,

QE—2BUcHYTI VT EZBALTEEL, ZDEE TLAVMIE
& 51 oRVIGZ EDEEBLEAIDIMDSHENL S LTIEEL,

B)E—2EMN\DHYT IV TDBAREIE, FRDKSICAYTIVTD
TIVVER(LFLE) [IThlcoTHEEEL, HD. TLAY R AN~

PELUES—HDEMEFHELENESBHMBL LI ETRIFLTCE
TN

‘ LF LF ‘
F42
A 1| &l
7 W H B
A s H. £ B
H e S|
HH
B EUHHEAH ) LF ~Fi&[mm]
SFM-070 23.5
SFM-080 25.5
SFM-090 25.5
SFM-100 27.5
SFM-120 27.5
SFM-140 36.5

@)@y 1k EFIFB LU TIERIV bt A8 R TRE L,
BC)E—2ERIDT S IiEED LAE

NRICEA VIV — VB YT, E— Q)

2EE R FETEESEERS, & s

NETEBRFENISEDIRES B0 £-B

e vsvonmmssommen | WL 0

URUVIICTRELTEEL, g H )
g ler P

6)\YRUVTHELIEDSIERV
M EIEDAE DTS, SARRBICIE 1K
EENfebVo LY FZFERL. T
NTDMERIV MM LRDBIE
DT MV ICTRO S ZTTD
TLREW, Efee MERIV - D
HHFIEFIFRORZBRL, 15
—(THEDHIDITONEESIELT
<fEEL,

IEFRIV bFT ST RV [N-m]
M6 10
M8 24

(7)E—2EDMERIL S DFEDFHIRED ML TIThN. IRhDfE
BUNEWNT LR L TLIEELY,

@)Y T THERI M SNIcE— 2 EMAERICE I T<eE
Lo TR REBICHY T T EBALGDSE— 2 DI IFHI
B(52) ZHEL. RERDELHGVEIITERELTLIEEL, &
fe. REBBDBWARE LAY TV IDT 5V I ER(IFTE) Icbfeo
THEETHEIICL, TOMAETHRIFLTIEEL,

©O) 75V VEBNAG R FEEEICN LU THARE DT RREN
ICMZBESICLTKIEE W, fefel. TOEIERD - RADVTNIE
COTHBIEZRELIFAMETT, TEBRYNEIEBLIITH
BLRELW,

Opl e
Fee
v B
H
B3 S<Fi&Elmm]
SFM-070 59
SFM-080 (-150N) 8.3
SFM-080 (-200N) 7.7
SFM-090 8.3
SFM-100 10.2
SFM-120 10.2
SFM-140 10.6

(10) E—2EBIOMERIV b ERRDOFIET, REBEBIOIMERIV b ZIE
RFDMAVF REBBEIERDMS LT TS TLIELY,

(MIIERIV F DIEAP Btk E L C—EHREIERR &, BEBEIEMD
RV TS EITO T L2 HBELET,

| 5RO (FE) ARICHITRBEHIITEER
RYZVJEVADEEZE BREEG CHERTNZHAIE. REIHFEIE
EEBIBEDBYET,

0., BREEEDIREIDRERD—DIc. AE Y RIVE—42&TEELE
IMIFBBICECTEEDDIT NG, By TV TEERDNNS Y EE
TNTVWTERETETELHIET,

ATV TERD - RBE - BAAZEME VNS TEBLDOTNEHRT ST
ENQFTRETT A B BEEE AR TOMAIIFE LD T NUSEEN D
BT, Y HHIHMTFREOE DT MBI ERD T —IV FNT >V RIEE
BT OTCLIEEL,

20 : T ; T
18 L | —— ®mboThI25um L
16 : ;:ggg: gﬁg + 7A—IRNTVAEE | |
— 14 : |
S e i
g 10 3 I\
g s A | ) \
6 A I\
; N/
2 :94Q§:r—~‘// i\kb—:======
. — %?E,# ﬁifzﬁ
5.000 10.000 15.000 20.000 25,000

FHEERRE [min']
* ERMETAVEAY TUS IS BIETDNS Y REE#EH .

077

JU—X

SRIEERDY TG
H—RILYIR

H—RUDy K

~YAIV

Y\ S\ ¢ SRR

NIRVILYIR

INSTLY IR

Yasvk

A7YvTILYIR
RZ2=TLv IR
ANTLY IR

~NO—7Lbv7R
2Ly IR

EFIV

MIKI PULLEY 077



7
z
7
%
9

SONITdNO0J

H—RI7Lv IR

SFM 51l

3% 51 &£ O B 52

1EWAL

MAYTUVTITb VY, BARFENDID >TWEWNT E&mER LTS
EEWV, BICReT L—FEBHREMEBL TV RETIE. AvTY
YNV TWAIRED B &Y, BRUATENICLT L
TLIEEW,

QIRNCDI SV TRIVNEIFINERIV b EDBHTZEW, (NER
IVMEDWTIZEEE R T DY E-H 2mm BEICEZE TS0
£9)

BV TARDIBEIEE. 2TDIVZYTRIVNET DD BHZTET
EEDREEDEIRENE T, 2Ll 75V TRIVMEET ) —AHE
HLIHIVETOTC BRIHREMSHNTLIEL,

DERABEHLSIERIV S EFEDHFFBEUHEEARDIFE. R)—T
lEIb7oy B S EO>TWST8. IERIV B8
TIET IV VEMEDFEREODRBRTEE AT ERITEI DT, IIER
WhEDZHBTEICKVBRENRERINZLEEHVETDOTTE
BLIEEW), ZDfes, EEHFRFICBWTRYALBRCEZEATY
BleDANR—REHRITDRELHYET,

:
W o U

D8 I @ :+ L
=X o8 s AZB

¥ () AAIESFF-140 X-X

s

(5)2 T BB INERIL F DR 3 A (T X080 D 150N 1 2 %) ZHhE
WAV —TITRITENTO I A LBERURITHEAL, IEEICDL
ORI TLIEE L, FEHEDMEBRENE T,

O)BHRNDAR—ADGEWBEICIE ABICIAF ARSI —D
GEZELAHS BICEBEGABICE KO TCOREZFIAL
THEREZERRIRLTSEE W, ZDBR Ay TV THRGPIERIV ~ 2
BHBENDHBDTHRITERLTLIZEL,

LBESMVIFSA1N— - MVILVF
W5V TRIVE

RIVE BTV 9124 AFHIY hyTVy
26 [N+ m] FSANR—LVF EvbeAyF H1X

M5 7 N10LTDK SB4mm 060

Mé 14 N25LCK 25HCK 5mm 060+ 070 - 080

M8 34 N50LCK 50HCK6mm 080-090
M10 68 N100SPCK X 68N+m  100HCK 8mm 100+120

¥ MUVIRSAN= (LVF) - €Y A R) ORIRIEHASH PR BEFRRRERLTVET.

W AERIVE
RILE @EHMFRIVY S e[S HhyTIVVG
hre3 N m] bVoLYF RINFAYE YA
Mé 10 N12SPCK X 10N+=m  255CK 10mm 070 ~120
M8 24 N50SPCK X 24N-m  50SCK 13mm 140

¥ MNVILYF « RNFAY FORREHH SRR B SZRLTOET,

078 MIKIPULLEY

I TLAY FRIC K BRITEDZEWLICDOWNT
SFMETIVAEBLTWAILAY FORRICIE. MABFOEDENA
FDEDOHBIET, TLAVIENLTHSEVO/N\TFELEHNEESNL
JVIEEHE T ST, RIVINSE TNV IEEERTOSSBREOIL AV
HERALTVWAEOOABRBIEA S EY, 7LFTIVENETFEED
NEITOT, BERICTEELEELN,

B (FEMVIFY) ILAVMER
SFM-060 bav:itia
SFM-070 Vav:iii
SFM-080 (-150N) ey=:i
SFM-080 (-200N) Pav:ihia
SFM-090 bav:iia
SFM-100 bav:itig
SFM-120 Pav:iia
SFM-140 Pav-:liZ

175V 7ARECEUHREARDBEHEHEITONT
I TARECEVIER/A RO I@E S XDEEF070 ~120) ITH LT
PARTEITHBOILAY MERBALTWAS. ZhZEhElHEaD
ETCTEHRRBWZKTEHDTIEETT,
ZOBADNEDIETHEINEDORNNHODDLESE, d1: 75V TH
X, d2 K EURIB A RDIBICTIRRZE L,

f5l) sFM-080ss-30B-25K-200N-G2.5/24000
NE d1T T s
PR K:{&EU
B: o35> E d2

Ffe MHEDRBDHB MV IIEI S THRADHFE MV I ELTY
£9, FRTTHRIEEL,

d1 95775 (FUB) d2 KT URREA R (FFTK) HHEbEE

SFM-070 (-90N) 18-19 SFM-070 (-100N) 18 ~35 920
SFM-070 (-100N) 20~35 SFM-070 (-100N) 18 ~ 35 100
SFM-080 (-150N) 22~35 SFM-080 (-150N) 22~38 150
SFM-080 (-200N) 22~38 SFM-080 (-200N) 22~38 200
SFM-090 (-250N) 25-28 SFM-090 (-300N) 28~ 48 250
SFM-090 (-300N) 30 ~ 42 SFM-090 (-300N) 28 ~ 48 300
SFM-100 (-450N) 32~48 SFM-100 (-450N) 32~50 450
SFM-120 (-600N) B2e55) SFM-120 (-600N) 355370 600



079

I :EEFIE
M EEEOENEAE P FARERE n hohv TV TImb5s
VT Ta BRSHET,

P [kw]
Ta [N-m] =9550 X ————
n [min~"]

QaEOHBEICEBHREKEREL. AYT UV TITMHZHENLY:
Td ZRSHFEY,

Td [N°-m] =Ta [N'-m] X K (Fi&88)
-z ZH ZH =k

BFOME /“’_‘ /""’V /"J\)"JL M

K 1.0 1.25 1.75 2.25
Y—RE—2BREFDHEIE. H—RE—2DRANVY : Ts ITEBRRK
B K=1.2~15%FLTLIEEL,
Td [N°m] =Ts [N°-m] X (1.2~ 1.5)
Fle. VIV TV RADOE M ESREE CTHEAT ZHBE. — RN
TEVRCVRATLALIFERGYZLERESRETIDLELHHIET,

FERTBRAEYRIVE—ZDRANVY (Ts |[TERFREK=3~36
EECTEEL,

Td [N°m] =Ts [N-m] X (3~3.6)

BVAYTIVTHEMVY 1 Tn BFIEMLY 1 Td U EICED K5 ITH
REBRELTCLEE,

Tn [N°-m] =Td [N-m]
@EW HFEB A Y T2 I DRATELUT CH AR T,

KEABNICELCEFTHEBICE VUL BHETEBLahEdrk
TN

hyFury

JU—X

SRIEERDY TG
H—RILYIR

H—RUDy K

~YAIV

Y\ S\ ¢ SRR

NIRVILYIR

INSTLY IR

Yasvk

ATYTILYIR
RZ2=TLv IR
ANTLY IR

~NO—7LvyIR

2Ty IR
EFIV

MIKI PULLEY 079



H—RI7Lv IR

SFH S 247 vosnzixvr

H#(SFH-0S) TR F—-1kHAl |

7
z
7
%
9

. wamE - . e
#E 8% BLYRR  EEEER e _— TR&

B 14 Ea HAME El¥mEE 8 B Teomdl [k-] fii&

[N+ m] 1 [mm] [min-1  [N-m/rad]  [N/mm] g g ]

SFH-150S 1000 1 +04 5900 1500000 244 12.60 X103 4.71 52,000
SFH-170S 1300 1 +0.5 5100 2840000 224 26.88 X103 7.52 66,000

8 SFH-190S 2000 1 +0.5 4700 3400000 244 43.82x10-3 10.57 85,000
C SFH-210S 4000 1 +0.55 4300 4680000 508 68.48 X103 13.78 110,000
: SFH-220S 5000 1 +0.6 4000 5940000 448 102.53 X103 18.25 126,000
E SFH-260S 8000 1 +0.7 3400 10780000 612 233.86 X103 29.66 170,000

8 H*RBEERERB/NTVREERLTEY FEA.

HMBUE— AV MBIUHEERIR RANNEROEEEYVET.

JiE(SFH-OS) TR/ F—--1kHRl

(=) 2
e o 1T—- —-r
=< ARIA M
Bifii[mm]
d1-d2
st D N L LF S F K M
TR =0 - #N

SFH-150S 20 22 70 152 104 101 45 1 5 94 6-M8 X 36
SFH-170S 25 28 80 178 118 124 55 14 6 108 6-M10 X 45
SFH-190S 30 32 85 190 126 145 65 15 10 116 6-M12 X 54
SFH-210S 35 38 90 210 130 165 75 15 8 124 6-M16 X 60
SFH-220S 45 48 100 225 144 200 90 20 -2 132 6-M16 X 60
SFH-260S 50 55 115 262 166 223 100 23 1 150 6-M20 X 80

HFE, FUNREBVE T, MIAEICBELTIE, P84 ZENNMIREESBLTILEL,
#—TRIL MO TIFEE - QCOFUXFURETT,

SFH-150S-38H-38H

ZEXIHLT ==
‘ L REAIUNME) -d20CKE) Utk
¢ =&A7:S TR MECIRJIS (2128) FRAE XIS
v SV IL AN HrJISHRA& SIS

NFHTRRAEE— ST 6

080 MIKIPULLEY



081

T (SFH-OS-OK-OK) EEHE | e

-
#a FERE B BLYiEh  HERIER w1 - —
Bt e ar= = 8 E—XVp
[N~ m] o LT min-1  [N-mirad]  [N/mm] [kg - m] (ko) (F3]
SFH-150S 1000 1 +04 5900 1500000 244 2514X103 8.95 82,000
SFH-170S 1300 1 +0.5 5100 2840000 224 4790%x 103 12.53 96,000
SFH-190S 2000 1 +05 4700 3400000 244 60.40x 103 14.21 125,000
SFH-210S 4000 1 +0.55 4300 4680000 508 80.50x 103 16.12 150,000

HERBEmEEEH/ NSV REEBRL TSV EEA.
HERADEBUEE—AY MBLUERIE RANBROESBVES,

JU—X

TE(SFH-01S- K- 1K) B |

LERIERHY TV
H—RILYIR

Y—RUIy R
&
ol o o B
o Z 2 1 Eak:11%
H I v
HEHHBr 7
=4 —= — — Y
HHH 7
_t =1 152 5 INCE I
B4 LR LR M2 IUEARIL & M1 Z'J —<RILEM
Bfii[mm]
B D L d1-d2 N1+ N2 LF s C K M M1 M2 NF7Lv 7R
38-40-42-45-48-50 108
SFH-150S 152 157 65 1 8 9% 6-M8X36  6-M8X 60 3-M8 S
5556606570 128 =L
38-40-42+45-48+50 108
SFH-170S 178 160 5545660+ 6570 128 65 14 8 108 6-M10X45  6-M8X 60 3-M8 L
RATYTILYIR
75-80 148
38-40-42-45-48+50 108
SFH-190S 190 175 5556606570 128 70 15 10 116 6-M12X54  6-M10X65  3-M10 RB=TLy IR
75+80-85 148
38-40-42-45-48-50 108
ANTLY IR
SFH-210S 210 181 555660+ 6570 128 73 15 10 124 6-M16X60  6-M10X65  3-M10
75-80+85-90 148
HERIV N, 2y TORVIEERE - RCORUXFURES T MER/L F M EBYALBRURM ORBEA AN TORETT, ~AO—7Lyo2R
|| 2VETLY IR
EFIV
EENE  d1-d2[mm]
B30 SFC
38 40 42 45 48 50 55 56 60 65 70 75 80 85 9
SFH-150S [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] SFS
SFH-170S 1100 1200 1250 () [ ] [ ] [} () ° ([ ] ([ ] [} [} SFF """"""""""""""""""""
SFH-190S 1800 1900 [ ) [} [} [} [} [} [ [ [ [} [} Q@
SFH-210S 1800 1900 2000 2150 2300 2400 2600 2650 2850 3100 3350 3600 3800 ® ® SFM
HOEIEIEDASTLBIER., L LTHISLTOET, SFH

HBUEDAO TV BRDINEIE ZDIRNEHNEVeth, BRI TORBNICLOTHB MV I DFIREZIFE Y, BUEFZ DB MV VEIN - m] ZRLTVET,

. B SFH-150S-38KK-42KK
TENICRLT RE di R A2
YAoK (&) L (%)

a1 T ————— Sk
SIIVINTILAVN K RS

BEMAE _
i h7(h6-86), K: k6, M:m6,J:j6

MIKI PULLEY 081
CADF7—%-BMH50Y 59 a—FiETss www.mikipulley.co.jp A006




H—RI7Lv IR

SFH G 247 #onzLxvr-70—-574v524v7F

H#(SFH-06) TR, +—-1EHAl |

HE HERE R flvidh 5 BEE—XT b = T
L [mm] [] [mm] L i il

SFH-1506 1000 1.4 10548 +0.8 5900 750000 122 21.87 X103 8.72 103,600
SFH-170G 1300 1.6 1(Frfal) £1.0 5100 1420000 12 51.07 X103 13.94 131,000
SFH-190G 2000 2.0 1(Frfal) +1.0 4700 1700000 122 81.58 X103 19.51 169,700
SFH-2106 4000 2.1 105480 2E L] 4300 2340000 254 125.50 X 103 24.26 220,100
SFH-220G 5000 23 10548 £1.2 4000 2970000 224 176.91X 103 30.27 252,500
SFH-2606 8000 29 1Rl +14 3400 5390000 306 433.47 X103 53.1 339,400

H*RBEERERB/NTVREERLTEY FEA.
HMBUE— AV MBLIUHEERIR RANNEROEEEVET.

JiE(SFH-OG6) TR/ F—-1kHRL

F L
LF S, LS S, LF
e
al £ F——71 -
S o +——FH+-—-+ —-—
J—<HRILE M
Bfii[mm]
di1-d2
Az D N L LF LS s F K M
TR 2N BK
SFH-1506 20 22 70 152 104 182 45 70 n 5 94 12-M8 X 36
SFH-1706 25 28 80 178 118 218 55 80 14 6 108 12-M10 X 45
SFH-1906 30 32 85 190 126 260 65 100 15 10 116 12-M12 X 54
SFH-2106 35 38 20 210 130 290 75 110 15 8 124 12-M16 X 60
SFH-2206 45 48 100 225 144 335 90 115 20 -2 132 12-M16 X 60
SFH-2606 50 55 15 262 166 391 100 145 23 1 150 12-M20 X 80
HFTUE. FURERVET, MTHEICALTIE. PO BRI TR A BRBLTLEL,
# ERLSTHRUI OIS E CBLORIE, BB LS T mm] ZTIEREE L, £, LS 21000 DR, SRVEDEEEL,
=RV MO E - R COFTXFTEETT,
>3 -
TEANXICELT
J— = N
SFH-150G-38H-38H LS=500 | EEFERARKLS X
‘ L a~—vEx
Tz HLSTHEEMMEBAIC TR EE L, B LS[mm]
SIBEANR—Y OIS B, SFH-1506 1100
REAIUNME) -d2(KB) ik
/L7 G SRR AN %%a:{awsgfﬁmﬁﬁm SFH-1706 800
ST TLAN HETJISHAS IS
ol AN NSRS SFH-1906 9200
SFH-2106 2000
SFH-2206 1900
SFH-2606 2500

HKEBREATOTRCBWT LSTEN ERU ELBZBE
&, BHETTERLED,

082 MIKIPULLEY



083

4 (SFH- G- K-[IK)

BB

hy T

. HEmE - . X
BE b1 RLYIEh  #@AEiER b1 HE o
B 9174 & El$zikE EH EH E—AVE
N-m] . 3 W Iminl  Nemirad)  (Nmm) [kg - m] (ko) (F)
SFH-1506 1000 14 G +0.8 5900 750000 122 34.41% 103 12.96 133,600
SFH-1706 1300 1.6 GY:) +1.0 5100 1420000 112 72.09%10-3 18.95 161,000
SFH-1906 2000 2.0 HGEE) +1.0 4700 1700000 122 98.15% 103 2314 209,700
SFH-2106 4000 21 1(E-{81) +1.1 4300 2340000 254 137.53x 103 26.61 260,100
HRBEREEIE) S R EERLTHYEA.
HERDBEME—XY PBECERE, BATVEBOELEVET,
S
SE(SFH-6- 0 K-K) ERERE
L
S S
LF WH LS i/’; LF C DU«
3 g SRR YTYY )
H—RILyIR
- ~ I 1 =
2| % 8 -g— il —- B9z
1 i H—=RUIvE
C A A -
1R a il
R L [_ ] il VAl
Y
BWSLBRLRM2 AEARILIMA J—<ARILIM 7
Biftifmm) 3
B D L d1-d2 N1 N2 LF LS S C K M M1 M2 7 WACEPZACII
38-40-42-45-48-50 108
SFH-1506 152 238 65 70 1 8 94 12-M8X36  6-M8X60 3-M8
555660+ 65+70 128 4
INZTLY IR
38-40-42-45-48-50 108
SFH-1706 178 254 555660+ 65+70 128 65 80 14 8 108 12-M10X45  6-M8X 60 3-M8
75-80 148 ¥azvt
38-40-42-45-48-50 108
SFH-1906 190 290 555660+ 65+70 128 70 100 15 10 16 12-M12X54  6-M10X 65 3-M10 2F9TTLy R
758085 148
38-40-42-45-48-50 108
SFH-2106 210 306 55+56+6065+70 128 73 110 15 10 124 12-M16X60  6-M10 X 65 3-M10 AZ—ILIIA
75-80-85+90 148
* ERLS AN ORSE CELORIE, BB LS mm] #TIERCEEL, Efo, LS 21000 DB, HELEDEEL, 2Ty R
HERIV b, 2y TORGIZEE - RCOEOXFGEE T MERIL - M ETRYA LR LR M2 DR EIH RN\ TORETT,
35 S ria 432 ~Na—=7bvo2X
ATV R |
1EHUE  d1-d2[mm]
B 22Ty IR
38 40 42 45 48 50 55 56 60 65 70 75 80 85 90
SFH-1506 [ ] o o [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] 571
SFH-1706 1100 1200 1250 [ ] [ [ [ [ ] ([ ] [ [ [ ([ ]
SFC
SFH-190G 1800 1900 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] @ i
SFH-2106 1800 1900 2000 2150 2300 2400 2600 2650 2850 3100 3350 3600 3800 ) ° SFS
HOMEHMEOASTVANER, BELLTHIGLTOET,
SHBOA STV BIDIEIE, ZDORENEetd, BEEBTORBANCETHEE MO HBIREDSSE T, BIEZZOFE NV MEN - m] ERLTVES, SFF
SFM
>3 - SFH
TAENITELT
— = N
SFH-150G-38KK-42KK LS=500 | EEFRARKLSTE
. BT REd2 AR—YREE LlE LS[mm]
PARX— (NR) (KR) LSS mmETC THERCFEE L,
. TN DIPEE SFH-1506 1100
a1 7 foivapr S 800
G EINILAYN K : EEReS SFH-1706
TA—T42Tv T~ TAEsAE SFH-1906 900
40 . . . i
#ad th7(h6 - 86). K k6. M m6 ., J: 6 SFH-2106 2000

HEBREATOTRCBNT LSTEN ERU ELBZBE
I3, BHETTEELEEL,

MIKI PULLEY 083

CADT—% - S#h405 4uvo—RiEcss5

WEBJ—F

A006

www.mikipulley.co.jp




Z
9

SFHEFIL

H—RI7Lv IR

_&zxmrae

@F—EBNMIOMBREEIFERDD. F—EBDETZVINT T 2MBEENMVEGRSIESELEDELEL,

OLLH R COMEIXR—FHEEICEGE) & A,

OLHRLIFHRBINBLTVET,
@KU DN IORETEICDOELLTUE BRDOEKIMERZTBEBITEL,

) BMSFHS
8 w2
o b d %&
E = b-——§ - @y \\\ %
2 e o fonay
. (R Py
W= ="27
B f N ©.”
@d2
Bfii[mm]
1BJ 1 S(278) $ARHIE #iJ | SRS HHRRE— 255
7 b —_— 7N — — 7% —_— —_—
i% AN w o aE ain %\ e w o aE Ak i% o & Ee ain
o (W1-w2)  (T1-T2) (M) o (W1-w2)  (T1-T2) (M) o (W1-w2)  (T1-T2) (M)
nE H7 E9 — = nE H7 HY — = nE G7, F7 H9 - -
22 22 *gon 7589 25.0%9° 2-M6 22H 22 *gon 6%5%0  248%9° 2-M5 - - - - -
24 24 30 i | 2w 2-M6 24H 24 30N gtgme  273%93 2-M6 24N 241508 BEED | e 2-M6
25 25 *gon 7589 28.0%%° 2-M6 25H 25 *gon 8*gms  283+93 2-M6 - - - -
28 28 T30 i | e 2-M6 28H 73 BUEE | e 2-M6 28N 2815 B | 3P 2-M6
30 30 *g0 71008 33.0%9%° 2-M6 30H 30 *g g*gme 333493 2-M6 - - - - -
32 | il | s 2-M8 32H BoRICEN IIRTORCC:CH IS SISR02 2-M8 - - - - -
35 357395 10189 385%° 2-M8 35H 357395 10 *gme  383+9° 2-M8 - - - - -
38 SaRacT MO0 ool ATESER0S 2-M8 38H R | U | s 2-M8 38N 381882 107396 413%3 2-M8
40 4073%% 101088 435757 2-M8 40H 40789 12730 433%37  2-M8 - - - - -
42 421005 123308 455103 2-M8 42H 4219025 #0083 453403 2-M8 42N 4210050 124308 453 +03 2-M8
45 45895 12180 48593 2-M8 45H 457395 14¥398  488%83  2-M10 - - - - -
48 AR | TR EEE | 55 2-M8 48H 487395 147598 518+03  2.M10 48N 4813%0 1479 51.8%3%  2.M10
50 50789 12180 53.5%9° 2-M8 50H 50 7§95 147%308 538%%  2-M10 - - - - -
55 55990 15199 60.0 TY°  2-M10 55H 551990 16 +90% 593 +%3  2-M10 55N 5510850 16 79%%  5937%%3  2-M10
56 567590 151395 61075 2-M10 56H 567590 16%3%%  603%%  2-M10 - - - - -
60 6073 15188 6503  2-M10 60H 60 F3%0 187598 644737  2-M10 60N 6071389  1873%%  6447%3  2-M10
65 657970 1813E  71.0%%  2-M10 65H 657570 187%39  69.4*%  2-M10 65N 651038  18%0%% 69473 2-M10
70 70 *9%0 18199 76.0T%°  2-M10 70H 701990 20 *9%2  749%%5  2-M10 - - - - -
75 757890 201392 81.0%%°  2-M10 75H 75 %390 0 *9%2  799%05  2.M10 75N 751898 20%9%2  7997%85  2-M10
80 8073 201382 8602  2-MI10 80H 80 FgO0 22 *802  g54+05 2 M12 - - - - -
85 851995 24100  93.07%°  2-M12 85H 851503 22%802 904 %05 2-M12 85N 851885 227992 90.4*3°  2-M12
90 90 *§9 241002 9803  2-M12 90H 90 g0 25%802 95405 2-M12 - - - - -
95 95305 241092 103.0 % 2-M12 95H 95 T805  25%002 1004 %S 2-M12 95N 951891 25%9%2 1004735 2-M12
100 100 *3%% 281382 109.0 *3°  2-M12 100H 100 3%  28*3%% 1064 %35  2-M12 - - - - -
115 N5 321412 125019 2-M12 115H 115 +395 3240002 1224 +85  2-M12 - - - - -
I (L&t CtmmEmh S DEERE
iy SFH-150 SFH-170 SFH-190 SFH-210 SFH-220 SFH-260
LEHRLDIHREHSDEESE [Mmm)] 15 20 25 30 35 40
| 75V INTORMIBODHL - . EF
SFHETIVIFEBREMAR T, FICTREDSDNEMIZTIEE &

TIVINTDMRNE T SV VN TABRBTERBEEUTEESLSIC
Ty ERB LI REZE T TS,

A

T Fvvy

TIVINT

084 MIKIPULLEY



Xt LD EIE

HFlcTEEWfEEWEIA

LFORBITONTIE. BERTORSTILBIEDRBICEIIC ST,
VED - B8 - BHAOHBRERUTF> T T,

QR MERBFED SN b LY THEBHFT L,

1BV LEDEE

SFHETIVIEE@RMARTT, SHICT SV INTERIMAIF DHELE
LD SREICT LAY MRAR—Y) ZE 115 ETRADEZ E RS
L&Y, Ffel SFH SZA & KTV INTICT LAY MRS
DHLETOfe b AVT IV ERREE O SMERAT 2T EEH
BETT,

FNHY T )T TR EC DI THEDIBE, AL TERDAYT
U VCGEWNVERES X TG EICHER I CREDHIFFENTERFRICH
BLCLESARRED B ETOT BIBRWNNEHERLTLEEL,

() ERAFESREEHEIE—30°C~120°CTY, MK - fimiEidd)E
IO BEDNBIEHICDOERLZNETDOTEIFTIIREL,

QILAYMEEVRT Y LARERTER TN WS TcdIrHZE L
FOITERLGEDSEI K OTLEEL,

BB RE 21 TDHE MIMFEZRAT SRICERIV h &
AEBEWNTLREL,

1LOHLAEE

B R (g)

BAYINT—D%—AOBEICEEL, Z0#ZEEGSEENSEFTS
YINTHEAOTRNZFRAILET, TLAYMiRIER) B—EDAH v T
YJ(SFH S 24 7) [FROZFFAR CEGWesH, RUGLEOISEDIFT
KFEEW, FERICERERECTEDHYTIVI(SFH G2A7) 1. T5d
SEACCHRRMEZERLTIEE L,

g =tan @ X LG

& LR RD
6:1°

LG=LS+S

LS: ZAR—H52E

S TSVINTE
AR—Y DT E/>TE

B RAE(6)

AV~ %S08 EICEEL. ZO8EBES 8 EHSHEFETS
YINTHBISECHEDIRNESALE T,

FEHERICTOST1 BB LS RNBEHBLICLEL,

B=D X tan 0
B:irNh
D:TSUINTHNEZE
6:1°

B #5AEM(S)

TSV YNTERINA(S) (FEAEBITH L THA B OHREENIC
MABESILTLRE L, 2L, TOMEE, b, RASVThELD
THBHTLEBELIHBBTY. TEBRUNEHEBLSICHBLT
<L,

¥SFH SIE2DDT SV INT DY EBTE, SFHGIET SV INTERR—HY DT EET
EDSTIEE RV E T,

FERY {3

SFHETFIVOREIC TSV INTZRIAIH DHELELEANSREICT
LAY M RR—Y) BB DT ETRADE R EE T BEHIICHE
T79,

=< RILN

TIUVNT

AN—H
NEF VN

TLXN N
LXh ®/®,A

MEMBLO TV INTREADE O, FIY BTG EERELTCE
T IS BRARICE L (REEZRETEV T T VR UIY
R TVERRDBEANGEEBARTAIL P T ) —RBITHET IE
TEGEWTLEEL,

BEGRE2ATOGE. 77V IINTOMERIV I EDZH, )=
DMERBURRE TH BT EZRRRLTTIEELY,

QEFEIMFBICT SV INTEZBALTKEE WY, DAY TV>T
NDOBAREF. FTROLSICHFRYNTHEN TSV INTL2R
(LFHE) IchfeoT#EEL. DD TLAY M AR=UELTES
—ADEEFHLIEVKIICLTLEEL,

BmSFHS 214~ BSFHG217

LF

Z -~
#HHp___ g s
H b 4
| am! :’ t aa!
hyFTITH1 R 150 170 190 210 220 260
LF(EF—1Eshtal)Imm] 45 55 65 75 90 100
LF(BEZ 555 [mm] 65 65 70 73 - -

B)E3—ADTZYINTE (1) (2) ERRITHEFEY (I EICERD 1S
g9,

@7V INTZFBALIRETOHELIRD « RA) BLUMBESE
FAELTCEEL,

(5)SFH SZA TDIFE. 75V VINT & ETEITHBEITE. ILAV
EWI7SVINTORBICEAL. U—RILE - A5— - RATFTvHE
URMEHZITOTCLIEEL, SFH GRA TId 750 9ERT50Y
RHSU—RIVbEBAL. LAYV M AZ—ZNLARETY MR
WLl 75V INTZH ETCFIBEEE. AN ZmT 5
INTDREICEAL, U= RV AZ— RAF Y M URBHZ
ToTLIEELY,

085

JU—X

SRIEERDY TG
H—RILYIR

H—RUDy K

~YAIV

Y\ S\ ¢ SRR

NIRVILYIR

INSTLY IR

Yasvk

ATYTILYIR

RZ2=TLv IR

RINTLY IR

~NO—7LvyIR

2Ly IR

EFIV

MIKI PULLEY 085



7
z
7
%
Z
9

SONITdNO0J

H—RI7Lv IR

SFH=EFIL

3% 51 &£ O B 52

LEXY {3

6) 75V INTERTE(STIE) IFEEBEICH LA mEMOHFRR
ERITIZ S ESICLTLIEE W, 2Ly TOEIZRD - RBHULG

NEEOTHETLZBELLFRMETT. TEBRVNELLES LD
ICHRELTEEL,

BMSFHS 214~ BSFHGR17

o

hyTIVGH14R 150 170 190 210 220 260
S[mm] n 14 15 15 20 23

N TLAVIDERLTWEWC 2L, BERD B35 IEHARIC
DD 2TWBEEEMEY. B5— RV A RIZREDEEREHZ
AONETOTC ERICHEDEIDICHRELTCEEL, V- RNV MEE
ICDBDRYVHERH T BEREENDHADNDYET, el B
BARBICE KHEBERIETEVIT VR YIIVER 7VvRRDHR
BRI EZBARFAIL T ) — RIS ITERLEWTIREW,

8) U—=RIL b DD [MIFIE RESTNMLI LY FRERL, IRT
ORIV M UBESS S ML 2ICTITF2TREWL,

HhyTVGH1X 150 170 190 210 220 260
)= RIVMFAX M8 M10  M12  M16 M16  M20
#EsDIFIFRILIIN - m] 34 68 18 300 300 570

QENDEIFFICF—ARERIRENTVBRHE, kHRCTTTY
INTZEICEEL TR EL,
BEEEE 21 TDBE. RORDFEHFFTIBFEESEICNER/IV M
SRR EITD LT DE—ITOHTITTIEE L,

e W
[ig=e Kivk (9124
H4X [N+ m]
SFH-150S/G M8 34
SFH-170S/G M8 34
SFH-190S/6 M10 68
SFH-210S/6 M10 68

1EWAL

MAYTIVTITb VY, BARFENDID > TWENT E&mER LTS
EEWV, BcReT L—FEBREMEBIL VB RETIE. AvTY
YTV B MO TWBISEN G ET. WU T FIlCT BRI
TLIEEW,

QR)=TZMELTWZE2TDIME 2mmizE
RV EEEER)—TOYE/[H
2mmZEITEBETHBHET,

AR SMERIV S EFDMF2T—/ AR DBE X)—7
370y TEBLGEOTWB T, IERIV B8l
TRTZZVINT EBEDFREDBR TETEABRITKOTIE M
ERIV 292802 LICKIHREDNERENDILEHVETDT
THEBLEEWY) ZDTesh. ZFERBICBV TRV LBERLCZHE
AT BIeDDAN—RAZRIFDVEDHYET,

A EICANR—ADGEWNEEIF, BHETEBUVahEEEL,

086 MIKIPULLEY

(3)2) THRBIMERIL S DR 3AERERY, AU—TITH/IFSNTWL
% 3EFAOII A LARCNITEAL. REICD LY DfDMIF T
TV TIVINT EBEDBRED R ENE T,

\
Zzzzza =

X
BWALARLR X-X
BYyTIITHARX 150 170 190 210
MERIVMNEOXRE M8X60  M8X60 MI0OX65 M10X65
H#E3EN <& [mm] 108 108 121 121

| fFERRFREFHEEICDWNT

SFH GOV 5 RN~ 24 TORA, EEE NI A~ FEH I &> THE
RCEBEERENREYES, TROSCEAIASNSEERES
ERRREISRELT THHT LA TRECEE L,

10000
9000
8000
7000
6000 SFH-150G
5000

[92)
A
T

1706,

FH-190G {}]

SFH210G

4000 SFH-220G
H

P
"

[ |
" 3
»

=R SFH-260G

3000

2000

1000
900
800
700

600
500

EAEGERE [min-']

400

300

200

200 500 1000 2000 3000
AN—HRE [mm]

I ZVRCVRTLICEITSEESR

B Y —RE-ZORFEHRERITOVT

Y—RE-Z2DTA VRHRICE DU T—RE-R2DRERHNESHED
HUET,

Y—RE-2DORERRRIE. EITXVRCVATLLAOERRIKLEE
SHEROFETREIVEY,

TNESDRBEIE, AvT UV T EEIUEIRQCEDRCY RN, BiEEED
VRATLEHETORBENLETHY . RETRETORFIC LI ERRDA
CYEERBHZ LIF 20\ Y —RE—ZICBI2EINHEIEOF1—=
VI HRE(T 1)V A KERE) CRELTREETSIEDUELRVET,

Y—RE-2DFEFEGEDOFPRIG, BHETEBOELELELY,



087

13XV R CYRAT LOEEIREIE DRSS

() H—RE—SOBAMLIBECRA ML DEHY T EREL
£,

QFEORIRLYRFLIEBNT, By TUYTEEIRLORLEYIE
REH : k. BHEAOEEE—> b 1, EHEAOEEE—> b
2B, SEOEEREE  NERSES.

{{& HyTIT
‘ ’7

*ERl

=1 1 .1

Nf=o Jic(J7+55)

NF: 3% R U R 7 L2 OB REKIHZ]

K 1 YT SEEREDREYERERIN-m/rad)

N BEEEIOEIEE—A Fkg-m?]

2 RBAIDEEE—X> R kgm?] 2 K J2

I EEFIE
(N ERENEDENABE P FRREGRE . nHSHY T JIchbhs
W7 Ta'EKRDET,
P [kw]
Ta [N-m] = 9550 X -
n [min~"]

QaEOHBEICEBHMBKEREL. AV TV TICMDBHHENLY
TdZRDHETF,

Td=Ta X K (Fs2&E8)

- =B Z®: & E: K
aFon®E /"W /"\W /‘\,\ﬂ/
K 1.0 1.25 1.75 2.25
Y—RE—ZRBDIFEIE. U—RE—2DRAMNVY  TsITHERK

B K=1.2~15%FFLTLIEEL,

Td=Ts X (1.2~ 1.5)

RAYTIVTHEBRNVY - TnHFEERVY  TdU EICBEZ LS A
AEBRELTLIEELY,
Tn=Td

DBy TV TDRERICEI, Ay TV TDHERMVIDFIRRETNSH
EHHVET, FFBRMVIDFIRENZNNER) OXREBBLTLEE
LY

GYEI ST B Y TV T DBRANEUT THEDHRTEELY,

BENICE L EHTEEBICEVTE BHETSHLEhELEE
LY,

hyFury

1EX) {51351

B SFH G

BN IRLOEHEDETY, BHTLMITEETH, HEHT
FREFEBEICNTY HTEETEET,

B SFHS
BEEE2A TDT SV IEZENMIDT SV INT L aiHEbEl
BT,

JU—X

SRIEERDY TG
H—RILYIR

Y
N\,
NN % H—RKYIy K
LI il L ~
[ _ | N ), E AUAIL
L] v O A
9
HH b
7 A ESZITI
H F 7
NSTLY IR
L~ 1_:’ -’ .
M SFH S 7% Sazoh
Y—RE—RZDT—/N\@RAIKMI L7y INTEEtsn.y o
PSL-GRICNILc 7o VNI DEHFEDETT,
ATYTILYIR
ARoOvy PSL-G
AZ=TLv IR
RINTLYIR
il la\= L %/ §
il B TLYIR
L

MIKI PULLEY 087




H—RI7Lv IR

FIVOLYTF

I SFC-[1SA2/DA2(Z 2> 7RIV E)

7
z
7
%
9

088 MIKIPULLEY

RIVHEG i FIL SN - m] MVS ES 45— (FUty M) AFHIVEY b NYTYVIHAX
M1.6 0.23 ~0.28 CN3OLTDK CB 1.5mm 002
M2 0.4~0.5 CN60LTDK SB 1.5mm 005,010
M2.5 1.0~11 CN120LTDK SB2mm 010,020,025
M3 SIS CN200LTDK SB2.5mm 030
o M4 34~41 CN500LTDK SB3mm 035,040
(@] M5 7.0 ~85 N10LTDK SB 4mm 050
S RIVFEG FoHF VSN - m] FILILYF(T ey bE) AFHFIVAY K NYTYVTHAX
: Mé 14~15 N25LCK 25HCK 5mm 055,060
% M8 27 ~30 N50LCK 50HCK 6mm 080,090,100
v
I SFS- C1S/W/G(NERIV )
RIVFEG T EANTZ T R AL C ) ZINFAY E NYTYVTHAX
M5 8 N12SPCK X 8N *m 230SCK 8mm 05
M6 14 N25SPCK X 14N+ m 230SCK 10mm 06,08,09,10
M8 34 N50SPCK X 34N *m 450SCK 13mm 12,14
I SFS-C1S/W/G(U—=RIL )
RIVFEG FHHF VSN - m] PG LY (eR) RINFAY K HYTYVTHAR
M5 8 N12SPCK X 8N *m 255CK 8mm 05
M6 14 N25SPCK X 14N+ m 255CK 10mm 06,08
M8 34 N50SPCK X 34N *m 50SCK 13mm 09,10
M10 68 N100SPCK X 68N * m 100SCK 17mm 12
M12 118 N200SPCK X 118N *m 200SCK 19mm 14
I SFS-[1S/W/G-C(U—=AIVH)
IV EG P ANTZ R RIb S LY () RINFAYE HYTYVTHAR
M5 6 N6SPCK X 6N *m 255CK 8mm 05
M6 n N12SPCK X 1IN *m 255CK 10mm 06,08
M8 26 N50SPCK X 26N *m 50SCK 13mm 09,10
M10 51 N100SPCK X 51N *m 100SCK 17mm 12
M12 90 NT00SPCK X 90N+ m 100SCK 19mm 14
I SFF-[C1SS/DS(7 5> 7RIVE)
RIVFEG BT RIVIIN - m] MV RS 15— (FUey M) AFHIVEYH HYTUVTHAR
M4 34 CN500LTDK SB3mm 040
M5 7 N10LTDK SB4mm 050,060
RIVEG gt bV SN - m] MV LY F(F Yy b AFHIYAY K NYTYIHAR
M6 14 N25LCK 25HCK 5mm 060,070,080
M8 34 N50LCK 50HCK 6mm 080,090
RIVHEG O EANTZ R Lo LY F (ke AFHFIVAY K NYTYVIHAX
M10 68 N100SPCK X 68N *m T00HCK 8mm 100,120
I SFF-C1SS/DSChIERIV F)
RIVFEG FsdHH bV SN - m] PG LY F (R) ZINFAY E NYTYVIHAX
Mé 10 N12SPCK X 10N *m 255CK 10mm 070,080,090,100,120
M8 24 N50SPCK X 24N * m 50SCK 13mm 140



089

I SFM-ISS(2 5> 7RIV k)

RIVRG #&HIFHF IV ZIN - m]
M5 7
RIVERG #E&HIFFFILIIN - m]
M6 14
M8 34
RIVFRG #E&DHITIF FIVIIN « m]
M10 68

I SFM- I SSCANEERIV B)

RIV FRET FWHEFFIVIIN - m]
M6 10
M8 24

I SFH- I S/GUANERIV )

IV Y AT FIVIIN - m]
M8 34
M10 68

I SFH-1S/G(Y)—=<RIVE)

RIV ARG #@&HIHF IV IIN - m]
M8 34
M10 68
M12 118
M16 300
RIVRG #w&HIFHF IV ZIN - m]
M20 570

I MVIRSANN— (T)Ey M)

MVZESAN— (F) Y M)
N10LTDK
MVILYF (T M)
N25LCK
N50LCK
MIVI LY F(BEER)
N100SPCK X 68N * m

MLI LY F(BEER)
N12SPCK X 10N *m
N50SPCK X 24N« m

MV oL 7 (BEER)
N50SPCK X 34N+ m
N100SPCK X 68N+ m

VoL F (BiEER)
N50SPCK X 34N +m
N100SPCK X 68N *m
N200SPCK X 118N+ m
N4400SPCK X 300N+ m
MVILYF(TVEy HE)
N700LCK

IEYk

AFHIVEY R
SB4mm
AFHFIUAYEF
25HCK 5mm
50HCK 6mm
AFHIUAYE
T00HCK 8mm

ANFAYF
255CK 10mm
50SCK 13mm

AFHFIUAYEF
50HCK 6mm
T00HCK 8mm

ANFAYEF

50SCK 13mm
100SCK 17mm
200SCK 19mm
440SCK 24mm
ANFAYEF
700SCK 30mm

M N-LTDK HSB
1 MVILYF(T) ey Y INFHIAYER
B N-LCK M HCK
e o — ‘|
I MV F(BEERY) | RINFAYE
B N-SPCK B SCK
o {[lle & = — |

By TIVTHAX
060
By TIVGHAX
060,070,080
080,090
HYTIVTHAZ
100,120

HyTIVGHA4R
070,080,090,100,120
140

By TIVTHAX
150,170
190,210

hyTIVTHA4R
150
170
190
210,220
HyTIVTH14R
260

(S S ————

hyFury

JU—X

SRIEERDY TG
H—RILYIR

H—RUDy K

~YAIV

Y\ S\ ¢ SRR

NIRVILYIR

INSTLY IR

Yasvk

ATYTILYIR

RZ2=TLv IR

RINTLY IR

~NO—7LvyIR

2Ly IR

EFIV

KMV RZAN= (LVF) - €Y Ay ) ORRIEHA AP REPIERZRLTVETS, SFH

MIKI PULLEY 089





